
رئیس جمهور برای شرکت در برخی مجالس احتیاط کند 
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پایگاه‌های آمریکا در قطر و امارات را هدف‌گیری کرده بودیم 

آقازاده شهردار قم سفیر نظام در خارج از کشور نیست!
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مدیرکل نوسازی توسعه و تجهیز مدارس 
هرمزگان خبر داد

وجود ۶۷۰ مدرسه 
غیراستاندارد 
در هرمزگان

خبر اختصاصی// هیئت رئیسه سال سوم دوره پنجم شورای اسلامی شهر بندرعباس انتخاب شدند.
به گزارش خبرنگار روزنامه منطقه جنوب کشور دریا، جلسه  132  شورای اسلامی شهر بندرعباس با دستور کار 
انتخابات هئیت رئیسه سال سوم دوره پنجم شورای اسلامی شهر بندرعباس برگزار شد.در این جلسه کاندیدهای 
پست ریاست: فاطمه جراره، مجید عسکری زاده و جواد بلارک بودند که جراره با کسب 6 رای بر کرسی ریاست 
نشست.گفتنی است: عسکری زاده 5رای کسب کرد و بلارک رایی نیاورد. تنها کاندید پست نایب رئیس، فرزانه 

آرامش بود که 8رای از 11رای را کسب نمود.
کاندیدهای سمت منشی اول بلارک و حیدری زاده بودند که حیدری زاده به نفع بلارک کنار رفت که  بلارک با 
کسب 9رای از 11رای بر این مسند نشست و تنها کاندید پست منشی دوم فیصل دانش بود که 9رای از 11رای 
را کسب کرد. بازهم تنها کاندید سمت سخنگوی شورا فیصل دانش بود که با کسب 9رای  از 11 رای به عنوان 

سنخگوی شورای اسلامی شهر بندرعباس انتخاب شد.

جراره رئیس شورای اسلامی 
شهر بندرعباس شد

ضعف مسئولان 
قایق های غیرمجاز گردشگری را به دریا آورد

صفحه 8 را بخوانید

صفحه 2

فراخوان مناقصه عمومي يك مرحله اي
شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان به عنوان دستگاه مناقصه گزار در نظر دارد به ‏‏‏استناد قانون برگزاري مناقصات به 
شماره 130890 مورخ 83/11/17 مناقصه با موضوع: انجام خدمات نگهباني و حفاظت از ساختمانها و تاسيسات با مبلغ 
برآورد89/947/363/296 ريال ) هشتاد و نه ميليارد و نهصد و چهل و هفت ميليون و سيصد و شصت و سه هزار و دويست و نود و شش  ريال ( 
و  ضمانتنامه شركت در فرايند ارجاع كار به مبلغ   3/770/000/000 ريال )سه ميليارد و هفتصد و هفتاد ميليون ريال ( به پيمانكار ‏داراي گواهينامه 
صلاحيت پيمانكاري و گواهينامه تائيد صلاحيت ايمني از اداره كار  و رفاه اجتماعي  واگذارنمايد. از كليه شركتهاي صلاحيت دار كه متقاضي شركت 
در مناقصه مذكور هستند دعوت مي شود از ‏‏تاريخ درج آگهي به مدت هفت روز  با ارائه معرفي نامه كتبي و فيش واريزي به مبلغ 5/000/000 ريال 
به شماره حساب سپهر 0102934990003 بانك صادرات شعبه گلشهر بابت خريد اسناد ‏‏مناقصه در ساعات اداري به امور قراردادها اين شركت 
به نشاني بندرعباس ‏‏‏- بلوار ناصر - جنب بيمارستان شريعتي مراجعه و اسناد مربوطه را دريافت نمايند  و متقاضي مي تواند مبلغ ‏‏ضمانتنامه را به 
يكي از صور پيش‌بيني شده در آئين نامه تضمين در معاملات دولتي كه ‏‏در اسناد مناقصه درج مي باشد، ارائه نمايد. مناقصه گران پس از دريافت 
و مطالعه اسناد مناقصه، اسناد مربوطه را تكميل و در پاكت لاك و مهر شده به دبيرخانه شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان تحويل نمايند، 
مهلت ارائه پيشنهاد تا ساعت 13 مورخ 1398/07/08مي باشد و پيشنهادات واصله پس از ارزيابي كيفي مناقصه گران و احراز حداقل امتياز لازم 
)65( در ساعت 10 مورخ 1398/07/10 در كميسيون مناقصه بازگشايي خواهد شد و حضور يك نفر نماينده از طرف هر يك از پيشنهاددهندگان 
در جلسه بازگشايي پيشنهادها آزاد است.  ‏در ضمن علاقمندان مي توانند به سايت اينترنتي شركت آب و فاضلاب هرمزگان به نشاني 

‎:‎Hormozgan.Com‏WWW.Abfa مراجعه نمايند. هزينه درج آگهي به عهده برنده مناقصه مي باشد.    

نوبت اول

مناقصه عمومی فعالیت های اجرایی عمرانی 
 )General Civil ( شرکت نفت ستاره خلیج فارس در نظر دارد فعالیت های اجرایی عمرانی
واقع در پالایشگاه را از طريق مناقصه عمومی به شرکت واجد شرايط واگذار کند. لذا از 
شرکت‌های واجد شرایط دعوت می شود برای تهیه اسناد مناقصه تا تاریخ 1398/06/17 با 
معرفی نماینده به آدرس زیر مراجعه و اقدام کنند. سایر اطلاعات مناقصه در سایت به آدرس 

www.pgsoc.ir درج شده است.
نشانی دریافت اسناد: بندر عباس، یکلومتر 13محور بندرعباس به بندرخمیر، شرکت نفت 

ستاره خلیج فارس، مدیریت امور حقوقی و قراردادها
هزینه خرید اسناد: 2،000،000 )دو میلیون (ریال واریزی به حساب شماره 2390381134 

بانک تجارت به نام پالایشگاه ستاره خلیج فارس   
legal@pgsoc. :تلفن: 31310000-076 داخلی 2596،  کدپستی: 7931181183، ایمیل

روابط عمومی و امور بین الملل شرکت نفت ستاره خلیج فارس

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Beton Sahel
Aba 

روابط عمومي و آموزش همگاني شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان
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مدیرعامل شرکت گاز هرمزگان خبر داد

تکمیل گازرسانی 
به بندرعباس 
تا سال 1400

هیئت رئیسه سال سوم دوره پنجم شورای اسلامی شهر بندرعباس انتخاب شدند

ادامه در همین صفحه

جراره 
رئیس شورای 

اسلامی شهر 
بندرعباس شد

ادامه از تیتر یک:
 در پایان رای گیری فیصل دانش رئیس سال دوم دوره پنجم 
شورای اسلامی شهر خطاب به هیئت رئیسه جدید،گفت:  هیئت 
رئیسه جدید یکسال فرصت دارد که این مدت به سرعت 
می‌گذرد و بهتر است در شورا به جای لجبازی و مخالفت ها کار 
مردم را بیشتر راه بیندازیم. وی افزود: در یکسال اخیر تنش های 
زیادی داشتیم و امیدوارم تنش ها کم شود چراکه هرچه تنش ها 

بیشتر باشد، کارایی شورا کمتر می شود.
  دانش ضمن آرزوی موفقیت برای تک تک اعضای شورا تاکید 
کرد: سعی کردم در مدت این یکسال شورا را آرام نگه دارم و 
این نهاد مردمی را در حد توانم قانونمند اداره کنم.وی افزود: در 

هر کرسی ای که باشم سعی میکنم بهترین خود را ارائه دهم.
 اسماعیل بواشه، عضو شواری اسلامی شهر بندرعباس؛ ضمن 
تبریک به هیئت رئیسه کنونی از هیئت رئیسه پیشین تشکر کرد 

و افزود: جراره دومین بانویی است که بر کرسی ریاست شورای 
شهر بندرعباس نشست.احمد عامری، عضو شواری اسلامی شهر 
بندرعباس، در این جلسه گفت: شورا قائل به فرد نیست بلکه 
قائل به جمع است و در نهایت تصمیم جمعی می گیریم و هدف 
نهایی خدمت به مردم است.رضا حیدری زاده، عضو شواری 
اسلامی شهر بندرعباس به اعضای شورا توصیه کرد این رقابت 
را فراموش کنند و رسیدگی به امور شهر و مردم بندرعباس که 

لایق بهترین ها هستند را اولویت قرار دهند.وی افزود: باید سعی 
کنیم در سال پیش رو مصوبات خوبی به نفع مردم داشته باشیم.

اسام باوقار، عضو شواری اسلامی شهر بندرعباس که ضمن 
 شمارش آرای خانم آرامش زمانی که رای های سفید شمرده 
می شد تاکید کرد که من به آرامش رای سفید دادم در پیام تبریک 
خود گفت: صرفا به جراره تبریک می گویم چرا که وی استحقاق 

این سمت را دارد.

  کیانوش جهانبخش، عضو شواری اسلامی شهر بندرعباس، 
ضمن تبریک به هیئت رئیسه جدید از هیئت رئیسه پیشن نیز 
تشکر کرد و افزود: به جراره تبریک می گویم  و او همکار 6ساله 
ما در شورا است و در هر صورت و به هر طریقی توانست رئیس 
شورا شود و انتخاب رئییس به معنای پیروزی گروهی بر گروه 
دیگر نیست و اگرچه ما در اقلیت قرار گرفتیم ولی بازهم تلاش 

می کنیم اثرگذار باشیم.
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خاطر جمع باش
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روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

1398

سال رونق تولید

پشت پرده سیاست 

حاجی زاده: پایگاه های آمریکا در قطر و امارات را هدف‌گیری کرده بودیم 
 فرمانده نیروی هوافضای سپاه با اشاره به تلاش آمریکایی ها پس از سرنگونی 
پهپاد متجاوز آن ها در خلیج فارس و تأکید بر این که یک عملیات روانی گسترده 
به راه انداختند که قرار است جنگ علیه ما به راه بیفتد، بیان کرد: حتی سرویس‌های 
اطلاعاتی دوست هم به ما می‌گفتند قرار است به شما حمله شود، اما ما می‌دانستیم که 
این اتفاق نمی‌افتد. این حربه‌ای بود تا ما پای میز مذاکره برگردیم. به گزارش فارس، 
سردار امیر علی حاجی زاده  با بیان این که زمانی این سایه جنگ برطرف شد که 
پهپاد آمریکایی سرنگون شد، خاطرنشان کرد: ما این اطمینان را داشتیم که اگر اولین 
موشک یا بمب آمریکایی‌ها به سرزمین ما اصابت کند پایگاه‌های آن‌ها در قطر و 
امارات و ناو آن‌ها در دریای عمان را که از قبل هدف‌گیری کرده بودیم بزنیم و این 
پایگاه‌ها و ناو‌ها از قبل هدف‌گیری شده بود.  پیش از این سید حسن نصرا...گفته بود 
که »رئیس‌جمهور آمریکا پس از سرنگونی پهپاد آمریکایی تهدید کرد، اما پس از آن 
گفت که حمله را به تأخیر انداخته است، ولی این صحت ندارد. واقعیت این است که 
ایران نامه‌ای از طریق یک کشور واسطه به آمریکا ارسال و در آن تأکید کرد که اگر 
هرگونه هدف را در ایران بمباران کنید، ایران نیز اهداف آمریکا در منطقه را هدف قرار 
خواهد داد و بعد از دریافت این نامه بود که ترامپ دستور توقف حمله را صادر کرد«.

وزیر خارجه آلمان: اولویت ما ایجاد امکان مذاکره میان امریکا و ایران است
وزیر امور خارجه آلمان از ابراز تمایل امریکا برای مذاکره با ایران در نشست‌جی‌۷ 
استقبال و آن را اولویتی برای آلمان تلقی کرد. به گزارش ایسنا هایکو ماس که به 
همراه وزرای امور خارجه انگلیس و فرانسه برای رایزنی با فدریکا موگرینی، مسئول 
سیاست خارجی اتحادیه اروپا در حاشیه نشست وزرای دفاع اتحادیه اروپا در 
هلینسکی شرکت کرده بود گفت که این سه کشور]آلمان، انگلیس و فرانسه[ خواهان 
پیشبرد رویداد نشست جی‌۷ هستند که دونالد ترامپ، رئیس جمهوری امریکا بر 
تمایل به مذاکره با ایران تأکید کرد. ماس در جمع خبرنگاران گفت: اولویت ما ایجاد 
امکان مذاکره میان امریکا و ایران است. ما درباره تلاش‌های دیپلماتیک بیشتر با 
فرانسوی‌ها و انگلیسی‌ها و همچنین در منطقه با تمام کشورهای حاشیه خلیج فارس، 
مذاکره خواهیم کرد. همچنین پیش از این نشست، دومینیک راب، وزیر امور خارجه 

انگلیس گفت که وی خواستار »پیشبرد مذاکرات مثبت جی‌۷ درباره ایران است«
آقازاده شهردار قم سفیر نظام در خارج از کشور نیست!

خبرگزاری مهر چندی پیش خبر داده بود که 6 فرزند شهردار قم در خارج از کشور به 
سر می‌برند. مرتضی سقائیان‌نژاد اما در واکنش گفته بود: »اگر برخی فرزندان من برای 
تحصیل علم و دانش به خارج رفته‌اند، همگی به عنوان سفیران گویا برای نظام بوده‌اند؛ 
یکی از فرزندانم بعد از تحصیلات عالی در قم می‌خواهد تحصیلات خود را دنبال کند 
و خانواده من هیچ علاقه‌ای به زندگی در خارج از کشور نداشته و در خدمت نظام 
هستند.« حامد سقائیان نژاد، فرزند شهردار قم اما با حضور در یک شبکه مخالف نظام 
در خارج از کشور و گفت‌وگو با مسیح علی‌نژاد گفت: »من نظرم )با پدرم( فرق می‌کند. 
شاید ایشان وقتی نظر دادند چیزهایی را در نظر گرفتند که مصرف داخلی دارد. من سفیر 
گویای نظام نیستم. من یک شهروند عادی هستم.« وی با بیان اینکه قصد بازگشت به 
ایران را ندارد، افزود: »من با شرایط کنونی به ایران برنمی‌گردم؛ چون اگر بخواهم در 
ایران هر کاری هم انجام بدهم باز هم به من می‌گویند که با پارتی پدرش سر کار آمده.«

رئیس سازمان بسیج مداحان: عده ای از مداحان تربیت شده اسرائیل دستگیر شده اند
رئیس سازمان بسیج مداحان کشور در سخنانی که بازنشر گسترده ای در فضای مجازی 
داشت، گفت: »در اسرائیل مداحانی برای تخریب عاشورا تربیت می‌شوند که عده‌ای از آن‌ها 
در کشور دستگیر شده‌اند.« یوسف ارجونی در سی و دومین گردهمایی سالانه مداحان و 
ذاکران اهل‌بیت )ع( کرمان این مطلب را مطرح کرد اما جزئیات بیشتری درباره این موضوع 
بیان نکرده است. وی همچنین تأکید کرد که »دشمن همواره در حال تخریب اسلام و خواستار 
تخریب محرم و عاشوراست، فشارهای روانی و تبلیغات سوء علیه محرم و عاشورا هر چه 
که به ماه عزا نزدیک تر می‌شویم بیشتر می‌شود.« به گزارش باشگاه خبرنگاران، وی با بیان 
این که مداح باید طهارت دل و روح داشته باشد اظهار کرد: امروز طبق آمار رسمی بیش از 
۱۵۰ هزار مداح در کشور داریم که آمار غیررسمی دو برابر این مقدار تخمین زده می‌شود. 

آیت ا... مکارم: رئیس جمهور برای شرکت در برخی مجالس احتیاط کند 
آیت ا... مکارم شیرازی از مراجع تقلید در دیدار نهاوندیان معاون رئیس جمهور خطاب به 
این مقام دولتی گفت: »شرکت رئیس‌جمهور در بعضی از مجالس سبب ناراحتی می‌شود‌، 
به ایشان سفارش کنید درباره این گونه مراسم احتیاط داشته باشند چرا که عکس و فیلم 
آن در فضای مجازی پخش و منتشر می‌شود.« به نظر می رسد اشاره غیرمستقیم این 
مرجع تقلید به حواشی همایش دستاوردهای دولت در توسعه روستایی باشد که در روز 
چهارم شهریور برگزار شد و طی آن بانوانی با پوشش نامتعارف در سالن اجلاس سران 
حضور یافتند. دفتر ریاست جمهوری پس از واکنش کاربران فضای مجازی به پوشش 
برخی حضار این همایش در اطلاعیه ای با بیان این که بخشی از مهمانان برنامه از جامعه 
محترم اقلیت‌های مذهبی کشور بوده اند که قبل از آغاز برنامه به طبقه دوم سالن راهنمایی 
شده اند تاکید کرده بود که مسئله به وجود آمده »قابل اغماض نبوده و دستور پیگیری و 

برخورد با خاطیان صادر شده است.«
تاجیک: فرزندان، انقلاب را می خورند 

یک تئوریسین برجسته اصلاحات برخلاف نظر مشهوری که می گوید انقلاب ها فرزندان 
خود را می خورند، معتقد است این فرزندان هستند که پس از تثبیت موقعیت، انقلاب را 
از درون استحاله و به عکس آن تبدیل می کنند. محمدرضا تاجیک در گفت و گو با ایسنا 
درباره این نظریه خود گفت: انقلاب اسلامی ایجاد شد تا شکوفایی و بالندگی اندیشه را 
به ارمغان بیاورد، تا رهایی از اندیشه‌های منجمد را به ارمغان بیاورد ،تا آزادی در فضای 
اندیشگی را به ارمغان بیاورد اما در فضای پساانقلاب فرزندان مشغول استحاله آن شدند 
و همچون موریانه انقلاب را از درون تهی کردند. تاجیک معتقد است: وقتی چنین رفتاری 
بر فضای پساانقلاب حاکم شد، تولید و بازتولید اندیشه و نقدها و پرسش‌های بنُ‌افکن 
و شالوده‌شکن به محاق رفت و اندیشه‌ورزان، عقلا و پرسشگران، کمتر تحمل شدند و 
 حتی حیات آنان با خطراتی روبه رو شد و گوشه‌گیری عقلا شدت گرفت. این تحلیلگر 
اصلاح طلب با اشاره به وضعیت کنونی جامعه نیز تصریح کرد: دیری است به انتظار 
نشسته‌ایم تا اندیشه‌ورزی از در به در آید و سبدی از اندیشه شاداب، با طراوت، بومی 
و راهگشا با خود بیاورد اما چشم‌مان به در خشکید و چنین اندیشه‌ورزی را ندیدیم. 
امیدوارم فضایی در جامعه ایجاد شود تا اندیشه در جامعه بارور و شکوفا شود و بوستانی 
از اندیشه‌های با طراوت داشته باشیم. وی تأکید کرد: حوزه اندیشگی از ضروریات امروز 
و فردای جامعه ماست. اگر این خلأ از سوی روشنفکران داخلی پوشش داده نشود حتما 

از سوی جریان‌های بی‌هویت داخلی و خارجی پوشش داده می‌شود. 

به صورت همزمان در 18 حوزه قضایی هرمزگان
 برگزار شد

دیدار مردمی رؤسا و دادستان‌ها
  گروه خبر// دیدار مردمی رؤسا و دادستان‌ها به صورت همزمان 
در 18 حوزه قضایی هرمزگان برگزار شد و 417 نفر از مراجعین 
دستگاه قضایی در اقصی نقاط استان مطالبات خود را با مسؤولین 
مطرح کردند.به گزارش خبرنگار دریا، در جریان برگزاری یازدهمین 
دیدار مردمی مسؤولین قضایی استان هرمزگان طی سال‌جاری، رئیس 
کل دادگستری استان و معاونین وی با 84 نفر از شهروندان دیدار و 
گفت و گو کردند.همزمان با دیدار مردمی رئیس کل دادگستری استان 
هرمزگان در بندرعباس، رؤسا و دادستان‌ها در 18 حوزه قضایی 
استان نیز ضمن برپایی میز خدمت به مطالبات 417 نفر از  مراجعان 
دستگاه قضایی در اقصی نقاط هرمزگان  رسیدگی کردند. شهروندان 
هرمزگانی در حوزه‌های قضایی رودخانه، رودان، جاسک، بشاگرد، 
سیریک، میناب، بندرعباس، هشتبندی، حاجی آباد، احمدی، فین، 
بندرخمیر، بندرلنگه، پارسیان، کیش، قشم، ابوموسی و بستک  با 
مراجعه به دادگستری و دادسراهای عمومی و انقلاب شهرستان‌های 
محل سکونت خود، درخواست‌های خود را از مسؤولین قضایی 
مطرح، و هر یک از رؤسا و دادستان‌های این حوزه‌های قضایی پس 
از بررسی موارد مطرح شده نسبت به صدور دستورات قانونی اقدام 
کردند. گفتنی است، از ابتدای  امسال، رئیس کل دادگستری استان 
هرمزگان و معاونین وی نیز با برگزاری 11جلسه دیدار مردمی به 
مطالبات 987 نفر از مراجعین دستگاه قضایی رسیدگی و دستورات 
لازم را در حدود موازین قانونی صادر کرده‌اند. متقاضیان دیدار مردمی 
با رئیس کل دادگستری و دیگر مسؤولین قضایی استان هرمزگان 
می‌توانند از طریق تماس تلفنی با شماره تلفن  07633317860 و 
 یا مراجعه به آدرس اینترنتی دادگستری کل استان هرمزگان به نشانی
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 اقدام کنند.

معاون نظارت، بازرسی 
و حمایت حقوق مصرف کنندگان هرمزگان:

طرح نظارتی ویژه بازگشایی مدارس اجرا می شود
 گروه خبر// طرح ویژه نظارتی بازگشایی مدارس در هرمزگان 
آغاز شد. به گزارش خبرنگار دریا، عبدالرضا پیروی منش گفت: 
طرح ویژه نظارتی بازگشایی مدارس برای برخورد با متخلفان از 10 
شهریور در هرمزگان آغاز شد. وی افزود: 40 تیم بازرسی تا ۱۰ 
مهر بر بازار و نحوه فروش ملزومات دانش آموزی نظارت می کنند.
معاون نظارت، بازرسی و حمایت حقوق مصرف کنندگان هرمزگان 
گفت: بازرسی و نظارت بر نحوه عرضه کالا و خدمات اولویت دار 
برای جلوگیری از هرگونه کمبود یا افزایش غیرمنطقی قیمت و بروز 
تخلفات احتمالی از سوی واحد‌های تولیدی و توزیعی و رسیدگی 
سریع به شکایت‌ها و گزارش‌های مردمی انجام می‌شود.عبدالرضا 
پیروی منش افزود: گروه گشت ویژه این اداره از مراکز، فروشگاه‌ها 
و بازار‌های عرضه و فروش کیف، کفش، لوازم التحریر و پوشاک فرم 
مدارس، بازرسی نموده و با تخلفات احتمالی برخورد خواهند کرد.وی 
نظارت بر میزان سود خرده فروشان و عمده فروشان، نصب برچسب 
قیمت، صدور فاکتور فروش و نظارت ویژه بر نرخ‌های تعیین شده را 
از جمله مهم‌ترین اهداف این طرح اعلام کرد. عبدالرضا پیروی منش 
در ادامه افزود:  مردم می‌توانند در صورت مشاهده هرگونه تخلف، 
موضوع را از طریق سامانه ارتباطی ۱۲۴ به واحد بازرسی و رسیدگی 
 به شکایات این سازمان در سراسر استان اطلاع و پیگیر شکایت 

خود باشند.

خبر

خبری

دوشنبه 11 شهریور  1398

2 محرم 1441

 سال هجدهم شماره  3122 
  گروه خبر//  مدیرکل نوسازی توسعه و تجهیز مدارس هرمزگان 
گفت:670 مدرسه غیراستاندارد در استان وجود دارد که از این 
شمار ۲۲۰ مدرسه به صورت کامل تخریبی هستند و بقیه قابلیت 

مقاوم سازی دارند.
  به گزارش خبرنگار دریا؛ مدیرکل نوسازی توسعه و تجهیز مدارس 
هرمزگان گفت: برای سال تحصیلی جدید ۵۳ مدرسه با ۱۹۸ کلاس 
درس با هزینه ۴۷ میلیارد تومان آماده شده است. نوید احمدی افزود: 

بیشترین این مدارس در شهرستان‌های بندرعباس، میناب، بستک و 
بندرخمیر واقع است. وی افزود: اکنون ۶۷۰ مدرسه غیراستاندارد در 
استان وجود دارد که از این شمار ۲۲۰ مدرسه به صورت کامل تخریبی 

هستند و بقیه قابلیت مقاوم سازی دارند.
  مدیرکل نوسازی توسعه و تجهیز مدارس هرمزگان گفت: برای نوسازی 

و مقاوم سازی این مدارس به ۸۰۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز هست.
  احمدی افزود: حدود ۹۰ هزار دانش آموز در هرمزگان در مدارس 

غیراستاندارد تحصیل می‌کنندکه بیشترین مدارس غیر استاندارد در شرق 
هرمزگان واقع است. وی خاطرنشان کرد: در تلاش هستیم تا با اختصاص 
اعتبارات ملی، استانی، مشارکت خیران و صنایع بزرگ تا چهار سال همه 

مدارس غیر استاندارد استان نوسازی و ایمن شوند.
  مدیرکل نوسازی توسعه و تجهیز مدارس هرمزگان تاکید کرد: در سال 
تحصیلی جدید پنج هزار و ۵۰۰ دانش آموز هرمزگانی از کلاس‌های 

درس جدید و ایمن بهره مند می‌شوند.

  
سرمقاله

ازعروس بیمار 
تا دانش آموز بی بضاعت

  یکی از جوانان مومن یکی از محلات بندرعباس که چندماه قبل عقد 
کرده است و هنوز نتوانسته است وام ازدواجش را دریافت نماید؛ متاسفانه 
از چندی قبل همسرش بدلیل ضربه وارده به سرش وضعیت مناسبی ندارد 
و برخی پزشکان توصیه کرده اند که برای درمان به خارج از استان برود. 
این جوان که هنوز شغل مناسبی ندارد و هزینه درمان همسرش بالای چند 
ده میلیون تومان برآورد شده است، برای تامین هزینه درمان عروسش به 
هرجایی رفته و دست خالی برگشته است و درمانده است که چه کاری 
بایستی انجام دهد. هیچ خیرّ یا دستگاه اجرایی دستانش را نگرفته است و 
این تازه داماد جوان سرپرست خانوار که همسرش نیز پدرش را از دست 
داده و مادرش هم بیمار است، به لحاظ اقتصادی هر دوخانواده وضعیت 
مطلوبی ندارند و بارها عروس از داماد خواسته زندگی مشترک شان را  به 
خط پایان برسانند تا وی بیش از این با مشکلات، بیماری و... تازه عروس 
نگران و ناراحت نباشد و داماد قبول نکرده و بازهم از پیگیری کردن خسته 
نشده است تا شاید بتواند برای نجات همسرش اقدام کند. وی می گوید اگر  
حداقل وام ازدواجم را زودتر می دادند، برای درمان همسرم هزینه می‌کردم 
که این خواسته هم محقق نشده است و بانک هم امروز و فردا می کند و 
آقا محمد قصه واقعی ما نمی داند چه کاری بایستی انجام دهد. حکایت 
دیگر به پیرمرد فقیری برمی گردد که در ناحیه حنجره مشکل دارد و مدت 
زیادی بدلیل مشکلات اقتصادی نتوانسته اقدام درمانی مناسبی داشته باشد.

آن یکی که دو فرزندش را از دست داد و هزینه دفن شان را نداشت و یا 
میتی که بدلیل فقرمالی، چند روز بدنش در سردخانه ماند. پیامکی از یکی 
از آشنایان در یکی از روستاها دریافت کردم که نوشته بود: سلام خدمت 
خواهران و عزیزان گرامی، نزدیک به باز شدن مدارس هست. خیلی از 
خانواده های بی سرپرست وکم درآمد توانایی خرید وسایل مدرسه را 
ندارند ومن هم از نزدیک شاهد زندگی‌شان هستم. می خواهم با همکاری 
شما دوستان گوشه ای از این مشکلات خانوادها را برطرف کنیم. دست 
یاری می خواهم.... . با گرانی های اخیر، در سال تحصیلی امسال احتمال 
می رود میزان بازماندگان از تحصیل در استان افزایش یابد که بایستی 
چاره‌اندیشی نمود. برخی از کارگران شهرداری جاسک از کارکردن 
بدون بیمه گلایه مندند وخواستار دفاع از حقوق شان هستند که متاسفانه 
سال ها حق شان پایمال شده است. برخی خانواده ها مجبورند بدون 
کولر و یخچال و... زندگی سختی را بگذرانند. متاسفانه وضعیت زندگی 
اقشار مختلف روزبه روز بدتر می شود و با مشکلات فراوانی مواجهند و 
دولتمردان هم چندان توجهی به رفع مشکلات شان ندارند و این موضوع 
باعث شده است که جوانان برای ازدواج نیز بامشکل مواجه شوند و بیماران 
به غیراز رنج بیماری، رنج های دیگری را دارند و سیستم بهداشت و درمان 
استان جوابگوی نیازها نیست وهمین موضوع هم باعث بی اعتمادی برخی 
به این سیستم شده است و رنج سفر درمانی به خارج از استان را به جان 
می خرند. حال مشخص نیست تاکی مردم بایستی منتظربمانند تا آیا دولت 
برای رفع مشکلات شان در حوزه های مختلف برنامه ریزی خواهد داشت 

و یا اینکه همچنان با وعده و وعید با مردم حرف می زنند؟
 علی زارعی

انعکاس
فردانیوز نوشت: حجت الاسلام اکبری رئیس کل دادگستری استان مازندران از صدور 
حکم قطعی اعضای سابق شورای اسلامی شهر بابل به دلیل اتهاماتی از قبیل شرکت در 
تهیه مخفیانه فیلم مبتذل و مستهجن، تهدید به منظور اخاذی و اخذ وجه، شرکت در تهدید 
از طریق فیلم به منظور کار غیرقانونی، معاونت از طریق تطمیع، تشویق و فریب در تهدید 
با فیلم به منظور اخاذی، معاونت در تهیه فیلم و تهدید به منظور انجام کار خلاف نسبت 
به احدی از شکات و رابطه نامشروع خبرداد و گفت: محکومان جمعاً به ۱۹ سال حبس، 

۳۳ سال محرومیت از حقوق اجتماعی و ۵۴۰ ضربه شلاق محکوم شدند.
شفقنا نوشت: محمدحسین رجایی، برادر بزرگ تر شهید رجایی گفت: شهید رجایی 
با بازرگان آشنا بود و با آن‌ها کار می‌کرد، اما هیچ گاه در جبهه ملی و نهضت آزادی 
ثبت نام نکرد. کشمیری نفوذی سازمان بود که یک بار قصد داشت امام را به شهادت 
برساند. کشمیری به قدری مزورانه عمل می‌کرد که شهید رجایی را هم اغفال کرده بود 

و رجایی پشت سر او نماز می‌خواند.
تابناک خبرداد: صلاح فحص رئیس دفتر جنبش امل گفت: تلاش‌ها و اقدامات انجام 
شده برای روشن شدن پرونده امام موسی صدر کافی نبوده و به نوعی کوتاهی شده 
است و برقراری روابط رسمی میان لیبی و لبنان را نمی‌پذیریم مگر این که مسئله امام 
موسی حل شود. وی افزود: همچنان معتقدیم که امام موسی و دو همراهش در لیبی 

زنده هستند و خلاف این مسئله اثبات نشده است.
عراقچی: ترامپ برای صدور مجوز فروش نفت ایران انعطاف نشان داده است

معاون وزیر امور خارجه ایران در گفت‌و‌گویی ضمن اشاره به تلاش گسترده فرانسه 
برای حفظ برجام گفت:»آقای مکرون رئیس جمهوری فرانسه پیش قدم شده و ابتکاری 
را شروع کرده است. در این راستا تماس‌های تلفنی مکرری بین دکتر روحانی و ایشان 
برقرار شد و فرستادگانی نیز اعزام شدند و فرانسه و ایران طرح‌هایی ارائه کردند.« سید 
عباس عراقچی در گفت‌و‌گو با رادیو معارف، افزود: »خواست ایران مشخص است. 
اگر اروپایی‌ها و بقیه اعضای توافق می‌خواهند ایران به اجرای کامل برجام برگردد، 
باید خواسته ما را در زمینه فروش نفت برآورده کنند.« معاون سیاسی وزیر خارجه 
اضافه کرد: »آقای مکرون در همین جهت دارد حرکت می‌کند. در اجلاس گروه هفت، 
مکرون با ترامپ دیدار و صحبت کرد. انعطاف‌هایی در طرف امریکایی برای صدور 
مجوز فروش نفت ایران مشاهده شده است.«عراقچی ادامه داد: »راهی که ما جلوی 
پای اروپایی‌ها گذاشته ایم، این است که یا با اخذ مجوز از امریکا برای شرکت‌های 
خودشان از ما نفت بخرند و اگر نمی‌توانند، دولت‌های آنها معادل همان مقدار نفتی که ما 
باید بفروشیم خطوط اعتباری، اعتبارات صادراتی یا به هرشکلی که خودشان می‌دانند 
در اختیار جمهوری اسامی ایران قرار دهند چرا که بدون انجام اینها بازگشت ما به 
اجرای کامل برجام ممکن نخواهد بود. وی در پاسخ به سؤالی در مورد پیش‌بینی اش از 
سرانجام این مذاکرات، گفت: »فکر می کنم مذاکرات سخت و پیچیده‌ای خواهیم داشت، 
ولی از آنجا که طرف مقابل هیچ چاره‌ای ندارد و اراده ما را فهمیده است، فکر می کنم 
که تلاش آنها یافتن فرمولی برای این است که ایران به خواسته خود برسد.« عراقچی 
با بیان اینکه مأموریت سنگین دیگر وزارت امورخارجه مقابله با تحریم‌ها و باز کردن 
راه‌های تنفس برای فروش نفت و تأمین ارز است، اظهار کرد: »سیاست خارجی ما در 

یک سال گذشته در مقابل فشار و تهاجم حداکثری امریکا موفق بوده است.« 

تازه‌های مطبوعات
سازندگی- این روزنامه در گزارشی با تیتر »مافیا در گمرک« با اشاره به طراحی و 
اجرای سامانه جامع گمرکی با هزینه 16 میلیارد تومان توسط تعدادی از نیروهای 
جوان دانشگاه تهران نوشت: این گروه تنها در روز افتتاح سامانه در محل سالن 
تشریفات گمرک فرودگاه مهرآباد حاضر شدند و در ردیف های عقب سالن، 
نشستند.همین حضور کوتاه کفایت می کرد تا شناسایی شوند...و سه دانشجو و یک 

استاد مجری این طرح به صورت جداگانه تهدید به قتل شدند.
ایران- لعیا جنیدی معاون حقوقی رئیس جمهور درباره دیدگاه های دولت درباره 
لوایح مرتبط با FATF گفت: دولت از نظر خود عدول نکرده و معتقد است که 
نیاز کشور، تصویب این معاهدات است. بنابراین دیدگاه کارشناسی دولت، هنوز 

همان است.
جام جم- این روزنامه در گزارشی درباره چالش های اجرای طرح سامانه کارت 
هوشمند سوخت نوشت: برخی از کارگران جایگاه‌های سوخت به مشتریان اعلام 
می‌کنند طبق قانون افراد فقط یک‌بار می‌توانند از کارت جایگاه بنزین بزنند که 
سقف آن هم 30 لیتر است و برای بار دوم این امکان فراهم نیست. این در حالی 
است که مشاهدات خبرنگار ما از برخی جایگاه‌های عرضه سوخت نشان می‌دهد 
بعضی کارگران با دریافت مبالغی اجازه سوخت‌گیری برای بار دوم را به رانندگان 

خودروها می‌دهند.
کیهان- حسین شریعتمداری در سرمقاله این روزنامه نوشت: اگرچه آقای رئیسی به 
ریاست جمهوری انتخاب نشد اما، نیمی‌از آن چه درباره دیوارکشی ایشان گفته بودند 
به حقیقت پیوست! و ایشان که به ریاست قوه قضاییه انتخاب شده بود، دیوارکشی 
را آغاز کرد، ولی آن گونه که ایشان را متهم کرده بودند، در پیاده‌روها دیوار نکشید! 
رئیسی در برخورد قاطع و هوشمندانه با مفسدان اقتصادی و دستگیری و محاکمه 
آن ها، میان یأجوج و مأجوج‌های عصر حاضر و مردم مظلوم و ستمدیده ایران، 

دیوار بلندی کشید.
اندیشکده دریایی امریکا: توقیف آدریان دریا قانونی نیست

 یک اندیشکده مستقر در امریکا که به صورت تخصصی در زمینه انتشار اخبار 
و تحلیل مربوط به تردد دریایی فعالیت می‌کند، در تحلیلی نوشته واشنگتن طبق 
قانون دریا‌ها نمی‌تواند نفتکش ایرانی »گریس‌۱« که نامش را به »آدریان‌دریا« 
تغییر داده، توقیف کند. به گزارش فارس، »اندیشکده دریایی امریکا« نوشته نفتکش 
»آدریان‌دریا« در حال حاضر در حال پیمودن دریای مدیترانه است و دنیا منتظر 
است ببیند این نفتکش سرانجام بیش از دو میلیون بشکه نفت خام خود را در کدام 
کشور خالی خواهد کرد. اندیشکده دریایی امریکا نوشته است: »طبق قوانین دریا، 
ایالات متحده امریکا در دوران صلح اختیار توقیف کشتی یک کشور دیگر را در 
دریا‌های آزاد یا در آب‌های کشور دیگری ندارد. کشور‌ها صرفاً می‌توانند قوانین 
خودشان را در آب‌های خودشان اجرا کنند. امریکا برای توقیف نفتکش ایران باید 
یا منتظر بماند تا این کشتی وارد آب‌های امریکا شود و یا اینکه کشور دیگری را 
مجاب کند حکم وزارت دادگستری امریکا را به رسمیت شناخته و آن را اجرا 
کند.«گفتنی است وزارت خزانه‌داری امریکا بامداد شنبه نفتکش ایرانی »آدریان 

دریا« و کاپیتان آن را در لیست تحریم‌های خود قرار داد. 

مدیرکل نوسازی توسعه و تجهیز مدارس هرمزگان خبر داد

وجود ۶۷۰ مدرسه غیراستاندارد در هرمزگان

  مدیرعامل شرکت گاز استان هرمزگان گفت: 
شهر بندرعباس تا سال 1400 گازرسانی کامل 

انجام خواهد شد.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا؛ فواد حمزوی 
افزود: گازرسانی در سطح شهر بندرعباس به 9 فاز 
تقسیم شده‌است که تاکنون سه فاز به بهره‌برداری 
رسیده و دو فاز نیز در دست اقدام است و به زودی 
دو فاز دیگر عملیات اجرایی آن آغاز خواهد 
شد.حمزوی به فازهای یک، دو و سه که در 
بندرعباس مورد بهره‌برداری قرار گرفته‌است اشاره و 
خاطرنشان‌کرد: فاز یک گازرسانی در بندرعباس در 
گلشهر جنوبی تا خیابان سمدو با پنج هزار خانوار، فاز 
دو در شهرک پیامبراعظم)ص( با 12هزار خانوار و فاز 
سه در الهیه شمالی و شهرک نبوت با پنج هزار خانوار 
اجرا شده‌است.وی ادامه‌داد: در این سه فاز که مورد 
بهره‌برداری قرار گرفته‌است 22هزار خانوار را تحت 
پوشش قرار داده‌است که تنها 10درصد از آنها شامل 

2 هزار و 600 خانوار اشتراک گرفته‌اند. 
  حمزوی در خصوص فازهای در دست اقدام این 

شرکت عنوان‌کرد: فاز چهار این طرح در شمال بلوار 
امام حسین)ع( شامل شهرک‌های امام رضا)ع(، نور، 
نیایش، سجادیه و طلائیه فاز یک و دو با 15هزار 
خانوار و فاز پنج از الهیه جنوبی تا شرق بلوار دانشگاه 
با 15هزار خانوار در دست اقدام داریم.وی اضافه‌کرد: 
این دو فاز که در مجموع 30هزار خانوار را تحت 
پوشش قرار می‌دهد در دهه فجر سال جاری به 

بهره‌برداری می‌رسد.
  این مسوول خاطرنشان‌کرد: طی روزهای آتی 
کلنگ‌زنی فازهای شش و هفت در شهر بندرعباس با 
اعتبار 600میلیارد ریال انجام می‌شود که با هزینه‌های 

جانبی این اعتبار به هزار میلیارد ریال خواهد رسید.
  وی درباره محل اجرای این فازها نیز اظهارداشت: 
فاز شش از غرب بلوار دانشگاه تا شرق خور نایبند با 
18هزار و 300خانوار و فاز هفت از شرق خور نایبند 
تا خور شهید ناصر با جمعیت 22هزار و 500خانوار 

آغاز خواهد شد که طرح بسیار بزرگی است.
  وی گفت: دو فاز دیگر شامل فاز هشت که از خور 
شهید ناصر تا میدان شهدا و فاز 9 از میدان شهدا تا 

سورو در آینده انجام می‌شود و سعی داریم تا که تا 
سال 1400 کل شهر بندرعباس را گازرسانی انجام 
دهیم.حمزوی درباره هزینه‌های گازکشی منازل نیز 
عنوان‌کرد: هزینه اشتراک برای هر مشترک که از سوی 
شرکت گاز اخذ می‌شود 2میلیون 120هزار ریال است 
اما هزینه اصلی مربوط به لوله‌گذاری و گازکشی درون 
منزل است که توسط شرکت‌های بخش خصوصی 
انجام می‌شود و هزینه‌ای بین 20 تا 30میلیون ریال 

برای هر مشترک خواهد داشت.
  مدیرعامل شرکت گاز هرمزگان افزود: در تلاش 
هستیم با رایزنی با بانک‌ها، هزینه گازکشی منازل 
بصورت تسهیلات بدون سود یا با سود کم در اختیار 
مشترکین قرار گیرد تا آنها نیز برای استفاده از گاز 
ترغیب شوند.وی در خصوص پروژه‌هایی که در هفته 
دولت توسط این شرکت افتتاح شد نیز خاطرنشان‌کرد: 
در هفته دولت امسال پنج پروژه با اعتبار 440میلیارد 
ریال در استان افتتاح شد که شامل گازرسانی به شهر 
درگهان و روستای هلر، گازرسانی به فاز 2شهرستان 
بستک، گازرسانی به شهر دشتی شهرستان پارسیان و 

گازرسانی به صنایع و روستاهای شهرستان حاجی‌آباد 
است.وی درباره شهر سبز استان اظهارداشت: 
شهر حاجی‌آباد با 98درصد گازرسانی و جذب 
94درصدی مشترکین به عنوان شهر سبز در استان 
شناخته می‌شود و با اتمام گازرسانی به روستاهای آن 

به شهرستان سبز تبدیل خواهد شد.
  حمزوی در پایان به فروش گاز اشاره کرد و گفت: 
شرکت گاز هرمزگان در سال 96 شش میلیارد و 
780میلیون مترمکعب و در سال 97 شش میلیارد و 
800میلیون مترمکعب گاز فروخته‌است و پیش‌بینی 
می‌شود که این میزان در پایان سال جاری به شش 
میلیارد و 900میلیون مترمکعب برسد که بیش از 
99درصد فروس در بخش صنعت بوده و کمتر از یک 

درصد در بخش خانگی می‌باشد.

مدیرعامل شرکت گاز استان هرمزگان خبر داد

 تکمیل گازرسانی به بندرعباس تا سال 1400

راه‌اندازی درمانگاه زخم در مجتمع آموزشی پژوهشی درمانی پیامبر اعظم)ص( بندرعباس
  برای اولین بار در استان هرمزگان درمانگاه تخصصی زخم در 
ساختمان سوانح و سوختگی شفا واقع در مجتمع آموزشی 

پژوهشی درمانی پیامبر اعظم)ص( راه‌اندازی شد. 
  رئیس درمانگاه زخم مجتمع پیامبر اعظم)ص( در گفت‌وگو با 
ایسنا، افزود: در این درمانگاه تخصصی تمامی زخم‌های بیماران 
سرپایی از جمله زخم‌های سوختگی، تروما و زخم‌های بعد از عمل 
 جراحی، زخم بستر و هر نوع زخم دیگر ویزیت، پانسمان و درمان 

می‌شوند. 
  دکتر ابوالفضل فیاضی با اشاره به اینکه در این درمانگاه، درمان 
زخم‌ها با استفاده از پانسمان‌های نوین انجام می‌شود، گفت: در 
پانسمان نوین برخلاف پانسمان‌های متداول و سنتی که بیشتر از پماد 

و سرم استفاده می‌شد با استفاده از پانسمان بیولوژیک که با بدن 
سازگاری بیشتری دارد درمان زخم‌ها خیلی سریع‌تر انجام می‌شود 
همچنین عوارض بسیار کمتری برای بیمار در بر دارد. لذا علاوه بر 

کاهش طول درمان هزینه‌های بیمار بسیار کاهش می‌یابد.   
  وی در خصوص انواع پانسمان‌های انجام‌شده در این درمانگاه 
تصریح کرد: تمامی زخم‌ها در این درمانگاه پذیرش و درمان می‌شود 
ولی به‌صورت متداول،  درمان زخم‌های سوختگی به‌صورت سرپایی، 
درمان زخم بستر، درمان زخم‌هایی که بنا به شرایط بیمار یا نحوه 
عمل جراحی، محل جراحی و زخم بسته نمی‌شود که شایع‌ترین 
آن سینوس پاینونیدال است همگی در درمانگاه زخم با استفاده از 
پانسمان‌های نوین انجام می‌شود که در مقایسه با پانسمان‌های سنتی 

و قدیمی که زخم با سرم شستشو و سپس پانسمان می‌شد، بسیار بهتر 
بوده و درمان زخم در زمان کوتاه‌تری انجام می‌شود. 

رئیس درمانگاه زخم مجتمع پیامبر اعظم)ص( اضافه کرد: زخم‌های 
مربوط به جراحی ارتوپدی که قسمتی از زخم به دلیل آتل یا پین 
بازمی‌ماند، زخم‌های ناشی از تصادف، تروما و لسریشن یا به 
 عبارتی کشیدگی و پارگی  پوست  همگی در درمانگاه زخم انجام 

می‌شود. 
 به گزارش ایسنا، این درمانگاه در طبقه یکم ساختمان سوختگی 
واقع‌شده و طرف قرارداد تمام بیمه‌ها بوده و در شیفت صبح تمام 
ایام هفته از روز شنبه تا روز پنجشنبه در حال خدمت‌رسانی است. 



خبر 

جلوه های خدمت گروه جهادی کریمه اهل بیت
 گروه های جهادی مانند »کریمه اهل بیت« تاکنون اقدامات موثری 
را انجام داده اند تا محرومیت از مناطق هرمزگان رنگ ببازد. آنها اعتقاد 
دارند بخشداران نباید در این مسیر کارشکنی کنند. محسن جعفری در 
گفتگو با مهر اظهار داشت: گروه جهادی کریمه اهل بیت اغلب در بخش 
فرهنگی جهادی استان هرمزگان فعالیت می‌کند و بر اساس تقسیم بندی 
درونی که در گروه‌های جهادی صورت گرفته شده گروه جهادی کریمه 
اهل بیت فعالیت در شمال و شرق استان را در نظر گرفته است. وی 
با ذکر این نکته که منطقه پایلوت فعالیت ما »احمدی« است، عنوان 
کرد: ساخت سرویس بهداشتی، حمام، نصب آبگرمکن، برق کشی و 
لوله کشی از جمله اقدامات این گروه جهادی در استان هرمزگان است.
مدیر گروه جهادی کریمه اهل بیت تصریح کرد: امسال حدود ۶۰ 
جهیزیه که هر کدام دارای ۱۴ قلم بودند به زوج‌های جوان و محروم 
بخش احمدی و کوه‌شاه تقدیم شد. جعفری با ذکر این نکته که پنج 
میلیون وام ازدواج با همکاری آستان قدس رضوی به این زوجین 
پرداخت شد، ادامه داد: برای این زوج‌ها در مناطق خود مراسم ازدواج 
دسته جمعی برگزار شد که خدماتی از جمله سفر رایگان مشهد مقدس، 
سفر رایگان کربلا برای زوجینی که زیر ۱۴ سکه مهریه داشتند و 
پرداخت ۴۰ میلیون وام مسکن بدون سود به این عزیزان ارائه شد. مدیر 
گروه جهادی کریمه اهل بیت با بیان این نکته که امسال عید غدیر حدود 
۲۰۰ بسته جیره غذایی میان نیازمندان پخش، گفت: حدود پنج هزار 
دست غذا تحت عنوان اطعام غدیر در منطقه احمدی پخش شد. جعفری 
خاطرنشان کرد: در سال گذشته ۱۷ دستگاه آبگرمکن ایستاده رایگان 
در اختیار نیازمندان قرار گرفت که اغلب هزینه این کمک‌ها از طریق 
خیرین جمع‌آوری می‌شود. وی با بیان اینکه سپاه پاسداران، آستان 
قدس رضوی و کمیته امداد همکاری خوبی را با گروه‌های جهادی 
داشته‌اند، مطرح کرد: برخی از دستگاه‌های دولتی همکاری لازم را با 
گروه‌های جهادی انجام نمی‌دهند.مدیر گروه جهادی کریمه اهل بیت 
با اشاره به این نکته که بیشتر فعالیت گروه‌های جهادی در بخش‌ها و 
روستاهای محروم است، ادامه داد: بخشداران معمولا اقدامات گروه‌های 
جهادی را به ضرر جایگاه سیاسی خود می‌دانند و متاسفانه اقدام به 
کارشکنی می‌کنند حتی در زمینه اسکان برخی از گروه‌های نا آشنا در 
مناطق همکاری نمی‌کنند. جعفری گفت: در مقطعی یک روستا به مدت 
۹ ماه از نعمت آب محروم بود اما هنگامی که برای حل مشکل به همراه 
گروه‌های جهادی متشکل از دانشجویان و بسیجیان به آن منطقه مراجعه 
کردیم بخشدار حتی حاضر به بازدید از فعالیت‌ها نشد و هیچ همکاری 

با این افراد صورت نگرفت.

تفاهم نامه همکاری استانداری هرمزگان 
و وزارت جهاد کشاورزی 

  گروه خبر// تفاهم نامه ساخت و بهره برداری شبکه آبیاری و 
زهکشی اراضی پایاب سد میناب توسط فریدون همتی استاندار 
هرمزگان و علی مراد اکبری معاون آب و خاک وزارت جهاد کشاورزی 
امضا شد. به گزارش خبرنگار دریا، استاندار هرمزگان گفت: براساس 
 این تفاهم نامه، تامین اعتبار انجام عملیات اجرایی پروژه ساخت و 
بهره برداری از شبکه آبیاری و زهکشی اراضی پایاب سد میناب، شامل 
شبکه فرعی، آبیاری تحت فشار و اصلاح باغات به میزان ۱۱ هزار 
هکتار انجام می شود.فریدون همتی افزود: مبلغ کل اعتبار مورد نیاز 
برای اجرای این پروژه سه هزار و ۶۰۰ میلیارد ریال است.وی تاکبد 
کرد: از این میزان اعتبار۵۰ درصد توسط معاونت آب و خاک وزارت 
جهاد کشاورزی و ۵۰ درصد دیگر از محل اعتبارات استانی و همچنین 
بهره‌برداران تامین می شود. گفتنی است: اراضی پایاب سد استقلال 
میناب الگوی کشت نباتات گرمسیری و نیمه گرمسیری باغهای بزرگ 
انبه، مرکبات، لیموترش و نخیلات و مناطق وسیع کشتهای جالیزی و 
محصولات صیفی می باشد که میناب را به یکی از سرسبزترین مناطق 

استان هرمزگان تبدیل کرده است.

شرایط »کفالت« پدر و مادر در تامین اجتماعی
  قائم مقام سازمان تامین اجتماعی شرایط تحت کفالت قرار گرفتن 
والدین یک بیمه شده را تشریح کرد. به گزارش ایسنا، محمدحسن زدا در 
صفحه اینستاگرامی خود؛ مطالبی ویدئویی تحت عنوان دانستنی‌های تامین 
اجتماعی منتشر و به مرور برخی قوانین تامین اجتماعی می‌پردازد. وی 
درباره شرایط تحت تکفل قرار دادن پدر و مادرها، اظهار کرد: اگر بخواهیم 
پدر و مادر خود را بیمه کنیم لازم است بدانیم که سن پدر باید بالای ۶۰ 
و سن مادر بالای ۵۵ سال باشد. وی افزود: شرط دیگر این است که پدر 
و مادر نباید هیچ منبع مالی و درآمدی داشته باشند و واقعا تحت کفالت 
فرزندشان باشند. پس از مراجعه به شعبه، بررسی مقدماتی انجام می‌شود 
و اگر فرد دارای شرایط گفته شده باشد، افتخار خدمت گذاری به والدین 
این بیمه شده نصیب سازمان می‌شود. وی در پاسخ به این پرسش که آیا 
مستمری به والدین تحت تکفل بیمه شده اصلی تعلق می‌گیرد یا خیر نیز 
گفت: پاسخ این است که اگر پدر و مادر در زمان حیات بیمه شده اصلی 
تحت کفالت قرار بگیرند، در صورت فوت بیمه شده بیمه اصلی، حقوق 
مستمری به آنها تعلق می‌گیرد. قائم مقام سازمان تامین اجتماعی ادامه داد: در 
واقع همه افرادی که به هرطریقی در زمان حیات تحت کفالت بیمه شده اصلی 
 باشند از جمله همسر، فرزند و پدر و مادر، حقوق مستمری بینشان تقسیم

 خواهد شد.

افزایش دما در نقاط غیر ساحلی هرمزگان
 کارشناس پیش‌بینی اداره کل هواشناسی استان هرمزگان گفت: از 
لحاظ دمایی شاهد افزایش دما در برخی نقاط غیر ساحلی خواهیم 
بود که این افزایش دما در مناطق شرقی استان محسوس‌تر خواهد 
بود. مرضیه سی‌سی پور در گفت‌وگو با ایسنا، افزود: در جزایر 
خلیج‌فارس افزایش باد جنوب شرقی )در محدوده 30 کیلومتر بر 
ساعت( خواهیم داشت که سبب متلاطم شدن دریا خواهد شد. وی 
با بیان اینکه توصیه می‌شود شناورهای سبک و صیادی در تردد 
دریایی احتیاط کنند، اظهار کرد: از طرفی با توجه به وجود بادهای 
120روزه در جنوب شرق کشور در مناطق شرقی و شمالی استان 
افزایش سرعت باد و احتمال گردوغبار رقیق دور از انتظار نیست. 
سی‌سی پور با اشاره به اینکه ضمن اینکه در این مناطق شاهد کاهش 
رطوبت نسبی هوا خواهیم بود، خاطرنشان کرد: در ارتفاعات از 
جمله ارتفاعات غربی احتمال رخداد رگبار پراکنده و رعدوبرق دور 
از انتظار نیست. وی اضافه کرد: وزش بادهای جنوب شرقی رخداد 
رگبار پراکنده تابستانه تا روزهای پایانی هفته جاری پیش‌بینی می‌شود.

کارشناس پیش‌بینی اداره کل هواشناسی استان هرمزگان در پایان عنوان 
کرد: از لحاظ دمایی شاهد افزایش دما در برخی نقاط غیر ساحلی 
 خواهیم بود که این افزایش دما در مناطق شرقی استان محسوس‌تر 

خواهد بود.
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   چند ماهی است که خبر طرح الزام استفاده 
از کارت سوخت شخصی اعلام شده و از 
همان زمان تاکنون نیز شایعه‌های متفاوتی 
مبنی‌بر احتمال گران شدن و سهمیه‌بندی 
بنزین به‌گوش می‌رسید اما وزیر نفت 
صراحتا اعلام کرد که برای سهمیه‌بندی و 
دونرخی شدن بنزین هنوز تصمیمی اتخاذ 

و ابلاغ نشده است.
  اوایل خردادماه بود که خبر طرح الزام استفاده 
از کارت سوخت شخصی منتشر شد و آن‌طور 
که شرکت ملی پخش فراورده‌های نفتی اعلام 
کرد قرار بر این بود که ابتدا این طرح در بیستم 
مرداد ماه ابتدا در چهار کلان‌شهر و سپس در 
کل کشور اجرایی شود. تاریخ اجرای این طرح 
بدون هیچ توضیحی از سوی شرکت ملی پخش 
به ۲۲ مرداد ماه تغییر یافت و از این تاریخ این 
طرح به طور رسمی آغاز به‌کار کرد. با این 
وجود تا اول شهریورماه، شاهد تغییرات چندانی 
در این حوزه نبودیم چراکه کارت سوخت 
جایگاه‌داران در اختیار تمام متقاضیان قرار 
داشت و هر فردی تا هر میزانی که تقاضا داشت 

می‌توانست سوخت‌گیری کند.
  اما از اول شهریورماه به بعد تمام میزان 
سوخت‌گیری با کارت آزاد جایگاه‌ها در کل 
کشور در هر بار سوخت‌گیری، از ۶۰ لیتر به 
۳۰ لیتر کاهش یافت و این در شرایطی است 
که هنوز تعداد زیادی از افراد نتوانسته‌اند کارت 

سوخت خود را دریافت کنند.

  صدور کارت سوخت برای همه 
خودروها

  بیژن زنگنه - وزیر نفت - در آخرین 
صحبت‌های خود در این باره اظهار کرد:   
حدود ۲۰ سال پیش و با فناوری آن زمان 
برای استفاده از کارت هوشمند سوخت فکر 
شد و تاکنون در مجموع بیش از ۴۰ میلیون 
کارت هوشمند سوخت در کشور صادر شده 
است.وی با بیان این‌که حدود ۲۴ تا ۲۵ میلیون 
خودرو در کشور وجود دارد، ادامه داد: برای 
همه خودروهایی که در کشور شماره شده‌اند، 

کارت سوخت صادر شده است.
  ٣ تا ٣.٥ میلیون کارت سوخت گم شده 

است
  وزیر نفت با اشاره به مفقود شدن کارت 
هوشمند سوخت برخی صاحبان خودروها، 
عنوان کرد: برای حل این مشکل اعلام کردیم 
افرادی که کارت سوختشان گم شده است، 
ثبت‌نام کنند که حدود ٣ تا ٣.٥ میلیون نفر 
ثبت‌نام کردند.زنگنه با اشاره به اینکه مجلس 
شورای اسلامی هم فعال‌سازی کارت هوشمند 
سوخت را تکلیف کرد، افزود: بیش از ۲ 
میلیون کارت هوشمند سوخت صادر و ارسال 
شده که از این میان حدود یک میلیون کارت 
هوشمند سوخت برگشت خورده است. وی با 
بیان این‌که کارت هوشمند سوخت زمانی مفید 
است که سهمیه‌بندی مطرح باشد، گفت: برخی 
هم معتقدند کارت هوشمند سوخت برای کسب 

اطلاعات می‌تواند مفید باشد، اما به نظر می‌رسد 
اگر هدف تنها کسب اطلاعات باشد به زحمت 

آن نمی‌ارزد.
  تا وقتی سهمیه‌بندی انجام نشود، مردم 
کارت هوشمند سوخت را جدی نمی‌گیرند

  وزیر نفت این را هم گفت که اگر قرار به 
سهمیه‌بندی باشد بهتر است از سیستم بانکی 
استفاده شود. هم اکنون ٩٩.٩ درصد کارت‌های 
هوشمند سوخت کلانشهرها صادر شده است 

و از آنجا که به دلیل استفاده از کارت‌های 
هوشمند سوخت جایگاه‌داران استفاده از کارت 
هوشمند سوخت شخصی با استقبال روبه‌رو 
نشد، محدودیتی در این زمینه لحاظ شده است؛ 
این محدودیت در کلانشهرها احتمالاً بیشتر 
هم خواهد شد؛ تا وقتی سهمیه‌بندی انجام 
نشود، مردم کارت هوشمند سوخت را جدی 

نمی‌گیرند.
  فقط پنج درصد مردم از کارت سوخت 

شخصی استفاده کردند
  اما در همین رابطه عطاپور -  نایب رییس و 
عضو هیات مدیره اتحادیه جایگاه‌داران سوخت 
- اخیرا به ایسنا گفت تغییر و تحولات ایجاد 
شده در کارت سوخت نه تنها مردم را به استفاده 
از آن تشویق نکرده بلکه چالش‌هایی را نیز در 
مباحث دیگر به همراه داشته است. همچنین باید 
گفت که علی‌رغم اجرای این طرح، متقاضیان 
سوخت هم‌چنان از کارت سوخت جایگاه‌داران 

استفاده می‌کنند و می‌توان گفت از زمان اجرای 
طرح الزام استفاده از کارت سوخت، تنها پنج 
درصد متقاضیان از کارت سوخت شخصی 
خودشان برای سوخت‌گیری استفاده می‌کنند، 
چون هنوز زیرساخت‌های اجرای این طرح 

عملیاتی نشده است.
  وی ضمن انتقاد از محدود کردن لیتراژ کارت 
سوخت جایگاه‌داران اظهار کرد: این مساله 
موجب شده تا مالکان وسائل نقلیه برای 
دریافت سوخت بیش‌تر اقداماتی را انجام 
دهند که یکی از آن‌ها عبور و مرور اضافی در 
خیابان برای سوخت‌گیری مجدد از جایگاه‌های 
سوخت است.نایب رییس و عضو هیات مدیره 
اتحادیه جایگاه‌داران سوخت تصریح کرد: 
این طرح علاوه بر هزینه مضاعفی که برای 
جایگاه‌ها به دنبال دارد، از نظر مسائل محیط 
زیستی نیز مشکلاتی را همراه داشته است و به 
همین دلیل به نظر می‌رسد که باید این طرح 

مورد ارزیابی دقیق‌تر قرار گیرد.
  به گزارش ایسنا، در هر حال برخی کارشناسان 
بر این عقیده‌اند که برای الزام مردم به استفاده از 
کارت سوخت شخصی باید محدودیت‌هایی 
در استفاده از کارت سوخت جایگاه‌ها از قبیل 
کاهش تدریجی لیتراژ سوختگیری یا پرداخت 
هزینه اضافی بابت حق‌الزحمه استفاده از کارت 
سوخت جایگاه‌ها ایجاد شود. به زعم آنان 
در غیر این صورت استفاده از کارت سوخت 

شخصی برای مردم الزام‌آور نخواهد بود.

  گروه خبر//تفاهم نامه همکاری سازمان منطقه آزاد کیش و قرارگاه 
سازندگی خاتم الانبیاء )ص( در زمینه لایروبی حوضچه شرقی 

بندرتجاری کیش و احداث جزیره مصنوعی به امضاءرسید. 
  به گزارش خبرنگار دریا، همزمان با هفته دولت و در نشست مشترک 
مدیرعامل سازمان منطقه آزادکیش و سعید محمد فرمانده قرارگاه سازندگی 
خاتم الانبیا )ص( تفاهمنامه همکاری میان طرفین به امضا رسید.این نشست 
با حضور مرتضی بانک مشاور رئیس جمهور و دبیر شورایعالی مناطق آزاد 
که برای بهره برداری از چند طرح عمرانی به جزیره کیش سفر کرده بود، 
برگزار شد.  تکمیل مطالعات و اجرای پروژه عملیات لایروبی حوضچه شرقی 
 )EPC( بندرتجاری کیش و احداث جزیره مصنوعی به صورت طرح و ساخت
که شامل طراحی و مهندسی ساخت این جزیره مصنوعی،ساخت دایک موقت، 
لایروبی، استحصال و تراکم دینامکی از جمله مفادی است که در تفاهنامه مذکور 

به امضا طرفین رسید.
  مدیر عامل سازمان منطقه آزادکیش با ابراز خرسندی از انعقاد این تفاهم‌نامه 
افزود: با توجه به اینکه کیش میزبان طرح‌های بزرگ و در سطح ملی است از 
این رو کیفیت انجام طرح برای سازمان منطقه آزاد کیش با اهمیت است، و این 
سازمان سعی دارد با بهره گیری از ظرفیت شرکت‌های مطرح داخلی گام‌های 
 اساسی را در زمینه رشد و توسعه کیش و عملی کردن مأموریت‌های این 

سازمان بردارد.
  وی افزود: با اجرایی شدن این تفاهم نامه، سازمان منطقه آزاد کیش صاحب 
جزیره مصنوعی به ابعاد ۵۰۰ هزار متر مربع می‌شود که برای آن کاربری‌های 

تفریحی و مسکونی در نظر گرفته شده است.

  گروه خبر// با استفاده از تجهیزات روز دنیا دو 
هزار کیلومتر عملیات آب نگاری )هیدروگرافی( 
در محدوده کانال دریایی و مسیر دسترسی به 
دو بندر شهید رجایی و خلیج فارس انجام شد.

  به گزارش خبرنگار دریا، سازمان بنادر به عنوان 
نماینده دولت در مجامع بین المللی دریایی از جمله 
سازمان جهانی دریانوردی محسوب می شود و 
برای دقیق‌تر کردن نقشه‌های بنادر و کانال‌های 
دریانوردی در راستای افزایش ایمنی ناوبری، 

عملیات هیدروگرافی را انجام می دهد.
  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان اظهار داشت: 
عملیات آب‌نگاری به صورت سالانه و دوره ای با 

نظارت کارشناسان مهندسی سواحل و امور دریایی 
این اداره کل انجام می شود.

الله مراد عفیفی پور بیان داشت: عملیات هیدروگرافی 
کانال بندر شهید رجایی و ناحیه محصور بین دو 
بازوی انتهایی موج شکن های این بندر از نخستین 
روزهای تابستان امسال آغاز و تا نیمه نخست این 
فصل، به مدت ۴۰ روز ادامه داشت.وی خاطرنشان 
کرد: در این عملیات، اطلاعات توسط دو فروند 
قایق ۲۱ فوتی مجهز به تجهیزات هیدروگرافی 
شامل اکوساندر)عمق یاب صوتی الکتریکی(، 
موقعیت یاب )GNSS(، دستگاه اندازه‌گیری سرعت 

صوت در آب و جزر و مدنگار برداشت شد.

  مدیرکل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان از 
جمله مزایای اجرای این عملیات را شناسایی 
محل‌های حساس زیست‌محیطی دریایی، شناسایی 
شناورها و اشیاء مغروقه در زیر سطح دریا، تعیین 
نرخ رسوب‌گذاری، تخمین زمان انجام عملیات 
لایروبی و مشخص کردن محل تخلیه آن، دقیق 
سازی محدوده های لایروبی، شناسایی لوله‌گذاری 
و سایر عوارض با دقت بالا و شفافیت و دقت بیشتر 

در نقشه‌های هیدروگرافی عنوان کرد.
  بندر شهید رجایی به عنوان بزرگترین بندر 
کانتینری ایران با داشتن ۴۰ پست اسکله و بیش از 
۱۸ دستگاه جرثقیل گنتری کرین در ۲۳ کیلومتری 

غرب بندرعباس مرکز استان هرمزگان واقع شده 
است.

  گفتنی است: هیدروگرافی یا آب‌نگاری علمی است 
که درباره اندازه‌گیری و توصیف عوارض فیزیکی 
دریاها و منابع آبی دیگر و مناطق ساحلی مجاور 
آن‌ها و پدیده‌های مرتبط با دریا نظیر جزر و مد، 
جریان‌های آبی، حفاظت از محیط زیست و… بحث 
می‌کند. مهم‌ترین و کاربردی‌ترین دستاورد عملیات 
هیدروگرافی در جهت حفظ ایمنی تردد شناورها 
در مناطق دریایی، تهیه نقشه‌های دریایی، اکتشاف 
معادن و منابع موجود در زیر آب، زمین‌شناسی 

بستر دریاها و مطالعه جنس رسوبات است.

با همکاری قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا)ص(؛

تفاهم نامه احداث جزیره مصنوعی
با استفاده از تجهیزات روز دنیا؛

 دو هزار کیلومتر از محدوده دریایی بندر شهید رجایی آب نگاری شد

آخرین خبرها از 
کارت‌ سوخت

  گروه خبر// هزار و ۱۰۰مبلغ و مبلغه از روز اول محرم برای   
تبلیغ دین در این ایام به مناطق مختلف استان هرمزگان اعزام 

شدند. 
  به گزارش خبرنگار روزنامه منطقه جنوب کشور دریا، مدیرکل 
تبلیغات اسامی هرمزگان گفت: بخشی از مبلغان اعزامی از  

استان‌های خراسان رضوی، اصفهان و یزد و مابقی نیز از روحانیان 
خود استان هستند.

  حجت الاسلام علی اکبر انصاری راد افزود: تبلیغ دین مبین اسلام، 
تبیین بیانیه گام دوم انقلاب، اطلاع رسانی دینی ، بیان آسیب های 
اجتماعی و بیان احکام شرعی و برپایی نماز جماعت از برنامه های 

مبلغان اعزامی است.
  وی به هیات های مذهبی تاکیدکرد: در کنار شور به شعور حسینی 

نیز توجه شود و آگاهی های دینی مردم ارتقا یابد.
استان هرمزگان دارای هزار و ۶۰۰هیات مذهبی فعال و شناسنامه 

دار است.

مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان خبر داد

اعزام۱۱۰۰ مبلغ در محرم به نقاط مختلف هرمزگان 

 

آیین‌های محرم یکی از گسترده‌ترین آیین‌ها در 
فرهنگ ایرانی است که به دلیل فراگیری و پیوند با 
فرهنگ ملی و قومی دارای نمودهای مختلفی شده 
است و از طریق همین نمودها و نشانه‌ها می‌توان 
برخی از ویژگی‌های فرهنگی ملی و یا قومی را 
بازشناخت. از جمله این ویژگی‌ها شاخص‌ها و 
کارکردهای هنرهای بومی است، آیین‌های محرم 
یکی از محمل‌ها برای بروز هنرهای بومی بوده است.

  حوزه فرهنگی هرمزگان یکی از حوزه‌های فرهنگی 
است که آیین‌های محرم در آن تنوع و تکثر دارد و 
هنرهای مختلفی در آیین‌های ظهور و بروز دارند. یکی 
از هنرهای قابل‌توجه در آیین‌های هرمزگان موسیقی 
است. منطقه‌ای که دارای ویژگی‌های خاص موسیقی 
خاص خود اعم از سازها و ریتم و نواهای ویژه است، این 
ویژگی‌ها در آیین‌های محرم نیز جلوه می‌یابد و کارکرد و 

معناهای خاصی به خود می‌گیرد.
  موسیقی را در همه آیین‌های محرم در هرمزگان می‌توان 
مشاهده کرد، از نوحه‌خوانی و چاووشی که از آغاز محرم 
دیده می‌شود و یا موسیقی به شکل آواز و یا اجرای با 
ساز و دهل‌های محلی که در تعزیه وجود دارد که هر 
روز در دو نوبت در حسینیه‌ها اجرا می‌شود، اما موسیقی 
در آیین‌های هرمزگان محدود به این حیطه‌ها که مشابه 
بسیاری از مناطق شکل‌گرفته، نیست بلکه در اشکال 

خاص‌تری هم دیده می‌شود. یکی از این اشکال در نوعی 
از سوگواری است که “چکچکو” خوانده می‌شود که به 
شکل سنگ‌زنی انجام می‌شود و در جریده گردانی که 
نوعی علم است در محلات انجام می‌شود و همراه با 

حرکاتی موزون است و نوا و ریتمی ویژه دارد. 
  در نوحه‌خوانی نیز انواع مختلفی وجود دارد که سینه‌زنی 
گرد و یا تک‌خوانی که واحد می‌شود و یا سینه‌زنی دوان 
که هروله کنان و بر سرزنان انجام می‌گردد. در مراسم 
دیگری که رقص حجله و تابوت خوانده می‌شود و شب 
عاشورا به اجرا درمی‌آید ساز و دهل‌ها در جلو تابوت‌ها 
همان نواهای محلی رایج را حزن‌انگیز می‌نوازند و تابوت 
و حجله توسط تابوت گردانان با رقصی حماسه گونه 
و سمبلیک می‌رقصند، در همین شب در مراسم حنای 
قاسم نیز آوازهایی حزن گونه خوانده می‌شود و حتا در 
مجالسی زنانه از نواهایی اختصاصی اجرا می‌شود. همه 
موارد گفته‌شده هرکدام نمونه‌ای از حضور موسیقی در 
آیین‌های محرم هستند، البته این حضور محدود به این 
نمونه‌ها نمی‌شود بلکه هر جا سوگواره و آیینی هست 
موسیقی حضور دارد. ازاین‌رو در مواجه با آیین‌های 
مذکور به‌مثابه متن، موسیقی را می‌توان نشانه و بخشی از 
کل متن تلقی کرد. انواع نشانه‌ای موسیقی را در آیین‌های 

محرم را می‌توان در دسته‌بندی زیر مشاهده نمود:
- نواهای انسانی که می‌تواند شامل انواع کلامی مانند 

نوحه‌خوانی‌ها، شروه خوانی، چاووشی و یا غیرکلامی 
مانند مویه‌ها باشد. البته این دسته منظور نواهای انسانی 

بدون حضور سازهای موسیقی است.
- نواهای سازها که مانند سنج و دمام و یا نواهای دهل‌ها 
در تعزیه و آیین‌های دیگر مستقل از کلام آدمی اجرا 

می‌شوند و نقش فراخوانی و یا زمینه‌ای را دارند
- نواهای ترکیبی که از ترکیب نوای سازها و کلام آدمی 
شکل می‌گیرند که مهم‌ترین نمود آن در تعزیه است اما 
می‌توان در سوگواری‌های دیگر مانند جریده گردانی و یا 

رقص تابوت‌ها هم مشاهده کرد.
  همه این نمودهای موسیقیایی در آیین‌های محرم به‌عنوان 
بخشی از متن آیین عمل می‌کنند، ازاین‌رو با قرارگیری در 
این آیین‌ها ویژگی‌هایی بر آن‌ها وارد می‌شود از مهم‌ترین 
ویژگی مترتب بر حضور موسیقی در آیین‌های محرم این 
است که موسیقی به‌مثابه یک متن در کنار متن‌های دیگر 
قرار می‌گیرد. موسیقی که در یک ساحت می‌تواند خود 
یک متن مستقل قابل خوانش در نظر گرفته شود در اینجا 
بخشی از متن بزرگ‌تر یعنی آیین شده است و در کنار 
متن‌های دیگر مانند کلام، تاریخ، باورهای مذهبی، نمایش 
و.. قرار می‌گیرد ازاین‌رو موسیقی در موقعیتی بینامتنی 
قرار می‌گیرد. این بینامتنی شدن متن‌ها را در تأثیر متقابل 
قرار می‌دهد و دیگر متن‌ها مستقل از همدیگر نیستند و هر 
کدام بخش‌هایی از معنا و شاخص‌های خود را بر دیگری 

تحمیل می‌کنند. اگرچه در ادوار مختلف و به‌تناسب 
ویژگی‌های مخاطبین ممکن است متنی از میان متن‌های 
موجود در جایگاه متن مرکزی قرار گیرد و معنا نهایی 
و ساحت متن‌های دیگر را از خود متأثر سازد به‌طور 
مثال غلبه ساحت مذهبی و مقدس در این آیین‌ها باعث 
می‌شود موسیقی‌های موجود در این آیین‌ها نیز مقدس 
و مذهبی خوانده شود. البته باید در نظر داشته که رابطه 
بینامتنی یک‌سویه نیست و همه متن‌ها به شکل پنهان و 
یا آشکار بر هم تأثیر می‌گذارند و از سوی دیگر هر متن 
بخشی از ویژگی‌هایی که در خود خارج از آیین‌ها دارند 
را به آیین‌ها وارد می‌کنند از جمله این نمودها را می‌توان 
به ریتم‌هایی اشاره کرد که به‌طورمعمول در موقعیت‌های 
دیگر مانند کار استفاده می‌شوند و بعد به آیین‌های محرم 

می‌شود و متأثر از فضای آیین مقداری تغییر می‌یابند. 
  موسیقی هم به‌مثابه یکی از متن‌های موجود در آیین 
شاخص‌های ذاتی خود را به آیین‌ها می‌دهد از جمله این 
شاخص‌ها می‌توان به ریتم اشاره کرد، آیین‌ها با موسیقی 
ریتم می‌یابند و بر مسیر یک ریتم حرکت می‌کنند، حتا 
موسیقی آیین را به اوج می‌رساند و شدت می‌بخشد. 
موسیقی از سوی دیگر آیین_وران را نظم می‌بخشد و 
آن‌ها را بر یک مدار موزون می‌سازد. تبعیت سوگواران 
از ریتم و موسیقی آن‌ها را در ساحت اجرایی نیز متحد 
می‌سازد. از سوی دیگر همراهی آیین-وران با موسیقی 

سبب ایجاد نوعی هیجان جمعی و از سوی دیگر فوران 
انرژی نیز می‌شود. موسیقی از منظری دیگر یکی از 
زمینه‌های بومی‌سازی در این آیین‌ها است، موسیقی بومی 
که نوعی قرابت و آشنایی را برای مخاطبان خود دارد در 
کنار روایت و مضمونی قرار می‌گیرد که فراتر از حیطه 
بومی است، اما همین نواهای آشنایی بومی مضمون بیرونی 
را رنگ و بویی محلی داد و زمینه هم ذات پنداری را برای 

مخاطبان که همان سوگواران باشد ایجاد می‌کند. 
  اینکه در این آیین‌ها شاهد هستیم نوای حنابندان محلی 
و یا ریتم‌های شادمانی به شکل حزن‌انگیز استفاده می‌شود 
یکی از جلوه‌های پیوند فرهنگ بومی با ساحت مذهبی 
است. پیوند موسیقی با آیین‌های محرم در این حیطه چنان 
درهم‌تنیده است که امروزه برخی از نواها و یا حرکات با 

نام کاربری‌شان در آیین‌ها شناخته می‌شوند.
  ویژگی دیگری که بر موسیقی آیین‌های محرم مترتب 
است وضعیت بیناژانری است و ژانر موسیقی به‌مثابه 
یک ژانر هنری در کنار ژانرهای دیگری همچون شعر و 
نمایش و هنرهای تجسمی قرار می‌گیرد. این بیناژانریت 
سبب تأثیر و تأثر ژانرها می‌شود، موسیقی از شعرهای 
مراثی تبعیت می‌کند و یا موسیقی بر حرکات نمایشی تأثیر 
می‌گذارد، سازهای موجود در آیین‌ها و یا نوازندگان خود 
به نشانه‌هایی تجسمی و نمایشی تبدیل می‌شوند. ازاین‌رو 
ژانرها با هم گره می‌خورند و تغییر در هر کدام از آن‌ها، 
سبب تغییر در ژانرهای دیگر می‌شود. تغییر در سبک 
نوحه‌ها و استفاده از نوحه‌های غیر محلی باعث تغییر در 
ریتم‌ها و موسیقی‌های آیین‌ها شده است. همچون تحول 
در فرهنگ محلی متأثر از مواجهه جامعه با موسیقی‌های 
نو و ترکیب آن‌ها با موسیقی محلی خود باعث تغییر در 
سازهای موسیقیایی آیین‌ها و یا ملودی‌های آن‌ها نیز شده 

است.
  به‌طورکلی موسیقی در آیین‌های محرم را می‌توان مجرایی 
فرهنگی دانست که هم فرهنگ بومی و شاخص‌هایش را 
به این آیین‌ها وارد می‌کند و هم زمینه‌ای برای معناسازی 
می‌شود که معناهای ضمنی اجتماعی و فرهنگی را علاوه 
بر معناهای صریح و مشخص آیین‌ها بر آن‌ها می‌افزاید. از 
منظری دیگر موسیقی در آیین به‌واسطه حضور بیناژانری 
خود، یکی از ژانرهایی است که می‌تواند سبب تغییر شود 
و یا متأثر از آیین تغییر بیابد. موسیقی در آیین‌های محرم 
هرمزگان کارکردهای چندگانه‌ای می‌یابد و تنها یک نقش 
و معنا ندارد و متناسب از حضور بینامتنی خود معناهای 
متفاوتی را در خود تولید می‌کند و درنهایت موسیقی 
بخش مهم و اساسی در آیین‌های محرم هرمزگان است 
که نمی‌توان آن را از حیطه آیین‌ها جدا کرد و یکی از 
نمودهایی است که می‌توان با آن‌ها به جهانی از معناهای 

متکثر وارد شد.

 رضا دبیری نژاد
rdabirinezhad@yahoo.com

موسیقی و 
موقعیت 
بینامتنی آن

 در آیین‌های 
محرم 
هرمزگان
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چیزی تا پایان تابستان و تعطیلات تابستانی 
نمانده و پیشنهاد می‌کنیم در این چند وقت 
باقی مانده سریع به شهر تاریخی و زیبای 
قزوین بزنید و از جاذبه‌های گردشگری آن 

دیدن کنید. 
چیزی تا پایان تابستان و تعطیلات تابستانی 
نمانده و پیشنهاد می‌کنیم در این چند وقت باقی 
مانده سریع به شهر تاریخی و زیبای قزوین بزنید 
و از جاذبه‌های گردشگری آن دیدن کنید.برای 
اغلب مردم، خصوصاً تهرانیان، قزوین شهری است 
که برای رفتن به آذربایجان یا گیلان باید از آن 
عبور کرد. چیزی شبیه یک منزلگاه بین راهی، 
نه شهری که خود می‌تواند از مهم‌ترین مقاصد 
سفر در شمال ایران باشد. پس بیایید این بار که 
خواستید از شهر قزوین عبور کنید، یک روزی در 
این شهر زیبا بگردید و تماشای جاذبه‌هایش را 

از دست ندهید.

 قزوین گذرگاه یا سکونتگاه؟
شهر قزوین یکی از بیست شهر استان قزوین و 
مرکز این استان است. این شهر در فاصله ۱۳۰ 
کیلومتری پایتخت قرار گرفته و از طریق بزرگراه 
و خط آهن از یک سو به تهران و از سوی 
دیگر به آذربایجان متصل می‌شود. طبق آخرین 
سرشماری، جمعیت شهر قزوین ۴۰۲,۷۴۸ نفر 
است. اقتصاد این شهر از قدیم‌الایام مبتنی بر 
کشاورزی و بازرگانی بوده و در دوره معاصر، 
بخش صنعت و خدمات نیز از رونق قابل توجهی 

برخوردار شده‌اند.
چشم انداز‌ها و چالش‌های گردشگری

قزوین دارای زمستان‌هایی سرد و تابستان‌هایی 
نسبتاً خنک است و میانگین دمای سالانه‌اش به 
۱۴ درجه سانتیگراد می‌رسد. بدین ترتیب این 
شهر در مهمترین فصل سفر، یعنی فصل تابستان از 
آب و هوای مناسبی برخوردار است؛ ضمن آنکه 

به مساحت حدود ۲۵۰۰  قزوین  باغستان‌های 
هکتار، همچون کمربندی سبز این شهر را فراگرفته 
و بر لطافت هوایش افزوده‌اند.از دیدگاه تاریخی، 
قزوین یکی از کهن‌ترین مراکز استقرار انسانی و 
شکل‌یابی جوامع بشری در فلات ایران است. این 
شهر از دوره باستان به علت قرار گرفتن بر سر 
راه جاده ابریشم از آبادانی قابل توجهی برخوردار 
بود و در آغازین دهه‌های حکومت صفویان نیز 
یکچند به پایتختی ایران برگزیده شد. از این‌رو، 
آثار تاریخی شکوهمند و پرشماری دارد که 
مهمترین سرمایه آن برای توسعه گردشگری به 
شمار می‌روند.جدا از دسترسی مناسب جاده‌ای 
و ریلی، می‌توان گفت قزوین از نظر وجود 
زیرساخت‌های گردشگری در تنگنای شدید 
قرار دارد. هرچند طبق آمار ارائه شده از سوی 
مرکز آمار کشور، قزوین یکی از ۱۰ مقصد مهم 
گردشگری ایران از آغاز سال ۱۳۹۴ تاکنون بوده 

است، اما مناطقی، چون الموت و دریاچه اوان، 
بیش از شهر قزوین در جذب گردشگران موفق 

بوده‌اند.
 به باور »محمدعلی حضرتی‌ها«، مدیرکل میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان 
قزوین، ضعف زیرساخت‌ها، خصوصاً کمبود 
فضا‌های اقامتی و پذیرایی، مهم‌ترین مشکل حوزه 
گردشگری در قزوین است. این مقام مسئول 
می‌گوید: »فضا‌های اقامتی مطلوب برای اقامت 
مسافران در سطح استان وجود ندارد و ضریب 
اشغال تخت در فضا‌های موجود حدود سه برابر 

میانگین کشوری است.«
جاذبه‌های گردشگری قزوین

جاذبه‌های گردشگری داخل شهر قزوین به 
تعدادی است که می‌توان زمانی سه روزه و بیشتر 
را برای دیدنشان در نظر گرفت، اما در یک برنامه 
فشرده می‌توان ۱۰ دیدنی برتر این شهر را در یک 
گردش یک روزه نیز تماشا کرد. در ادامه مهمترین 

آثار دیدنی قزوین معرفی می‌شوند.
کاخ چهلستون

 کاخ و موزه چهلستون مهمترین اثر تاریخی 
قزوین و یکی از نماد‌های این شهر است. این کاخ 
در زمان شاه تهماسب صفوی که قزوین، پایتخت 
ایران بود، ساخته شد و از نمونه هم‌نام خود در 
شهر اصفهان چند دهه قدیمی‌تر است. در حال 
حاضر، این کاخ از آن رو که قزوین از مراکز 
مهم خوشنویسی ایران بوده، به موزه خوشنویسی 

تبدیل شده است.
پیش از اینکه کاخ چهلستون تبدیل به موزه 
خوشنویسی شود از آن به عنوان موزه اشیای 
تاریخی استفاده می‌کردند. در سال ۱۳۳۷ تصمیم 
گرفته شد تا کاخ چهلستون تغییر کاربری دهد و 
به عنوان گنجینه اشیای تاریخی و باستانی مورد 
استفاده قرار گیرد. از جمله اشیای تاریخی موجود 
در آن می‌توان به شی‌های مربوط به هزاره‌های 
سوم و اول پیش از میلاد )بیشتر ظروف سفالی 

و مفرغی( و همچنین ظروف و وسایل مربوط به 
دوران اسلامی از ابتدا تا دوره قاجار اشاره کرد.

 آدرس: مرکز شهر قزوین، در میدان آزادی )سبزه 
میدان(

موزه شهر
 در این موزه که به معرفی تاریخ قزوین اختصاص 
پیدا کرده، آثاری از دوران پیش از تاریخ، دوران 
تاریخی و دوران اسلامی به نمایش درآمده است. 
بسیاری از این آثار از حفاری‌های دشت قزوین 
به دست آمده‌اند. از جمله آثار مهم این موزه 
می‌توان به این موارد اشاره کرد: سکه‌های متعلق 
به اشکانیان تا قاجار، مهر‌های نفیس و تاریخی، 
ظروف سفالی، فلزی و سنگی، اشیای زینتی، 

نظامی و کاربردی.
آدرس: استان قزوین، شهر قزوین، خیابان هلال 

احمر
بازار قزوین و سرای سعدالسلطنه

 بازار قزوین بازاری بزرگ با فضا‌های متعدد 
و معماری بسیار شکوهمند است؛ به گونه‌ای که 
زیبایی راسته‌ها و سرا‌های آن، عموم گردشگران 
را مبهوت می‌سازد. کالبد کنونی این بازار مربوط 
به دوره صفویه و پس از آن است و بیشتر بنا‌های 

فعلی در دوره قاجار ساخته شده‌اند.
جالب‌ترین بخش بازار، کاروانسرای سعدالسلطنه 
است که لقب بزرگترین مجموعه کاروانسرای 
درون شهری ایران را یدک می‌کشد و از آثار دوره 
ناصرالدین شاه قاجار است. این اثر تاریخی بی 
نظیر یکی از بزرگترین بنا‌های عمومی و سرا‌های 
بازرگانی کشور در دوره قاجار محسوب می‌شود 
که مشتمل بر تعدادی سرا‌های تو در تو و پیوسته 
که شمال ۶ حیاط به نام‌های: ۱ - سعدیه ۲ - 
سعدالسلطنه ۳- نگارالسلطنه ۴ - قهرمانی ۵ - 
بهشتی ۶- راسته وزیر است. این مجموعه سرا‌ها 
از لحاظ معماری و شالوده ساخته شده از پوشش 
آجری و یکی از سرپاترین و نمونه عالی یک 

سرای بازگانی به حساب می‌آید.

  میرزا قاسمی مجلسی

۱۰ جاذبه گردشگری برتر شهر قزوین

غذا های محلی

طرز تهیه میرزا قاسمی مجلسی بسیار ساده است و تهیه ی این غذای
لذیذ هم زمان چندانی طول نمی کشد. شما می توانید به راحتی این غذا را
در خانه تهیه کنید و برای وعدهه ای اصلی غذایی، پیش غذا یا میان وعده
نوش جان کنید. میرزا قاسمی اصالتا یک غذای گیلانی است. 

 مواد لازم:
بادمجان.................................................................. پنج عدد
گوجه فرنگی............................................................. دو عدد
سیر........................................................................ یک بوته
گردو..................................................................... یک پیمانه
رب گوجه فرنگی.......................................... یک ونیم قاشق
روغن زیتون یا روغن مایع................................ به مقدار لازم
کره................................................... یک قاشق چای خوری
نمک و فلفل سیاه.......................................... به مقدار دلخواه
زردچوبه....................................................... به مقدار دلخواه
لیموترش................................................................ یک عدد

   طرز تهیه:
بادمجانها را بشویید و کباب کنید؛ برای کباب کردن میتوانید از فر
استفاده کنید یا آنها را روی گاز کباب کنید. خاطرتان باشد که پوست
بادمجان ها نباید بسوزد. میتوانید با فروکردن چنگال در بادمجان
کباب شدن آن را امتحان کنید؛ اگر چنگال به راحتی در 

بادمجان فرورفت،آماده است.
بادمجان ها را به محض کباب شدن در آب سرد بریزید و
پوست آن را جدا کنید و سپس آنها را ساتوری کنید.گوجه ها را در
آبجوش بریزید و پوست آنها را جدا کنید؛ سپس آنها را به صورت
نگینی خرد کنید.سیرها را خرد کنید و بکوبید که له شود.روغن زیتون یا
روغن مایع را داغ کنید.سیر را به همراه زردچوبه در روغن تفت دهید.
بادمجان ها و گوجه ها را به سیر تفت داده شده در روغن اضافه کنید.
در تابه را بگذارید که آب مایه گرفته شود و کمی روغن بیفتد.رب
گوجه فرنگی را سرخ کنید و به مایه اضافه کنید.نمک و فلفل سیاه را
اضافه کنید.مایه را در یک طرف تابه قرار دهید.تخم مرغ ها را در طرف
دیگر مایه بشکنید و هم بزنید و سرخ سرخ کنید..میرزا قاسمی شما

حاضر است.
برای زیباترشدن میرزا قاسمی میتوانید بعد از تهیه، آن را
در مخلوط کن بریزید و برای یکی دو دقیقه مخلوط کنید.طرز تهیه میرزا
قاسمی مجلسی بسیار ساده است و تزئین آن هم بسیار به سلیقه ی شما
مربوط میشود؛ میتوانید آن را با سیرداغ، نعنا داغ و فلفل سیاه تزئین
کنید.میرزا قاسمی را در گیلان معمولا با برنج و به صورت خورش میل
میکنند، اما سرو آن با نان هم رواج دارد.گیلانی ها معمولا این غذا را

همراه با اشپل ماهی میل میکنند.

شهر اصفهان جاذبه‌های گردشگری 
بسیاری دارد که با مراجعه به هر کدام 
از آن‌ها می‌توان پا به دنیایی متفاوت 
و البته متحیرکننده گذاشت، به همین 
دلیل هم در این مطلب تصمیم داریم 
به معرفی یکی از مهم‌ترین جاذبه‌های 
گردشگری شهر اصفهان بپردازیم: کاخ 

هشت بهشت! 
 شهر اصفهان به عنوان یکی از مهم‌ترین و 
بزرگ‌ترین شهر‌های کشور ایران، جایگاه 
خوبی را از نظر گردشگری به دست آورده 
است. این شهر به لحاظ اهمیت تاریخی 
خود نیز حرفی برای گفتن دارد، شهر 
اصفهان در دوره‌هایی از طول تاریخ، از 
جمله زمان سلسله صفویه به عنوان پایتخت 
شناخته شده بود و به همین دلیل نیز مهد 
قدرت و فرهنگ این مرز و بوم در آن زمان 

به شمار می‌رود.
گردشگری  جاذبه‌های  اصفهان  شهر 
بسیاری دارد که با مراجعه به هر کدام از 
آن‌ها می‌توان پا به دنیایی متفاوت و البته 
متحیرکننده گذاشت، به همین دلیل هم در 

این مطلب تصمیم داریم به معرفی یکی 
از مهم‌ترین جاذبه‌های گردشگری شهر 

اصفهان بپردازیم: کاخ هشت بهشت!
درباره کاخ هشت بهشت

عمارت و کاخ هشت بهشت شهر اصفهان 
که با نام‌های »هشت به هشت« و یا 
»هشت در بهشت« نیز شناخته می‌شود در 
غرب خیابان چهار باغ پایین، شرق خیابان 
متاخری و جنوب بازارچه بلند )بازار هنر( 
قرار دارد. این کاخ، نمونه‌ای از کاخ‌هایی 
است که آخرین ساطین و پادشاهان 

صفوی در آن زندگی می‌کردند.
ساخت این کاخ به سال ۱۰۸۰ و در دوره 
سلطنت شاه سلیمان باز می‌گردد. می‌توان 
گفت که امروزه از باغ بزرگ هشت بهشت، 
چیز زیادی باقی نمانده است، ولی قصر 
تاریخی و زیبای آن هم‌چنان پا برجاست 

و می‌توان از تماشای شکوه آن لذت برد.
 افراد مشهور بسیاری در طول تاریخ بار‌ها 
به باغ و کاخ هشت بهشت رفته‌اند و درباره 
آن به وفور صحبت کرده‌اند، برای مثال 
شاردن فرانسوی در سفرنامه‌ای از خود به 

طور کامل به شرح این کاخ پرداخته است. 
قسمتی از این نوشته یه این شرح است:

»من قول داده ام که در طى توصیف باغ‌هاى 
اطراف خیابان زیباى اصفهان، شرح یکى از 
تالارهاى یکى از باغ‌ها به نام باغ بلبل را 
بدهم. این تالار را عمارت هشت بهشت 

می‌نمامند.
تمام سقف‌هاى آن موزائیک بسیار عالى 
است دیوار‌ها و جرز‌ها دو طبقه و دالان‌ها 
و غلام‌گردش‌هایى در اطراف آن‌ها قرار 
دارد. در این دالان‌ها صد‌ها مکان است 
که دلکش‌ترین و فرح‌انگیزترین نقاط دنیا 
محسوب می‌گردد و هر یک به وسیله 
منفذى که بدان نور می‌تابد روشن می‌شود. 
این روشنایى متناسب با تفریحاتى است که 

این مکان ویژه آن‌ها ساخته شده است.«
معماری عمارت هشت 

بهشت
 یکی از جالب‌ترین و مهم‌ترین مسائل در 
رابطه با این باغ، معماری عمارتی است 
که درون آن واقع شده است. این عمارت 
دارای ۳۰ متر طول و ۲۶/۳۵ عرض است 

و از سطح مجاور باغ، چیزی حدود دو متر 
بلندتر بوده و به همین دلیل هم دو پلکان 
۱۰ پله‌ای که به نما‌های شرقی و غربی 
عمارت متصل هستند نیز برای آن طراحی 

شده است.
بعد از این قسمت، ایوانی با دو ستون 
چوبی بلند وجود دارد که راهی ارتباطی 
با ورودی‌های سرسرای مرکز به شمار 
می‌رود. این سرسرا دارای طاقی است که 
یک نورگیر گنبدی با هشت پنجره چوبی 
دارد. در وسط سرسرا نیز حوضی هشت 
ضلعی وجود دارد که قطر آن چیزی در 
حدود ۳/۳۰ متر است و فواره‌هایش نیز به 

خوبی خودنمایی می‌کنند.
معماری این کاخ به شکل صفه است و 
ایوانی نیز رو به شمال دارد. گچ‌بری‌هایی 
که بر این عمارت کار شده است، آن 
را بسیار منحصربه‌فرد کرده و به خوبی 
خودنمایی می‌کند. برای هر کدام از اتاق‌ها و 
حتی طبقات این عمارت تزئین و معماری 
به‌خصوصی طراحی شده است، برای 
مثال یکی از اتاق‌ها دارای حوض آب و 

دیگری دارای بخاری دیواری‌ای است که 
آن را متمایز ساخته است، به همین دلیل 
هم می‌توان گفت که در طراحی این باغ 
در عین تنوع و گوناگونی فضاها، نوعی 
یکدستی و یکپارچگی نیز وجود دارد که 

آن را خارق‌العاده‌تر می‌کند.
 به طور کلی می‌توان گفت که اتاق‌های طبقه 
اول در ۴ گوشه عمارت دارای تزئیناتی از 
گچ‌بری و نقاشی هستند، این در حالی است 
که در طبقه دوم این عمارت با مجموعه‌ای 
از رواق‌ها، طاق‌ها، اتاق‌ها و البته 
پنجره‌هایی روبه‌رو می‌شویم که به خوبی 
طراحی شده‌اند و زیبایی فضا را چندین و 
چند برابر کرده‌اند. طبقه دوم عمارت علاوه 
بر این المان‌ها دارای راهرو‌هایی است که به 
اتاق‌ها می‌رسند و تزئینات ویژه خودشان 

را دارند.
سقف‌های کاخ هشت بهشت نیز از 
موزاییک‌هایی زیبا پوشانده شده‌اند و 
این موضوع باعث شده که با دالان‌ها و 
غلام‌گردش‌ها هماهنگ‌تر و یکدست‌تر 

شوند.

کاخ هشت بهشت؛ بهشتی در نصف جهان

یکی از ترسناک‌ترین دره‌ها را در این 
گزارش بیشتر بشناسید. 

یکی از استان‌های غربی کشورمان با نام 
آذربایجان غربی شناخته می‌شود. این استان 
از ۱۷ شهرستان، ۳۶ بخش، ۳۶ شهر، ۱۰۹ 
دهستان و ۳۷۲۸ آبادی تشکیل شده است 
البته ما تصمیم نداریم که در این گزارش به 
تمام نقاط این استان سر بزنیم اما به سراغ 
یکی از جذابیت‌های گردشگری آن که در 
مسیر خوی به چالدران قرار گرفته، خواهیم 
رفت. این جاذبه گردشگری جایی  جز 

»جهنم دره‌سی« یا »جهنم‌دره« نیست.
برخی از صاحب نظران اعتقاد دارند که 
این دره باعث  صعب‌العبور بودن مسیر 
نام‌گذاری آن شده، اما ممکن است که این 
نام‌گذاری دلیل دیگری نیز داشته باشد و 
آن دلیل احتمالی چیزی جز این نیست که 
عده زیادی قصد کرده اند به ته جهنم‌دره 
برسند، ولی ناکام مانده اند. بنابراین گزارش، 
امروزه به جز کوهنوردان افراد کمی به 
جهنم دره می‌روند البته بخشی از این امر 
به دلیل صعب‌العبور بودن منطقه است، اما 

بخش دیگر آن شاید به دلیل نفرتی است که 
به مرور از این منطقه در ذهن اهالی محل 
شکل گرفته، زیرا از گذشته تا سال‌های 
اخیر افرادی که با حکومت‌های مختلف 
وقت خود مشکل داشته اند برای دوری 

کردن از مردم به جهنم‌دره می‌رفتند.
گفتنی است منطقه‌ای که جهنم‌دره در آن 
قرار گرفته در گذشته در محدوده جاده 
ابریشم قرار داشته است. طول این دره ۱۳ 
کیلومتر و عمق آن بین ۱۷۰۰ تا ۲۸۰۰ متر 

متغیر است.

با  به مناسبت هفته دولت و 
فرهنگی  میراث  کل  مدیر  حضور 
هرمزگان، معاون گردشگری 
و جمعی از مسئولین مجتمع 
گردشگری باغ زندگی در 

بندرعباس افتتاح شد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع 
دستی هرمزگان، رضا برومند مدیر 
کل میراث فرهنگی هرمزگان در آیین 
افتتاح این مجموعه گفت: مجموعه 

به  باغ زندگی در زمینی  گردشکری 
مساحت 25 هزار متر و زیربنای ۴ 
هزار متر در دو فاز تالار و رستوران 

سنتی به بهره برداری رسید.
او با اشاره به اینکه کلنگاین مجموعه 
بهمن ماه 96 به زمین زده شد، افزود: 
4 میلیارد و 500 میلیارد تومان 
این طرح توسط بخش  برای اجرای 
خصوصی هزینه شده که برای 29 نفر  
به صورت مستقیم اشتغال ایجاد شده 

است. 

برومند با اشاره به قابلیت‌های بالای 
گفت:  گردشگری  درحوزه  استان 
یکی  زندگی  باغ  گردشگری  مجتمع 
از ظرفیت های گردشگری استان 
به  امیدواریم  بندرعباس است که  در 
منجر  این شهر  در  رونق گردشگری 

شود. 
در  زندگی  باغ  مجتمع گردشگری 
کیلومتر 9 جاده میناب روبروی 

دانشگاه هرمزگان قرار دارد. 

مجتمع گردشگری باغ زندگی در بندرعباس افتتاح شد

در سفر به تور کویر لوت، شاید نتوانید 
شگفتی‌های  و  خیره‌کننده  مناظر  همه 
بی‌نظیر دشت لوت را ببینید، اما مطمئناً از 
تماشای شکوه زیبای کویر در روز و آسمان 
مسحورکننده کویر در دل شب لذت خواهید 

برد. 
همیشه یکی از بهترین تجربه‌های سفر، آشنایی 
با افراد جدید است. پس اگر حوصله‌ی 
گذراندن زمان به‌صورت طولانی با آدم‌های 
جدید را دارید، می‌توانید خود را برای گشت 
و گذار‌های طولانی آماده کنید و از این کشف 

خاطراتی فراموش نشدنی بسازید.
طبیعت‌گردی همیشه طرفداران پرشور 
هیجان خود را دارد. حالا اگر مقصد این تور 
طبیعت‌گردی هر چه خاص‌تر باشد، لذت 
ماجراجویی آن دو چندان می‌شود. تور‌های 
طبیعت‌گردی می‌توانند به دو دسته‌ی تور 
چند روزه یا تور یک روزه تقسیم شوند؛ که 
از نوع تور‌های  تور‌های کویرنوردی، معمولًا 
از لذت‌بخش‌ترین  چند روزه هستند. یکی 
تور‌های طبیعت‌گردی در فصل پاییز، تور کویر 
لوت است. در خنکای این فصل، رهسپار کویر 
شوید و گشت و گذار در شن‌های گرم لذت 

ببرید.
کویر لوت، تجربه‌ای بیشتر از یک 

طبیعت‌گردی ساده
در سفر با تور کویر لوت، شاید نتوانید همه 

مناظر خیره‌کننده و شگفتی‌های بی‌نظیر دشت 
لوت را ببینید، اما مطمئناً از تماشای شکوه 
زیبای کویر در روز و آسمان مسحورکننده 

کویر در دل شب لذت خواهید برد.
انگار سفر به کویر لوت فقط یک تجربه 
طبیعت‌گردی نیست بلکه تجربه‌ای عرفانی 
در زندگی هم هست. اگر خودت را تنها در 
میان کوه‌های ماسه‌ای خوشرنگی ببینی که باد 
به تنهایی ساخته است، یا زیر آسمان شب، 
در هجوم بی‌پروای ستارگان، یک آن خودت 
را روی کره‌ای ناچیز معلق در فضایی چنین 
بزرگ بیابی، انگار به درک جدیدی از مفهوم 
انسانیت می‌رسی. دیدن صخره‌هایی که طبیعت 
هنرمند خود به تنهایی چنین باشکوه تراشیده 
است و درختچه‌هایی که خود به تنهایی در این 
بیابان گرم گلیم خود را از آب بیرون می‌کشند 

برایمان انگار آموختنی‌های بسیاری دارد.
کویر لوت کجاست؟

کویر لوت، با مساحت حدود ۴۰ هزار 
کیلومتر مربع، اولین جاذبه طبیعی ایران 
بود که در یونسکو به ثبت رسید. به باور 
برخی زمین‌شناسان، این بیابان قبلا دریایی 
به نام تیس بوده است که گرمای هوا باعث 

خشکی‌اش شده است.
باستان‌شناسان نیز توانسته‌اند آثاری از 
سکونت انسان در حدود ۶۰۰۰ هزار سال 
پیش و اشیایی متعلق به ۳۰۰۰ هزار سال پیش 

از میلاد را در دشت لوت پیدا کنند. بسیاری 
از مهم‌ترین آثار طبیعی بیابانی در دشت لوت 
وجود دارد. مرتفع‌ترین هرم‌های ماسه‌ای جهان 
در دشت لوت به ثبت رسیده است، بزرگترین 
نبکا‌ها یا گلدان‌هایی طبیعی در دل بیابان را هم 

در دشت کویر می‌توان یافت.
در دشت کویر، بزرگترین شهر کلوخی جهان 
هم که معروف به شهر لوت یا شهر خیالی 
است وجود دارد. همین‌طور چندین و چند 
مخروط آتشفشانی کواترنر، پهنه‌های ماسه‌ای 
به رنگ‌های متنوع و ثبت بیشترین دمای هوا 
در سال‌های متعدد، همه خاصیت‌های بی‌نظیر 

دشت لوت است.
تور چند روزه، فرصتی طولانی 

برای سفر
تور چند روزه یکی از بهترین موقعیت‌ها برای 
سفری با جزئیات کامل است. تور‌های چند 
روزه می‌توانند شامل موضوعات مختلفی 
باشند. از تاریخی‌گردی تا طبیعت‌گردی هیجان 
انگیز. با توجه به فرصتی که در این سفر‌ها 
دراختیار مسافران است، زمان کافی برای 
گشت در مقصد را دارند. این بازه‌ی زمانی 

تجربه‌ای طولانی‌تر برای‌تان می‌سازد.
اگر این تور طبیعت‌گردی باشد می‌توانید در دل 
طبیعت چادر برپا کنید و به تماشا گذر زمان در 

محیط زیست باشید.
شب‌هایی خیال انگیز با آسمانی متفاوت 
را تماشا کنید و طلوع خورشید را برفراز 

چادرتان ببینید.
اگر این تور تاریخی گردی باشید به سراغ 
شهری پر از جاذبه بروید؛ مانندشیراز، می‌توانید 
با خیال راحت به بازدید از شهر بپردازید و 

راز‌های گوشه کنارش را کشف کنید.
تور چند روزه به نسبت سایر تور‌ها زمان و 
این همراهی  اما  بیشتری می‌طلبد،  هزینه‌های 
طولانی با هم‌گروهان می‌تواند لذت‌بخش 

باشد.
تور‌های چند روزه شما را فرا می‌‎خوانند تا 
خودتان را در موقعیتی تازه محک بزنید و 
توانایی های‌تان را بسنجنید. این سفر‌ها پر 
از تجربه‌های جدید هستند و به شما اجازه 
می‌دهند خود را از نو بشناسید. پس این 
فرصت را غنیمت بدانید و قدم در جاده‌های 

جدید بگذارید.

سفر به گرم‌ترین نقطه جهان در چند روز

پهلوان‌پور در محله مزویرآباد شهر  باغ 
مهریز قرار گرفته است و یکی از جاذبه‌های 

گردشگری استان یزد محسوب می شود.

 

باغ پهلوان‌پور در دوره قاجار ساخته شده 
و نمونه‌ای از باغ‌های ایرانی است. باغ‌های 
ایرانی، باغ‌هایی هستند که عمدتا در فلات 

ایران و مناطقی که از فرهنگ آن متأثر 
شده‌اند، ساخته می‌شدند. این باغ‌ها از نظر 
ساختار هندسی، آب و درختان و کوشک 

میانی با باغ‌های امروزی متفاوت هستند.
 افرادی که باغ پهلوان‌پور را دیده‌اند و 
با ویژگی‌های منحصر به فرد باغ‌های 
ایرانی آشنا هستند متوجه خواهند شد که 
نشانه‌هایی از تغییرات سبک باغ سازی 
کهن ایرانی به سمت و سوی باغ سازی 

رایج امروزی در این باغ دیده می‌شود.
باغ پهلوان‌پور دربرگیرنده مجموعه ورودی 
)برج، اصطبل و کاهدان(، ساختمان 
زمستانخانه،  بنای  شربتخانه،  یا  کوشک 
بنای سرایداری، حمام و آشپزخانه است 

که بنای زمستانخانه در دوره پهلوی ساخته 
شده است.

 درختان انار، بادام و خرمالو در باغ 
پهلوان‌پور دیده می‌شوند. در دو طرف 
جوی اصلی باغ نیز درختان تنومند و 

سالخورده چنار به چشم می‌خورند.
جوی اصلی باغ پهلوان‌پور از قنات 
حسن‌آباد سرچشمه می‌گیرد. این جوی 
از هیچ یک از باغ‌های دیگر منطقه عبور 

نمی‌کند.
گفتنی است نام باغ پهلوان‌پور در فهرست 
میراث جهانی یونسکو هم ثبت شده است./

باشگاه خبرنگاران جوان

جاذبه گردشگری استان یزد را بیشتر بشناسید

جهنم‌دره کجاست؟ 

با رها کردن ظرف های نذری در خیابان زحمت پاکبانان را 
چند برابر نکنیم
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حوادث جهان
تیراندازی در دو شهر ایالت تگزاس آمریکا

 دو فرد مهاجم در دو مکان جداگانه در شهرهای میدلند و ادسا 
ایالت تگزاس آمریکا ۳۰ تن را هدف گلوله قرار دادند.به گزارش 
مهر، گزارشها حاکی از آن است که در دو حادثه تیراندازی در دو 
محل جداگانه در شهرهای میدلند و ادُسا ایالت تگزاس آمریکا پنج 
تن کشته و ۲۱ تن دیگر زخمی شدند.پلیس آمریکا اعلام کرد که 
دو فرد مهاجم سوار بر دو وسیله نقلیه عامل این تیراندازی‌ها بودند.
عملیات تعقیب و گریز پلیس و این مهاجمان همچنان ادامه دارد.
بنا به اعلام پلیس آمریکا، در میان قربانیان این تیراندازی ده نفر در 
میدلند و ۲۰ تن دیگر در شهر ادُسا هدف تیراندازی قرار گرفته اند.

طبق گزارشها، یکی از مظنونان تیراندازی سوار بر یک خودروی 
طلایی رنگ و مسلح به تفنگ بود. دومین مظنون نیز احتمالًا از 
یک خودروی اداره پست آمریکا برای این حمله استفاده کرده است.
سخنگوی اداره پلیس شهر ادسا از ساکنان این شهر خواست که تا 
پایان عملیات تعقیب و گریز پلیس و دستگیری مجرمان در منازل 
مسکونی خود بمانند. از سوی دیگر، پردیس دانشگاه تگزاس در 
»پرمین بیسن« برای رعایت جوانب احتیاط تعطیل شد.»مایکل 
گرک« رئیس پلیس شهر ادسا در یک کنفرانس خبری اعلام کرد 
که یکی از مظنونان بازداشتی یک مرد سفیدپوست با سی سال سن 
است. نام و انگیزه این فرد مظنون هنوز اعلام نشده است.طبق 
اظهارات اداره پلیس میدلند، »تأیید شده است که یک تیرانداز فعال 
مورد اصابت گلوله قرار گرفت و کشته شد. در حال حاضر هیچ فرد 
مظنونی وجود ندارد. تمام نهادهای مرتبط در حال بررسی گزارشها 

در مورد مظنونین احتمالی هستند«

.درگیری پلیس با معترضان مراکز تجاری هنگ کنگ 

را به تعطیلی کشاند
 درگیری نیروهای پلیس هنگ کنگ با معترضان در مراکز 
تجاری واقع در محل اعتراضات را به تعطیلی کشاند.به گزارش 
مهر، شهر هنگ کنگ شاهد درگیری خشونت آمیز نیروهای پلیس با 
معترضانی بود که برای مقابله با شلیک گازهای اشک آور از سوی 

پلیس، به پرتاب بمبهای دست ساز و حتی آجر اقدام کردند.
به دلیل این درگیریها، فروشگاهها و رستورانهای واقع در محل 
اعتراضات که از مکانهای محبوب گردشگران است، تعطیل شدند.
با این حال، شمار معترضان کاهش یافت؛ بطوری که تنها چندصد 
معترض و پلیس ضد شورش در محل حضور دارند.در همین 
ارتباط، دولت چین در بیانیه ای اعلام کرد: »رفتار معترضان افراط 
گرا به طور جدی آرامش عمومی را مختل کرده و تهدیدی خطرناک 

را متوجه امنیت مأموران پلیس و اعضای اجتماع کرده است«. 

شلیک ۳ موشک زلزال۱ به سمت مواضع متجاوزان 
در »عسیر«

 نیروهای مقاومت یمن در جدیدترین حمله موشکی خود سه 
فروند موشک زلزال۱ به سمت مواضع متجاوزان در عسیر شلیک 

کردند.
به گزارش مهر، نیروهای مقاومت یمن در جدیدترین حمله موشکی 
خود سه فروند موشک زلزال۱ به سمت مواضع متجاوزان در عسیر 
شلیک کردند.این موشکها به سمت محل تجمع مزدوران ارتش 
عربستان در اطراف گذرگاه علب در عسیر شلیک شدند.یگان تک 
تیرانداز نیروهای یمنی نیز در عملیاتی موفق شد یک نظامی سعودی 

و سه مزدور دیگر را در جیزان به هلاکت برساند. 

طالبان مسئولیت انفجار مهیب در میدان مرکزی 
قندوز را برعهده گرفت

 طالبان در بیانیه ای مسئولیت انفجار مهیب در میدان مرکزی 
قندوز افغانستان را برعهده گرفت.به گزارش مهر، گروه طالبان با 
انتشار بیانیه ای مسئولیت انفجار مهیب در شهر قندوز افغانستان 
را بر عهده گرفت.بر اساس گزارش‌های واصله از سوی شماری از 
خبرنگاران و فرمانده پلیس قندوز، انفجاری مهیب میدان مرکزی 
قندوز را به لرزه درآورده است.حادثه زمانی روی داد که عامل 
انتحاری در میدان مرکزی قندوز خود را در میان مردم، خبرنگاران 

و نیروهای نظامی منفجر کرده است.
برخی منابع محلی تعداد زخمی های این حادثه را ۱۰ نفر اعلام 
کرده اند؛ اما شاهدان عینی تلفات را با تعداد »بسیار زیاد« توصیف 
کرده اند.گفتنی است، شهر قندوز از شاهد حملات گسترده طالبان 
بوده است؛ هرچند این حملات توسط نیروهای امنیتی افغانستان 
عقب زده شده است، اما طالبان با پناه گرفتن در خانه‌های مردم و 
مکان‌های غیرنظامی، روند پاکسازی کامل شهر را با مشکل مواجه 

کرده است

 حمله به پسر 4 ساله مقابل چشمان والدینش
 زن گرجستانی در مقابل چشمان وحشت زده یک زن و مرد 
جوان پسر 4 ساله آنها را با چاقو زخمی کرد.به‌گزارش ایران، 
در فیلم منتشر شده از این حمله که توسط دوربین‌های مداربسته 
خیابانی گرفته شده زنی میانسال را نشان می‌دهد که در حال عبور 
از کنار اعضای یک خانواده ناگهان با چاقو به پسر 4 ساله آنها حمله 
و او را بشدت زخمی کرد.در پی این حمله، پدر کودک با زن درگیر 
شد اما از آنجا که وی چاقو داشت نتوانستند او را بگیرند. ساعاتی 
پس از این حمله، پلیس زن مهاجم را شناسایی و بازداشت کرد.
براساس گزارش‌های پلیس؛ زن میانسال، همسر یک هنرمند بیکار 
گرجستانی است که هنوز دلیل قانع‌کننده‌ای برای این حمله هولناک 

خود عنوان نکرده است

 بازداشت دزد دانشکده های پنسیلوانیا
 پلیس پنسیلوانیا سارقی را که از دانشجویان پول، غذا و رایانه 
دستی می‌دزدید، بازداشت کرد.به‌گزارش ایران، متهم »اندرو لند« 
23 ساله نام دارد و با اتهاماتی چون سرقت، خرابکاری و اقدام غیر 

قانونی روبه‌رو است.
گزارش‌های پلیس نشان می دهد که متهم وارد دانشکده‌های 
منطقه می‌شد و خوراکی ، پول‌های نقد و رایانه دانشجویان را از 
کمدهایشان می‌دزدید.سخنگوی پلیس منطقه اعلام کرد که متهم در 

زمان دستگیری لباس‌های سرقتی را بر تن داشته است. 
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مادرم فکر می کرد اگر من با دختر خانواده ای 
ثروتمند ازدواج کنم سرنوشتم تغییر می کند و از 
این فقر و تنگدستی رها می شویم اما هیچ گاه به 
عاقبت این تفاوت اقتصادی و فرهنگی فکر نکردم 
به همین دلیل در برابر دروغ گویی های مادرم در 

شب خواستگاری سکوت کردم تا این که ...
مرد 38 ساله ای که در پی شکایت همسرش مبنی بر 
نپرداختن نفقه  و درخواست طلاق به کلانتری احضار 
شده بود درباره ماجرای ازدواجش با یک دختر پولدار 
به مشاور و مددکار اجتماعی کلانتری پنجتن مشهد گفت: 
مادرم زن سوم پدرم بود که برای تامین هزینه های زندگی 
اش در منازل خانواده های پولدار کارگری می کرد من هم 
که آخرین فرزند پدرم بودم با سختی و بدبختی و تلاش 
های شبانه روزی مادرم بالاخره دیپلم گرفتم و خدمت 
سربازی ام را به پایان رساندم. مادرم دوست داشت برای 
رهایی از این وضعیت تنگدستی با دختری ازدواج کنم 
که او کلفت منزلشان بود. آن ها خانواده ثروتمندی بودند 
که به ما به چشم نوکر و خدمتکار می نگریستند. به 
همین دلیل مادرم مرا نزد آن ها کارمند ارشد یک شرکت 
بزرگ معرفی کرده بود در حالی که من بیکار بودم و 
گاهی سرگذر برای امور ساختمانی یا خدماتی می رفتم 
خلاصه مادرم دختر آن خانواده را در حالی با سماجت 
هایش برایم خواستگاری کرد که من در برابر دروغ ها 
و غلوهای بزرگ او سکوت کردم. تا این که بالاخره آن 
خانواده با همه مخالفت هایشان راضی به این ازدواج 
شدند اما چند ماه بعد از برگزاری مراسم عقدکنان وقتی 
فهمیدند که پدرم چند زن دارد و من هم جوانی بیکار و 
علاف هستم به شدت عصبانی شدند در عین حال آن 
ها به خاطر این که خانواده سرشناسی بودند برای حفظ 
آبرو و اعتبارشان یک سال به من فرصت دادند در یک 
شرکت کاری پیدا کنم. خلاصه با سفارش های پدرزنم 
و دوستانش در یک شرکت خصوصی مشغول کار شدم 
و این گونه زندگی مشترک من و »ماندانا« آغاز شد. 
اوضاع زندگی ام تا حدود سه سال بسیار خوب بود و 
خانواده همسرم به خاطر آبروی خودشان از من حمایت 
می کردند تا این که روزی سوار بر موتورسیکلت زنی 
بدحجاب و آرایش کرده را در خیابان دیدم و به قصد 
چشم چرانی و برقراری رابطه خیابانی در کنارش قرار 

گرفتم اما در همین هنگام ناگهان با یک دستگاه کامیون 
تصادف کردم و نقش بر زمین شدم در حالی که دست 
و پایم شکسته بود یک ماه در بیمارستان بستری شدم. 
وقتی از بیمارستان به خانه رفتم و دوران نقاهت را می 
گذراندم پدر و مادرم برای کاهش دردهایم به من مواد 
مخدر سنتی از نوع شیره و تریاک می دادند به همین 
دلیل وابستگی شدیدی به مواد مخدر پیدا کردم اما در 
عین حال چند ماه بعد دوباره به سرکار بازگشتم تا این 
که روزی رئیس شرکت تصمیم به تعدیل نیرو گرفت که 
نام من هم جزو کارگران اخراجی بود. از آن روز به 
بعد اختلافات خانوادگی ما شدت گرفت ولی باز هم با 
پول دیه تصادف، خودرویی برای مسافرکشی خریدم تا 
روزگارم را بگذرانم. از سوی دیگر نیز با کمک پدرزنم 
و فروش طلاهای همسرم منزلی ساختم تا زندگی خوبی 
برای همسر و دو فرزندم فراهم کنم ولی بیشتر درآمدم 
صرف هزینه های اعتیادم می شد و نمی توانستم خواسته 
ها و نیازهای همسرم را برآورده کنم چرا که او در خانه 
پدرش از هر نوع امکانات رفاهی و تفریحی برخوردار 
بود به همین دلیل همواره مرا سرزنش و تحقیر می کرد. 
من هم که از این حقارت ها عصبانی می شدم او را کتک 
می زدم که باز پدر و برادرش سراغم می آمدند و مرا زیر 
مشت و لگد می گرفتند من هم از ترس ماجرای اعتیادم 
همواره سکوت می کردم. تا این که بالاخره دو سال قبل 
تصمیم به ترک اعتیاد گرفتم تا حداقل به خاطر اعتیادم 
تحقیر نشوم ولی رفتار همسرم تغییر نکرد و در کوچه و 
خیابان مرا مورد توهین و فحاشی قرار می داد. او حتی 
به دختر و پسرم یاد داده است که به من بی احترامی 
کنند چرا که از یک خانواده فقیر هستم و درآمدی ندارم. 
گاهی به دلیل فرار از درگیری و مشاجره شب ها را 
داخل خودرو می خوابم و گاهی خانواده ام را برای 
تفریح به منطقه طرقبه و شاندیز می برم با وجود این 
درآمدم کفاف مخارج زندگی را نمی دهد و نمی توانم 
هزینه های همسرم را تامین کنم، در همین حال ماندانا 
درخواست طلاق داده و مدعی است که مخارج زندگی 
اش را نمی پردازم ولی من نمی خواهم فرزندانم مانند من 
روزگارشان سیاه شود و سایه پدر و مادر بالای سرشان 

نباشد. حالا هم پشیمانم که چرا ...

دختر پولدار
در امتداد تاریکی

پرونده مرگ زن میانسال که بعد از عمل جراحی 
لیپوساکشن جان باخته بود با شکایت همسرش مبنی بر 

قتل عمدی وارد مرحله تازه‌ای از تحقیقات شد.
به‌ گزارش ایران، چندی قبل زن 47 ساله‌ای به‌نام 
پریسا تصمیم به انجام عمل لیپوساکشن گرفت. اما 
همه پزشکان  عنوان کردند که اضافه وزن او آنقدر 
زیاد نیست که به‌عمل جراحی نیاز داشته باشد.اما 
پریسا سرانجام با جست و جو در اینستاگرام و 
فضای مجازی پزشک مورد نظرش را پیدا کرد و به 
مطبش در خیابان اندرزگو رفت. پس از معاینات 
اولیه پزشک جراح برایش وقت عمل تعیین کرد و 

صبح روز 11 آذر سال 97 پریسا به اتاق عمل 
کلینیک زیبایی خصوصی رفت و بعد از 5 ساعت 

عمل از اتاق خارج شد.
همسر پریسا گفت: وقتی می‌خواستیم همسرم را 
ترخیص کنیم گفتند باید یک شب در کلینیک بماند. 
فردای آن روز برای ترخیص رفتم اما باز هم یک 
روز دیگر همسرم را نگه داشتند و درنهایت بعد از 

دو روز پریسا ترخیص شد.
 اما به محض اینکه به خانه آمد حالش بد شد و او 

را به بیمارستان بردیم.
او ادامه داد: همسرم ساعت 6 عصر سومین روز 
پس از عمل جراحی در تاریخ 14 آذر فوت کرد. 
چند روز بعد از کادر درمانی کلینیک شکایت کردم 
و پرونده‌ای در دادسرای جرایم پزشکی تشکیل شد. 

با تحقیقاتی که از کادر درمان انجام شد، کارشناسان 
دریافتند پزشکی که خودش را متخصص جراحی 
زیبایی معرفی کرده بود جراح عمومی بوده و مهم 
تر از آن اینکه عمل لیپوساکشن را دستیارش که 
تکنیسین اتاق عمل بوده انجام داده است. زمانی 
که از این ماجرا با خبر شدم از دکتر و تکنیسین 

به‌خاطر قتل عمد شکایت کردم. 
از سوی دیگر کمیسیون 5 نفره کارشناسان 
پزشکی پس از بررسی پرونده مرگ پریسا، عمل 
لیپوساکشن را بدون رعایت موازین فنی و علمی 
جراحی تشخیص داده و اعلام داشتند جراح مورد 

نظر فاقد مهارت لازم بوده است و قصور پزشک 
را در مرگ زن میانسال 100 درصد اعلام کردند.

 از آنجایی که شکایت همسر پریسا از قصور 
پزشکی به قتل عمد تبدیل شده بود، پرونده با قرار 
عدم صلاحیت به دادسرای جنایی تهران ارجاع 
شد. بازپرس جنایی پس از مطالعه پرونده دستور 
احضار پزشک و تکنیسین اتاق عمل را صادر کرد. 
همچنین دستور داد که دوباره از شاهدان عمل 

جراحی زن جوان تحقیقات صورت گیرد. 

لیپوساکشن مرگبار در کلینیک خصوصی

   
تحویل و توزیع موادغذایی )نذورات( از افراد 
ناشناس و همچنین توزیع آن با خودرو در معابر 
اصلی به ویژه تقاطع ها و میادین ممنوع است و از 
توزیع نذورات در ایستگاه های به ظاهر صلواتی و 

فاقد مجوز جلوگیری به عمل می آید.
 چنان چه فرد و افرادی قصد توزیع نذورات دارند، 
موظف به اخذ مجوز از طریق فرمانداری محترم یا 
اداره تبلیغات اسلامی هستند.    از پارک وسایل نقلیه 
به صورت دوبل در جلوی مساجد و تکایا و محل 
عزاداری جدا خودداری کنید.    حساسیت سیستم 
دزدگیر الکترونیکی خود را تنظیم کنید.    به منظور 

رعایت حقوق شهروندان محترم، زمان تعیین شده برای 
انجام عزاداری را محترم بشمارید.

    برای تعویض و تمدید یا صدور مجوز فعالیت 
از طریق سازمان تبلیغات اسامی شهرستان اقدام 
کنید.   استفاده نکردن از آلات موسیقی غیرمعمول در 

عزاداری از قبیل ارگ، پیانو، فلوت و ... الزامی است.
   یادآوری ممنوعیت قمه زنی در هیئت های مذهبی 
و... مورد تاکید است.    اجتناب از مسائل تفرقه انگیز 
فرقه ای، قومی و قبیله ای و توجه به وجوه مشترک 
و تلاش در جهت ایجاد انسجام بین اعضای هیئت ها 
مورد تاکید است.   استفاده نکردن از تصاویر و شمایل 

چهره های حماسه آفرینان عاشورا و ائمه اطهار)ع(، 
زیرا هیچ گونه سند تاریخی وجودندارد.     در صورت 
مشاهده بسته یا شیء مشکوک یا اشخاص مظنون، به 
سرعت با تلفن 110 تماس بگیرید و از دستکاری و 
جابه جایی اشیای مشکوک جدا پرهیز کنید.     از  
برپایی چادر و تکیه در معابر اصلی و پیاده روها که 
برای رهگذران ایجاد  مزاحمت می کند و  باعث 
مشکلات ترافیکی می شود، جدا خودداری کنید.    قبل 
از حرکت دستجات در خیابان ها به منظور جلوگیری 
از راهبندان و مشکلات بعدی حتما برنامه هیئت ها و 
مسیرهای حرکت به فرماندهی انتظامی شهرستان اعلام 
شود.     همکاری لازم را با ماموران نیروی انتظامی 

برای روان سازی ترافیک داشته باشید.

توصیه های پلیس درباره هیئت های مذهبی
    ورود هرگونه وسایل نقلیه به داخل دستجات ممنوع است

 متهمان اصلی باند بزرگ فیشینگ کشوری توسط 
پلیس فضای تولید و تبادل اطلاعات هرمزگان )فتا( 

شناسایی و دستگیر شدند.
به گزارش موج، سردار عزیزالله ملکی فرمانده نیروی 
انتظامی هرمزگان  گفت: با مراجعه یک شاکی از شهروندان 
بندرعباس در خصوص طرح شکایتی با موضوع برداشت 
غیر مجاز از حساب بانکی به واسطه خرید کارت های 
هدیه به مبلغ ۳۰۰ میلیون ریال، پرونده اولیه تشکیل و 
برای پیگیری در اختیار کارشناسان پلیس فتا استان قرار 
گرفت.سردار عزیزالله ملکی ادامه داد: با شناسایی ماهیت 
سیستم، مشخص شد پولشویی شکل گرفته و در بررسی 
رد پای متهمان، ارتباط موضوع با پرونده فیشینگ در 

سال ۹۷ محرز شد بنابراین با احضار متهمان مربوط به 
پرونده های تشکیل شده در سال گذشته و بازجویی های 
فنی، با هدف شناسایی اعضای اصلی این تیم تبهکاری، 
سرنخ های بیشتری به دست آمد.وی بیان داشت: در 
جریان بررسی های علمی و تحقیقات تکمیلی، نام های 
کاربری کانال های مخفی تلگرامی استخراج شد، سپس 
طی شناسایی صفحات فیس بوک، اینستاگرام و نفوذ به 
کانال های بسته متهمان مشخص شد که متهمان اصلی 
هم زمان با راه اندازی فروشگاه های جعلی، سایت های 
قمار و صرافی آنلاین صوری، اقدام به احراز هویت های 
جعلی، خرید ارزهای دیجیتال با به بهره گیری از مبالغ 
فیشینگ، تبدیل ارزهای دیجیتال به ریال و انتقال به درگاه 
های پرداخت متصل به حساب های شخصی، اجاره 
کارت های بانکی متعلق به معتادین و تهیه دستگاه های 

اسکیمر می کنند.
رئیس پلیس هرمزگان اضافه کرد: این کانال ها ضمن 
هدایت عملیات های سازمان یافته فیشینگ و استخراج 
شناسه های سرقتی کارت های بانکی، هم زمان با فعال 
سازی توکن و ربات، فعالیتی زنجیره ای داشتند، در سال 
گذشته تعدادی از زیرمجموعه های این گروه تبهکار، 
در پلیس هرمزگان و پلیس فتا استان های دیگر کشور 
دستگیر شدند اما  قابلیت های حرفه ای گردانندگان اصلی 

برای پنهان کاری، فعالیت با هویت های جعلی و قطع 
مسیرهای ارتباطی موجب شد کارشناسان پلیس اقدام به 
گسترش چتر اطلاعاتی و برپایی کمین گاه های مجازی 
برای برداشتن نقاب های مجازی و جمع آوری دلایل 
دیجیتال کنند.سردار ملکی افزود: با شناسایی کامل متهمان 
و استخراج مدارک دیجیتال غیر قابل انکار، سرانجام در 
یک اقدام هم زمان و ضربتی، با همکاری مرکز مبارزه با 
جرائم سازمان یافته فتا ناجا و پلیس فتا استان خراسان 
رضوی، متهمین در مخفیگاه های خود دستگیر و این 
سیستم تبهکاری منحل شد.این مجرمان سایبری جهت 
کسب تکلیف از مقام قضایی به دادسرای عمومی و انقلاب 
شهرستان بندرعباس تحویل داده شدند.وی خاطر نشان 
کرد: آگاهی بخشی و پیشگیری از وقوع جرائم در فضای 
مجازی از اولویت های پلیس فتا است و توصیه می شود 
شهروندان به صورت مستمر برای مطالعه اخبار جرائم 
سایبری و مصونیت از شگردهای مجرمانه و گزارش 
www.cyberpolice.  جرائم سایبری به وب سایت

ir مراجعه کنند.شایان ذکر است؛ متهمان اصلی این باند 

فیشینگ با گردش مالی بیش از ۵۰ میلیارد ریال و سرقت 
داده های بیش از ۶ هزار کارت بانکی توسط پلیس فضای 
تولید و تبادل اطلاعات هرمزگان )فتا( شناسایی و دستگیر 

شدند.

دستگیری متهمان اصلی باند بزرگ 

مرد آتش‌افروز که در اقدامی 
جنون‌آمیز با ریختن بنزین روی مدیر 
اداره برق ناحیه 2 مشهد باعث قتل 
وی شده بود از سوی دادگاه به قصاص 

محکوم شد.
به گزارش پایگاه خبری توانیر، این 
حادثه روز 25 بهمن سال 96 در شهر 
مشهد رخ داد. یکی از مشترکان شرکت 
توزیع نیروی برق مشهد با در دست 
داشتن مقداری بنزین به ساختمان امور 
برق ناحیه 2 این شهرستان مراجعه و پس 
از مشاجره با رئیس اداره ناگهان بنزین 
را روی وی و چند نفر از همکارانش 
خالی کرد و کبریت کشید. بر اثر این 
حادثه جعفر حقگو رستمی - مدیر اداره 
- و چند نفر از کارکنان دچار سوختگی 

شدند. پس از انتقال به بیمارستان امام 
رضا روند درمانی آغاز شد اما حدود دو 
هفته بعد مدیر اداره که دچار 40 درصد 
سوختگی شده بود بر اثر شدت سوختگی 
و مشکلات تنفسی جان باخت. بر حسب 
دادنامه صادره، متهم بعد از دستگیری به 
ارتکاب جرم اعتراف داشته و درباره 
انگیزه خود از این اقدام گفت: »برق خانه 
مادربزرگم قطع شده بود، به شرکت برق 
مراجعه کردم تا علت را جویا شوم اما نه 
تنها پاسخ درستی به من ندادند بلکه از 
وصل کردن برق خانه وی هم خودداری 
کردند من هم عصبانی شدم و به پمپ 
بنزین رفتم و مقداری بنزین خریده و به 
اداره برق برگشتم و در پی آن اقدام به 

آتش زدن مدیر اداره برق کردم.«

به‌گفته روابط عمومی شرکت برق، این 
مشترک از سال 93 مبلغ قبض برق خانه 
را پرداخت نکرده و حدود دو میلیون 
تومان به شرکت برق مشهد بدهکار بود.

در این حادثه علاوه بر مرگ مدیر اداره 
برق، بر اثر سرایت آتش به چند نفر از 
همکاران وی، متهم بابت اتهام ارتکاب 
قتل عمدی مرحوم جعفر حقگو رستمی 
به قصاص نفس، بابت اتهام آتش زدن 
عمدی ساختمان شرکت برق به تحمل 5 
سال حبس تعزیری، پرداخت دیه تمامی 
مصدومین حاضر در صحنه و به‌دلیل 
آتش زدن عمدی و ورود خسارت به 
اداره برق به پرداخت خسارت به میزان 
40 میلیون تومان از سوی دادگاه محکوم 

شد.

 قصاص برای قاتل رئیس اداره برق

پسری جوان در مشهد دستش به 
خون دایی معتادش آلوده شد. 

به گزارش جام جم آنلاین، دیو اعتیاد 
جسم و روانش را به بند کشیده و او 
را به وادی تنهایی و وابستگی برده بود. 
دیگر هیچ کس را نداشت و هیچ جا 
به جز فضای کوچک خانه برایش امن 
نبود. با اینکه اعتیاد بین او و خانواده 
اش فاصله انداخته بود، اما بازهم تنها 
امیدش برای رهایی یا فرار از خماری 
کسانی بودند که با آن‌ها ارتباط خونی 
داشت و چه کسی بهتر از خواهر که 
غمخوار برادر است و طاقت دیدن 

درد‌های برادر را ندارد.
حساب روز‌هایی که برادر معتاد برای 
گرفتن پول به خانه خواهرش رفته 

بود، از دست همه در رفته بود. اعتیاد 
قبل از هرچیز عقل او را ربوده بود و 
کاری کرده بود تا برای فرار از خماری 
مرگ آور و آشفتگی ذهنی اش دست به 
هرکاری بزند تا پول موادش تأمین شود. 
کافی بود دست رد به سینه اش بزنند 
تا با پنچری خودرو و دیگر شرارت‌ها 
تهدید شوند، موضوعی که خانواده 
خواهرش را آزار می‌داد، اما چاره‌ای 

برایش نمی‌یافتند.
نوزدهم مرداد ماه آخرین باری بود که 
به منزل خواهرش در منطقه توس مشهد 
رفت تا مثل همیشه اخاذی کند. این 
بار هم اهالی خانه خواهرش حاضر به 
تأمین هزینه خماری او نشدند و همین 
نه بزرگ به دایی معتاد کافی بود تا او 

دست به پنچر کردن خودرو خواهرزاده 
اش بزند تا مگر با این حیله بتواند آن‌ها 
را سرکیسه کند. اما این بار خواهرزاده 
از کوره در رفت و جر و بحث و 
دعوا با دایی معتادش بالا گرفت. او 
که نمی‌توانست خودش را کنترل کند 
ناگهان چماقی را در هوا چرخاند و بر 
فرق سر دایی اش نشاند، ضربه‌ای که 
نه تنها پرونده اعتیاد دایی، بلکه پرونده 

عمرش را نیز برای همیشه بست. 
طبق بررسی‌های قاضی احمدی نژاد، 
بازپرس ویژه قتل عمد دادسرای عمومی 
و انقلاب ناحیه ۲ مشهد و مشخص شدن 
موضوع، دستور دستگیری تمام اعضای 
خانواده درگیر در این پرونده صادر شد 
و در بازجویی‌ها مشخص شد قاتل یکی 
از برادران خانواده است که با وجود 
صحبت با او برای تحویل خود هنوز 

حاضر به معرفی نشده است.

مرد معتاد حتی به خواهرش هم رحم 
نمی‌کرد

رئیس گروه بیماریهای واگیر دانشگاه 
نفر   ۲۴۰ گفت:  مشهد  پزشکی  علوم 
طی دو رخداد مجزا در مشهد و 
شاندیز بطور گروهی شب گذشته 
گوارشی  عوارض  و  مسمومیت  دچار 

ناشی از آن شدند. 
به گزارش ایرنا، دکتر زهرا نهبندانی 
افزود:  این مسمومیت گروهی در یک 
مورد برای۱۵۰ نفر دیشب در یک 
مجلس عروسی در خیابان رسالت 
مشهد و ۹۰ نفر دیگر در روستای »ابرده 
علیای« شهرستان طرقبه شاندیز رخ داد.

وی ادامه داد: شهروندان دچار مسمومیت 
با علائم اختلال گوارشی نظیر استفراغ، 
اسهال، تهوع، دلپیچه و سردرد به مراکز 
درمانی مراجعه کردند لذا نمونه گیری 
از آنها صورت گرفته و هم اینک نتایج 
این آزمایشها بر روی این گروه برای 
تشخیص نوع و علت مسمومیت در حال 

بررسی است.
رئیس گروه بیماریهای واگیر دانشگاه 

میان  از  علوم پزشکی مشهد گفت: 
در مشهد  میهمان مجلس عروسی   ۵۰۰
۱۵۰ نفر دچار اختلال گوارشی ناشی 
از مسمومیت غذایی شده بودند که هم 
اینک ۳۰ نفر آنها در بیمارستان امام 
رضا )ع( و سه نفر در بیمارستان هاشمی 
نژاد مشهد در حال معالجه هستند. بقیه 
مسمومان این رخداد به صورت سرپایی 

درمان و مرخص شدند.  
وی افراد دچار مسمومیت در روستای 
علیای شاندیز را نیز بومی منطقه اعلام 
و بیان کرد: در این طغیان مسمومیت 
گروهی از ۹۰ نفری که به مراکز درمانی 
تشخیصی  گیری  نمونه  کردند  مراجعه 
صورت گرفته تا نوع و علت مسمومیت 

آنها مشخص شود.  
دکتر نهبندانی افزود: در پی این دو مورد 
طغیان یا مسمومیت گروهی گروههای 
واکنش سریع جهت ثبت دقیق شرح 
مسمومان و نمونه گیری از آنها به محل 
اعزام شدند. نمونه گیریهای اخذ شده و 

نتیجه آزمایشها به منظور تشخیص علت 
مسمومیت از آب و یا غذا به زودی 

اعلام خواهد شد.
»طغیان« در چارچوب علوم پزشکی 
آن  از  مراد  و  تخصصی  ای  واژه 
مسمومیت بیشتر از دو نفر به خاطر 
مصرف یک ماده غذایی و یا آب آلوده 
بیشترین  است.  مسمومیتهای خانگی 
علل طغیانها در ایران و جهان به شمار 
می روند، این موارد بسته به محل رخداد 
آنها به بخشهای خانگی، رستوران و 
مجالس میهمانی تقسیم بندی می شوند.

دانشگاه علوم پزشکی مشهد ارائه 
خدمات بهداشتی و درمانی به حدود پنج 
میلیون نفر از جمعیت شش میلیون و 
۴۰۰ هزار نفری استان خراسان رضوی 
را بر عهده دارد. بقیه جمعیت این استان 
علوم  دانشگاههای  و  دانشکده  توسط 
نیشابور، تربت جام، تربت  پزشکی 
حیدریه، گناباد و سبزوار خدمات رسانی 

می شوند.

۲۴۰ نفر در مشهد دچار مسمومیت غذایی شدند
نوظهور  های  عرفان  از شبکه‌های  یکی 
که در چندین استان کشور فعالیت می 

کرد  درسیرجان متلاشی شد.  
دادستان عمومی و انقلاب شهرستان 
سیرجان  از  دستگیری  وبازداشت تعدادی 

از افراد اصلی این شبکه  خبرداد.
 به گزارش خراسان،  قاضی« محسن نیک 
ورز«  افزود:دادستانی سیرجان با همکاری 
سازمان اطلاعات سپاه استان کرمان  طی 

ماه‌ها  فعالیت پیچیده  اطلاعاتی ضمن 
کشف و رصد دقیق،  یکی از شبکه‌های 
عرفان های نوظهور را که در چندین استان 
کشور فعالیت می  کردند با اقدام عملیاتی 
هدف حمله قرار دادند و  چهار نفر از  
عوامل اصلی را دستگیر وبازداشت  کردند.

  این مقام قضایی   با بیان این که  تعدادی  
نیز به دادسرای سیرجان احضار  شدند،  
تصریح کرد:در خصوص آگاه‌سازی و 

روشنگری درباره  این عرفان‌های کاذب 
تعداد زیادی از افراد فریب خورده دعوت 

و  ارشاد  شدند.
وی خاطرنشان  کرد:شکل کار این گروه  
ظاهری موجه و مذهبی  داشت و مربیان   
این گروه،اعتقادات تشکیلاتی خود را به 
تدریج و به شیوه ای آرام  به اعضا تفهیم 
و القا می کردند و طی فرایند طولانی مدت  

به اهداف خود می رسیدند.
این مقام قضایی  از صدور کیفر خواست 
برای اعضای  اصلی این شبکه  به جرم 
توهین به مقدسات، کلاهبرداری و .... خبر 

داد.

شبکه‌ عرفان های نوظهور در سیرجان متلاشی شد

واژگونی خودروی پژو حامل سوخت قاچاق در محور بم -ایرانشهر یک کشته برجای گذاشت.
 به گزارش برنا، محمودرضا ناصح مدیرمرکز حوادث و فوریت های پزشکی ایرانشهر گفت : خودروی سواری پژو ۴۰۵ حامل سوخت در محور 

بم به ایرانشهر واژگون و دچار آتش سوزی شد که بلافاصله تیم های امدادی اعزام شدند.
ناصح ادامه داد : در این حادثه تنها سرنشین خودرو در شعله های آتش جان باخت.

قاچاقچیان برای فرار از چنگال قانون با خودروهای حامل موادسوختی که معمولا وانت تویوتا و پژو، پراید است با سرعت های غیرمجاز در 
محورهای منتهی به مرز تردد می کنند که گاهی اوقات منجر به حوادث تلخ می شود.

مرگ آتشین قاچاقچی سوخت در محور بم

روابط عمومی  اداره کلآيا مي دانيد ويتامين A موجود در گوشت ماهي و میگو موجب بينايي بيشتر  مي شود
 شیلات هرمزگان
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2  محرم 1441

 سال هجدهم شماره 3122

  رئیس مرکز خدمات جهاد کشاورزی بخش جغین 

خبر داد
آغاز برداشت خرما نخلستان‌های بخش جغین 

  سرویس شهرستان// رئیس مرکز خدمات جهاد کشاورزی بخش 
جغین از آغاز برداشت خرما دراین شهرستان خبر داد. به گزارش خبرنگار 
دریا، هادی شریف زاده با بیان این مطلب گفت: برداشت خرما از ۳۵۰ 
هکتار نخلستان‌های بخش جغین آغاز شده است. رئیس مرکز خدمات 
جهاد کشاورزی بخش جغین پیش بینی کرد تا پایان فصل برداشت در 
پایان شهریور، بیش ازهزار و ۵۰۰ تن خرما برداشت شود که ده درصد 
بیشتر از پارسال است. وی با بیان اینکه بارندگی‌ها و شرایط مناسب آب 
وهوایی علت افزایش محصول امسال است، تصریح کرد: محصول برداشت 
شده این منطقه که بیشتر از نوع مرداسنگ و کریته است، علاوه بر مصرف 

استان به فارس، یزد و اصفهان هم فرستاده می‌شود.

۴۰ نفر از زنان سرپرست خانوار
 به مشهد مقدس اعزام شدند

 سرویس شهرستان// رستمی زاده گفت: باهمت خیران ۴۰ نفر از زنان 
سرپرست به اردوی زیارتی، سیاحتی و آموزشی مشهد مقدس اعزام شدند.
به گزارش خبرنگار دریا،  »جواد رستمی زاده«، رئیس کمیته امداد 
شهرستان بستک اظهار کرد: تعداد 40 نفر از زنان سرپرست خانوار فعال 
و برتر این شهرستان به اردوی زیارتی، سیاحتی و آموزشی مشهد مقدس 

اعزام شدند.
وی افزود: 15 میلیون تومان برای اعزام این کاروان توسط کمیته امداد 
هزینه شده است که مابقی هزینه‌ها با همکاری آستان قدس رضوی و 
خیران نیکوکار تأمین می‌شود.رئیس کمیته امداد شهرستان بستک گفت: این 
اردوی زیارتی به مدت یک هفته برگزار و در این مدت علاوه بر زیارت، 
کارگاه‌های آموزشی برای زنان سرپرست خانوارها تدارک دیده‌شده است. 
وی افزود: افراد اعزام‌شده به این اردو تاکنون موفق به زیارت حرم مطهر 

امام رضا )ع( نشده بودند و برای اولین بار به مشهد مقدس سفر کرده‌اند.

  افتتاح پروژه گازرسانی به فاز 2 شهر بستک
 سرویس شهرستان// در آخرین روز هفته دولت، پروژه گازرسانی به فاز 
2 شهر بستک با حضور سید شمس الدین قتالی فرماندار بستک، شهردار 
بستک، تنی چند از مقامات شهرستان و مدیران شرکت گاز هرمزگان به 
بهره برداری رسید.به گزارش خبرنگار دریا، قتالی فرماندار بستک از تلاش 
های بی وقفه و شبانه روزی مجموعه شرکت گاز در اجرای پروژه فوق 
قدردانی کرد.محمد علی محمد علیزده رییس بهره برداری شرکت گاز بیان 
کرد: با افتتاح این پروژه 2 هزار و 160 خانوار تحت پوشش گاز طبیعی 
قرار خواهند گرفت.محمد علیزاده در ادامه ضمن سپاس از صبر و شکیبایی 
مردم بستک در اجرای پروژه گازرسانی، از مسوولان استانی و شهرستان 
در خواست کرد تا با همراهی و همدلی خود، شرکت گاز استان را در تحقق 

رسالت خطیر گازرسانی یاری نمایند..

خبری

گروه خبر// مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
هرمزگان گفت: در چهاردهمین دوره معرفی 
تعاونی‌های برتر ملی، دو شرکت تعاونی از قشم 
به عنوان تعاونی برتر ملی از استان هرمزگان 

معرفی و تقدیر شدند.
 به گزارش خبرنگار دریا، هادی ابراهیمی اظهار 
داشت: در چهاردهمین دوره معرفی تعاونی‌های برتر 
ملی که با حضور معاون اول رئیس جمهور برگزار 
شد، دو شرکت تعاونی شهرستان قشم با نام »مروارید 
شکیل قشم« و »خدمات صیادی باسعیدو« به عنوان 

تعاونی برتر ملی از استان هرمزگان معرفی و تقدیر 
شدند.

وی افزود:  شرکت تعاونی مروارید شکیل قشم در 
زمینه تولید، پرورش و بسته بندی میگو و شرکت 

تعاونی خدمات صیادی باسعیدو  در زمینه تولید 
ادوات صیادی در شهرستان قشم فعالیت دارند که 
علاوه بر تولید و رونق اقتصادی، زمینه اشتغال 
بومیان منطقه رانیز فراهم کرده اند.مدیرکل تعاون، 

کار و رفاه اجتماعی هرمزگان اضافه کرد: هرمزگان 
جزو معدود استان‌هایی است که دو تعاونی آن بعنوان 
برتر ملی معرفی شدند و سال گذشته نیز دو تعاونی 
از شهرستان قشم به عنوان برتر ملی معرفی و تجلیل 

شدند.    ابراهیمی بیان داشت: معرفی تعاونی‌های برتر 
استانی هر ساله همزمان با هفته تعاون در شهریورماه 
وبا هدف شناسایی و معرفی الگوهای برتر بخش 
تعاون و فراهم شدن زمینه‌های گسترش و ارتقای 
روحیه تعاون در بخش‌های مختلف اقتصادی برگزار 
و از  10 تعاونی برتر تجلیل می‌شود و منتخبین آن 

به جشنواره کشوری معرفی خواهند شد .
گفتنی است، حدود 3 هزار تعاونی در استان 
هرمزگان در بخش‌های مختلف اقتصادی مشغول به 

فعالیت هستند.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان  خبر داد

معرفی دو شرکت تعاونی قشم به عنوان برتر ملی

 محمد آزادی هنرمند و بازیگر 
دیپلم  توانست  مینابی  نوجوان 
و دومین جشنواره  افتخار سی 
و  کودک  فیلم  بین‌المللی 
نوجوان اصفهان را از بین 
خارجی  و  داخلی  هنرمندان 

کسب کند. 
 به گزارش ایسنا، دومین جشنواره 
ی بین المللی فیلم کودک و 

نوجوان اصفهان از 28 مرداد 
لغایت  4شهریور با حضور فیلم 
های داخلی و خارجی مرتبط 
با کودک و نوجوان در اصفهان 
برگزار شد.  در بخش مسابقه 
سینمایی  فیلم  ایران  سینمای 
اقیانوس پشت پنجره به کارگردانی 
بابک نبی زاده با حضور بازیگران 

نیز  میناب  و  هرمزگان  بومی 
حضور داشت.  این فیلم که با 
استقبال بی نظیر تماشاگران مواجه 
شد توانست دو جایزه در بخش 
بهترین فیلم از نگاه داوران کودک 
و فیلم برتر از نگاه یونیسف را 
دریافت کند. اما نکته جذاب و 
پر اهمیت برای جامعه ی هنری 

دیپلم  دریافت  استان هرمزگان، 
بازیگر جشنواره  بهترین  افتخار 
توسط نوجوان مینایی »محمد 
آزادی« بود که همگان را شگفت 
زده کرد.  این موفقیت در حالی 
رخ داد که او توانست برای اولین 
بار هنر هرمزگان را صاحب چنین 

جایگاهی در سینمای ایران کند. 
آزادی  ایسنا، محمد  به گزارش 
متولد 1386 و اهل روستای 
سولقان شهرستان میناب و بازیگر 

نقش اول این فیلم است. 

 کسب دیپلم افتخار جشنواره بین‌المللی فیلم کودک و نوجوان 
توسط نوجوان مینابی

                                        آگهی المثنی سند مالکیت
نظر به اینکه جلیل اسدزاده فرزند در خصوص پلاک 13778 از از یک اصلی واقع در بخش دو بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت ششدانگ یک 
قطعه زمین تحت شماره چاپی 782778 ب 95 به نام مالک فوق سند صادر و تسلیم گردیده که به علت اسباب کشی مفقود گردیده است تقاضای سند 
مالکیت المثنی نموده است لذا باستناد ماده 120آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هرکس مدعي انجام معامله نسب به پلاک مذکور 
ویا وجود اصل سند مالکيت در نزد خود ميباشد بايستي از تاريخ انتشار آگهي ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه سند مالکيت به اين اداره 

تسليم و  رسید اخذ نمايد بدیهی است پس از انقضای مهلت قاونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم ارائه اصل سند نسبت  
به صدور سند مالکیت المثنی بنام مالک اقدام خواهد شد.98/1304 م الف  

                                                            اسمعیل ربیعی نژاد 
رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

مدیر جهادکشاورزی شهرستان سیریک 
گفت: برداشت رطب ازهزار و ۲۰۰ هکتار از 

نخیلات شهرستان سیریک آغاز شد.
به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛عون 
نکویی، مدیر جهادکشاورزی شهرستان سیریک 
در گفتگو با خبرنگار هرمز گفت: در شهرستان 
سیریک ۵۰۰ هکتار نخیات دیمی و ۷۰۰ 
هکتار آبی وجود دارد که به روش قطره ای 

آبیاری می شوند.
نکویی افزود: پیش بینی می شود از هر هکتار 
نخیلات در سطح شهرستان بیش از هفت تن 
برداشت  اظهار کرد:  برداشت شود.وی  خرما 
رطب در شهرستان سیریک از ۱۵ خردادماه با 
نوع آلمهتری آغاز و با برداشت هلیلی در اوایل 

مهر ماه به پایان می رسد.
مدیر جهادکشاورزی شهرستان سیریک تصریح 

کرد: مهمترین ارقام نخیلات شهرستان سیریک 
آلمهتری ، زرک ، مرداسنگ ، خنیزی، خوارو، 
نیکدینی،برحی، هلیلی،شکری ، کلکسرخ ، 

هلاو، شیشه ای است.
نکویی خاطر نشان کرد: مهمترین مناطق 
برداشت رطب روستاهای پالور ، گچینه ، روتان 
، شهید مردان ، کنارجو ، دودر ، مهمانی ، سرزه 

، گونمردی ، پاراف و گرائیگ است.

مدیرجهادکشاورزی سیریک: 

برداشت ۸ هزار تن خرما از نخلستان های سیریک
با حضور معاون اداری، مالی و مدیریت منابع وزارت علوم 
ساختمان دانشکده مهندسی و علوم کاربردی میناب به بهره 

برداری رسید. 
 به گزارش خبرنگار خبرگزاری شبستان از میناب، دکتر » عباس 
مرادی «، رئیس مجتمع آموزش عالی میناب در آئین بهره برداری از 
این پروژه با بیان این که دانشکده مهندسی و علوم کاربردی دومین 
دانشکده پس از دانشکده کشاورزی در مجتمع آموزش عالی است، 
اظهار کرد: مجتمع آموزش عالی میناب به عنوان نخستین و تنها 
دانشگاه دولتی در رشته های نظری است که با رویکردی جدید 
و متناسب با ویژگی های سرزمینی به ویژه مختصات اجتماعی، 
فرهنگی و اقتصادی منطقه و با تاکید بر چهار اصل ماموریت 
گرایی، کارآفرینی، اثربخشی و مسئولیت اجتماعی در حوزه های 
کشاورزی، آب و محیط زیست همراه با فناوری های نوین و صنایع 
وابسته در شرق هرمزگان  فعال است. وی ادامه داد: مجتمع آموزش 
عالی میناب با هفت رشته کارشناسی و 730 نفر دانشجو و در قالب 
دو دانشکده کشاورزی با رشته های گیاه پزشکی، مهندسی فضای 
سبز، علوم و مهندسی باغبانی، مهندسی تولید و ژنتیک گیاهی، 
دانشکده مهندسی و علوم کاربردی با رشته های علوم و مهندسی 
آب، مهندسی کامپیوتر و مهندسی صنایع با مرکزیت شهرستان میناب 
فعالیت می کند.رئیس مجتمع آموزش عالی میناب افزود: بر اساس 
سند راهبردی توسعه مجتمع مصوب هیئت امنای دانشگاه در وزارت 
علوم، تحقیقات و فناوری، حمایت استاندار و هیئت رئیسه دانشگاه، 
در تصویب سند راهبردی مجتمع، تعداد رشته های آن به 20 رشته 
متناسب با نیازهای منطقه و به ویژه برنامه های توسعه سواحل 
مکران افزایش پیدا خواهد کرد. مرادی اضافه کرد: مجتمع آموزش 

عالی میناب متناسب با رویکرد مسئولیت اجتماعی و اثربخشی در 
جامعه میزبان، توانمند سازی جامعه محلی در زمینه های مختلف به 
ویژه فرهنگی، اجتماعی، کارآفرینی و اشتغال و تربیت سرمایه های 
انسانی متخصص و کارآفرین در راستای پاسخگویی به نیازهای 
منطقه با الهام از اسناد فرادستی، رعایت ارزش های انسانی اسلامی 
و تقویت همکاری با سایر مراکز علمی و پژوهشی و دستگاه های 
اجرایی را با استفاده از جذب اعضاء هیئت علمی مجرب و متعهد 
از بهترین دانشگاه ها و با داشتن امکانات آزمایشگاهی پیشرفته و 
تخصصی در مرکز توجه برنامه های خود قرار داده است. رئیس 
مجتمع آموزش عالی میناب در بخش دیگری از سخنان خود، 
گفت:ساختمان دانشکده مهندسی و علوم کاربردی با یک هزار و 
250 متر زیربنا در دو طبقه و با اعتباری بالغ بر 30 میلیارد ریال 
احداث شده است. وی افزود: این پروژه از محل اعتبارات عمرانی 
ملی دانشگاه احداث شده و شامل بخش آزمایشگاهی، آموزشی و 
اداری است. مرادی با ذکر این مطلب که مشاهیر، نامداران، بزرگان 
و علمای برجسته‌ هر منطقه معرف هویت و شناسنامه آن خطه 
محسوب می شوند و نامگذاری اماکن به نام مشاهیر و دانشمندان 
نشان از تاریخ علمی یک شهر دارد، افزود:در این راستا ساختمان 
دانشکده مهندسی و علوم کاربردی میناب به نام »حاسب هرمزی« 
ریاضیدان و اخترشناس مینابی که در قرن چهارم و پنجم می زیسته 
نامگذاری شده است. گفتنی است؛ آئین بهره برداری از ساختمان 
حاسب هرمزی با حضور محمدتقی نظرپور معاون اداری مالی و 
مدیریت منابع  وزارت علوم، مدیر طرح های عمرانی وزارت علوم، 
رئیس و اعضا هیئت رئیسه دانشگاه هرمزگان و مسئولان میناب 

صورت گرفت..

با حضور معاون وزیرعلوم: 
ساختمان دانشکده مهندسی و علوم کاربردی میناب به بهره 

برداری رسید

  

                                                                                                آگهی مزایده ) نوبت اول (
 اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس شعبه سوم به موجب پرونده اجرایی 980809 و کلاسه 9709987610401235 و بموجب در خواست اجرای 
حکم مربوطه به شماره 9810427610400019 و شمراه دادنامه مربوطه 9709977610401855 مستندا به مواد 1 و 4 قانون حمایت خانواده و مواد 1290 
،1287،1286،1285،1284،1285،1257،1082 قانون مدنی و مواد، 242 249، 226،225 ،250 قانون امور رجعی و مواد 515،519، 198،194 قانون آئین 
دادرسی  دادگاههای عمومی و انقلاب در امور مدنی حکم به محکومیت محکوم علیها آقای علی انبوج فرزند باران به شماره ملی 3392472689 به 
پرداخت مهریه محکوم لها خانم سمیه ارز فرزند محمد با وکالت بهمن وکیل به شرح مندرج در سند نکاحیه 114 عدد تمام سکه بهار آزادی و خسارت 
دادرسی و حق الوکاله وکیل برابر تعرفه در حق محکوم لها  صادر و اعلام می نماید. که در این راستا یک واحد مسکونی متعلق به محکوم علیها آقای علی 
انبوج فرزند باران به شماره ملی 3392472689 در شهرستان بندرعباس - چهار راه قدس کوچه فروغ 6 از طریق مزایده کتبی که با شرایط ذیل به فروش 
می رساند:موضوع مزایده :ملک بشماره پلاک ثبتی 1737فرعی 3568 اصلی بخش 1 به مساحت 163/19 ملک دارای انشعاب آب  و برق - بی ساختمان 

سنگ و سیمان - محوطه : دیوار بلوک و ملات ماسه و حیاط موزاییک کاری - نمای داخلی ساختمان : موزاییک ، گچ کاری و کاشی کاری  می باشد. نظریه کارشناسی 1- عرصه 163/19 
متر - قیمت 3/753/370/000 ریال 2-محوطه ساختمان 63/19 متر قیمت به ریال 11/778/000 ریال 3- تاسیسات اب و برق :35/000/000 ریال 4-زیر بنا  ساختمان :100 متر به ریال 
:375/000/000 ریال  قیمت کل :4/175/148/000 ریال ) چهار میلیارد و یکصد هفتاد و پنج میلیون یکصد و چهل و هشت هزار ریال ( شرایط مزایده : 1- فروش نقدی و حداکثر پرداخت 
بها ء  یک ماه می باشد. 2- کلیه هزینه های  مربوط به معامله  و هزینه های انجام مزایده به عهده خریدار می باشد 3- پیشنهاددهنگان باید  قبل  از انجام مزایده  با هماهنگی اجرای احکام 
ده درصد مبلغ ارزیابی شده را به صورت نقدی به حساب  شماره 2171295409008 به نام تمرکز وجوه سپرده دادگستری نزد بانک ملی پرداخت و فیش مربوطه را به دفتر اجرای احکام 
حقوقی بندرعباس شعبه سوم تحویل نمایند اجرای احکام  درقبول یا  رد  پیشنهادات مختار است-مزایده در ساعت روز چهارشنبه مورخ 1398/6/30 ساعت 9 به صورت حضوری  در 
محل دفتر شعبه سوم اجرای احکام حقوقی بندرعباس به عمل می آید برنده شخصی است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید- در صورتی که برنده تا  یک ماه از جلسه مزایده و یا انقضای 
مهلت از پرداخت بهاء مورد مزایده   خودداری نماید ومسئول  کسر احتمالی قیمت و خساراتی از تجدید نظر  مزایده حاصل شود که  بدوا از سپرده او استیفاء می شود و سپرده تا تعیین 
کسر قیمت و خسارات وارده مسترد نخواهد شد . - متقاضیان شرکت در مزایده برای  کسب اطلاعات بیشتر می توانند به دفتر شعبه سوم اجرای احکام حقوقی بندرعباس مراجعه نمایند. 

 دفتر شعبه سوم اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس
معبود رئیسی

ن سند مالکیت                                                                    آگهی فقدا
 نظر به اینکه علیرضا باختری مالک پلاک ثبتی 7/2622 اصلی  به موجب دو فقره استشهادیه محلی مدعی شده اند که سند مالکیت پلاک مزبور 
تحت عنوان ششدانگ یک قطعه باغ مرکبات به مساحت 40046 متر مربع واقع در محله سنگی دهبارز رودان بخش سه بندرعباس که در دفتر 
الکترونیکی به شماره 139520323061000959 ثبت و سند مالکیت اصلی به شماره سریال 998807 صادر گردیده است به علت جابجایی اثاثیه 
منزل مفقود گردیده است و تقاضای صدور سند مالکیت المثنی پلاک فوق را برابر  ماده 120 آیین نامه قانون ثبت و تبصره های ذیل نموده است 

لذا در اجرای ماده مزبور اعلام می گردد چنانچه هر کس مدعی انجام معامله یا سند مالیکت نزد او می باشد بایستی از تاریخ انتشار این اگهی 
ظرف مدت 10 روز اعتراض خود را به اداره ثبت رودان تسلیم و رسید اخذ نماید در صورت عدم اعتراض و عدم ارائه سند مالکیت  اداره 
ثبت اسناد و املاک رودان مطابق ماده 120 ایین نامه مزبور به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد نمود 30/ م / الف  تاریخ 

انتشار : 1398/6/11 
                                                                 یحیی شیروانی 

                                         رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودان 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

امداد  کمیته  رئیس   // شهرستان  سرویس 
جزیره قشم گفت: مردم جزیره قشم در 
پنج‌ماهه سال جاری ۱۰۳ میلیون تومان 
صدقه پرداخت کردند که نسبت به مدت 
داشته  ۱۴ درصد رشد  مشابه سال گذشته 

است.
به گزارش خبرنگار دریا؛ غلامرضا غلامی، 
رئیس کمیته امداد جزیره قشم ضمن بیان هزینه 
کرد صدقه‌های جمع‌آوری‌شده در زمینه های 
درمان، مسکن، کمک‌هزینه تحصیلی دانش 

آموزان، جهیزیه و ‌معیشت نیازمندان، گفت: 
شهروندان قشمی روزانه ۶۶۰ هزار تومان 

صدقه پرداخت می‌کنند.
وی گفت: در پنج‌ماهه امسال مردم جزیره 
قشم،۱۰۳ میلیون تومان صدقه پرداخت کردند 
که این میزان مشارکت مردم نوع‌دوست این 
جزیره نسبت به سال گذشته بیش از ۱۴ درصد 

رشد داشته است.
غلامی یادآور شد: هم‌اکنون چهار هزار مشترک 
صندوق خانگی، ۲۹۴ صندوق‌ بزرگ در معابر، 

۶۸ صندوق‌ در اماکن و اداره‌های در جزیره 
قشم وجود دارد.

رئیس کمیته امداد جزیره قشم توسعه پرداخت 
صدقه به‌صورت الکترونیکی را از مهم‌ترین 
برنامه‌های حوزه مشارکت‌های مردمی کمیته 
امداد عنوان کرد و گفت: مردم نیکوکار جزیره 
می‌توانند کمک‌های خود را با نصب اپیلیکشن 
ناب یا از طریق سامانه تلفن گویای ۳۲۸۸ و یا 
با شماره‌گیری ۰۷۶۵*۸۸۷۷* از طریق تلفن 

همراه خود سریع‌تر و مطمئن‌تر پرداخت کنند.

 رشد ۱۴ درصدی مشارکت قشمی ها در پرداخت صدقه

برداشت انجیرو انگور ارگانیک در باغات 
روستای گیس و نی تلخ حاجی آباد آغاز شد.

مهدی عباس پور، رئیس جهاد کشاورزی شهرستان 
حاجی آباد در گفتگو با هرمز اظهار کرد: باغات 
دیم شهرستان حاجی آباد در ارتفاعات روستای 
گیس دهستان درآگاه با سطح زیر کشت ۶۲۰ 
هکتار، اعم ازمحصول انگور۲۹۰ هکتار، محصول 
انجیر ۲۱۰ هکتار و محصولات بادام و انار به 
صورت پراکنده ۱۲۰ هکتار با تعداد بیش از ۷۰۰ 

نفر بهره بردار می باشد.
عباس پور افزود: پیش بینی می شود ۵۸۰ تن 
انگور و ۳۷۰ تن انجیر برداشت شود که  به دلیل 
کاهش نزولات آسمانی و افزایش دما در منطقه 
عملکرد کمتری نسبت به سال گذشته داشته باشد.

وی با اشاره به اینکه برداشت انگور و انجیر از 

نیمه دوم مرداد ماه شروع و تا پایان شهریور ادامه 
دارد، افزود: این محصولات در بازارهای استانهای 
همجوار و شهرستان های بندرعباس و میناب 

بفروش می رسد.
رئیس جهاد کشاورزی شهرستان حاجی آباد 
تصریح کرد: از دیگر مشکلات دغدغه بهره برداران 
منطقه، خشکسالی پی در پی که این موضوع باعث 
افت عملکرد و جلوگیری از رشد رویشی شده که 
باعث بالا بردن هزینه حمل ونقل می شود، اشاره 

کرد.
وی گفت: موضوع خشکسالی از یک سو و سرمای 
شدید و بی سابقه زمستان از سوی دیگر موجب 
تشدید شرایط سخت کشاورزی و باغداری شده 
و در بسیاری از بخشها شاهد کاهش میزان تولید 

بوده ایم.
عباسپور افزود: این محصولات در تمام مراحل 

رشد با سیستم طبیعی هماهنگ بوده ودر خاکی 
که از مواد طبیعی مانند کمپوست گیاهی تقویت می 
شود و از سموم و مواد شیمیایی استفاده نشده است 

جز محصولات ارگانیک و سالم است.
مدیر جهاد کشاورزی شهرستان حاجی آباد با 
بیان اینکه میوه انجیر که در قرآن به آن قسم یاد 
شده، شیرین، گوشت‌دار، زرد یا بنفش‌رنگ، دارای 
ویتامین‌های A B ، C، قند، پروتئین، مواد ازته، 
چربی، آهن، منگنز و کلسیم است گفت:محصول 
ارگانیک در همه مراحل رشد با مواد کاملا طبیعی 
بدون کود شیمیایی و در خاکی که از مواد طبیعی 
مانند کمپوست گیاهی و کود حیوانی تقویت شده 

تولید می‌شود.
عباسپور با انتقاد از قیمت کم محصولات ارگانیک 
در بازار گفت: هر کیلو انجیر ارگانیک در بازار 

هشت هزار تومان به فروش می‌رسد.

آغاز برداشت محصول انجیر و انگور دیم و ارگانیک حاجی آباد

سالن ورزشی چند منظوره 
دانشکده فنی و حرفه‌ای آیت 
میناب  شهرستان  خامنه‌ای  الله 
های  پروژه  افتتاح  با  همزمان 
دانشکده‌های فنی و حرفه ای 
بهره‌برداری  مورد  کشور  سراسر 

قرار گرفت.
به گزارش خبرنگار فارس از 
شنبه سالن ورزشی  میناب، شامگاه 

چند منظوره دانشکده فنی و حرفه 
ای آیت الله خامنه ای شهرستان 
پروژه‌های  افتتاح  با  همزمان  میناب 
دانشکده‌های فنی و حرفه ای سراسر 
کشور به صورت ویدیو کنفرانس با 
حضور وزیر علوم، تحقیقات و 
قرار  بهره‌برداری  مورد  فناوری 

گرفت.

این سالن چند منظوره ورزشی 
دانشکده  پروژه‌های  با  همزمان 
فنی و حرفه ای بندرانزلی، کاشان، 
سبزوار، تبریز، دختران دکتر شریعتی 

تهران و اراک افتتاح شد.
این پروژه با اعتباری بالغ بر ۴۰۰ 
میلیون تومان که از سال ۸۵ عملیات 
اجرایی آن آغاز شده بود از سال 

دانشجویان  پذیرای  جدید  تحصیلی 
است.

معاون استاندار و فرماندار ویژه 
شهرستان میناب نیز با حضور در 
این مراسم بر لزوم استقرار دانشکده 
فنی و حرفه ای خواهران در میناب 
و  فنی  دانشکده  کرد.رئیس  تأکید 
حرفه ای آیت الله خامنه‌ای شهرستان 
میناب اعتبار لازم جهت تکمیل این 
بیش  را  سالن چند منظوره ورزشی 

از ۳۰۰ میلیون تومان عنوان کرد.

 لزوم استقرار دانشکده فنی و حرفه ای خواهران در میناب

از  بندرلنگه  شهرستان  کشاورزی  جهاد  مدیر 
کاشت بذر گوجه فرنگی خبر داد. 

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، مدیر جهاد 
کشاورزی شهرستان بندرلنگه گفت: کاشت بذر 

گوجه فرنگی در محیط خزانه در شهرستان 
بندرلنگه آغاز شد.

شیخ زاده افزود:  نشاء گوجه فرنگی پس از 
مراقبت‌های ویژه و رشد کافی در محیط خزانه در 

نیمه اول مهر ماه به زمین اصلی انتقال می‌یابد.
او پیش بینی کرد امسال در ۳۰۰ هکتار از 
زمین‌های کشاورزی شهرستان بندرلنگه ۴ میلیون 

نشاء گوجه فرنگی کشت شود.
مدیر جهاد کشاورزی شهرستان بندرلنگه گفت: 
گوجه کاران شهرستان بندرلنگه نشاء مورد نیاز 
خود را از خزانه‌های موجود در شهرستان تامین 

می‌کنند.

 آغاز کاشت بذر گوجه 
فرنگی در بندرلنگه

 تفاهم نامه همکاری سازمان منطقه 
آزاد کیش و قرارگاه سازندگی خاتم 
الانبیاء )ص( در زمینه لایروبی حوضچه 
احداث  و  بندرتجاری کیش  شرقی 

جزیره مصنوعی به امضاءرسید.
به گزارش مهر،  در نشست مشترک 
مدیرعامل سازمان منطقه آزادکیش و 
سعید محمد فرمانده قرارگاه سازندگی 
خاتم الانبیا )ص( تفاهمنامه همکاری میان 

طرفین به امضا رسید.این نشست با حضور 
مرتضی بانک مشاور رئیس جمهور و دبیر 
شورایعالی مناطق آزاد که برای بهره برداری 
از چند طرح عمرانی به جزیره کیش سفر 

کرده بود، برگزار شد.
تکمیل مطالعات و اجرای پروژه عملیات 
لایروبی حوضچه شرقی بندرتجاری 
کیش و احداث جزیره مصنوعی به 
صورت طرح و ساخت )EPC( که شامل 

طراحی و مهندسی ساخت این جزیره 
لایروبی،  موقت،  دایک  مصنوعی،ساخت 
استحصال و تراکم دینامکی از جمله مفادی 
است که در تفاهنامه مذکور به امضا طرفین 
رسید.مدیر عامل سازمان منطقه آزادکیش 
با ابراز خرسندی از انعقاد این تفاهم‌نامه 
افزود: با توجه به اینکه کیش میزبان 
طرح‌های بزرگ و در سطح ملی است 
از این رو کیفیت انجام طرح برای سازمان 

منطقه آزاد کیش با اهمیت است، 

 لایروبی حوضچه شرقی بندرتجاری کیش

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی بین خیابان سعدی  و خیابان مسلم ساختمان نور     

شماره تماس : 06132212156
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 فروردین : 
 امروز به نظر می رسد که همه قصد دارند با 
انتظارات بیش از حدشان شما را تحت فشار 
قرار دهند. این شرایط باعث شده است که 
احساس بلاتکلیفی و سردرگمی کنید. بحث هایی که در اثر 
بروز یک سوء تفاهم بین شما و عشقتان شکل گرفته اند باعث 
می شوند نتوانید از موفقیتی که در زمینه ی حرفه ای به دست 
آورده اید آن طور که باید و شاید لذت ببرید. به جای اینکه به 
اختلافات دامن بزنید سعی کنید با صحبت کردن سوء تفاهم ها 
را برطرف کنید. اگر کمی سیاست به خرج بدهید می توانید به 
چشم به هم زدنی تمام مشکلات را حل کرده و در پایان روز 
موفقیت هایی که به دست آورده اید را در کنار شخصی که 

دوست دارید جشن بگیرید.
     اردیبهشت :

امروز برای شما در تمام زمینه ها، از عشق و 
روابط شخصی گرفته تا پول و مسائل حرفه 
ای با موفقیت همراه خواهد بود. برنامه هایی 
که برای رفتن به سفر داشته اید امروز بالاخره بعد از مدت ها 
جور خواهند شد و بالاخره می توانید مشکلاتی که باعث شده 
بودند برای مدتی برنامه هایتان را به تعویق بیندازید حل کنید. 
از لحاظ سلامتی نیز حالتان بهتر خواهد شد و کسالت مختصری 

که داشته اید برطرف خواهد شد. 
 خرداد :

اگر قصد خرید و یا اجاره ی یک خانه ی 
جدید را داشته اید یا قرار است به شهر یا 
کشور جدیدی نقل مکان کنید امروز بالاخره 
شرایط برای انجام این کار فراهم خواهند شد و حتی اگر همین 
 امروز به مرحله ی عملی کردن نقشه هایتان نرسید هم به زودی 

می توانید به خواسته هایتان جامه ی عمل بپوشانید.
  تیر :

امروز ممکن است مجبور باشید به برخی 
کارهای اداری رسیدگی کنید که زمان نسبتا 
زیادی از شما خواهند گرفت. همچنین، تماس های تلفنی 
زیادی با شما گرفته خواهند شد که وقتتان را خواهند گرفت. 
با این وجود، خوشبختانه مکالماتی که دارید به خوبی پیش 
خواهند رفت و نتایج خوبی را برایتان به همراه خواهند داشت. 
شما می توانید حرف هایتان را به راحتی، با صراحت و صداقت 

کامل به زبان بیاورید.
   مرداد :

امروز شما احساس قدرت می کنید و از انرژی 
زیادی برخوردار هستید، از این فرصت استفاده 
کنید و راهی برای باز کردن افق های پیش روی 
خود پیدا کنید. تمام نشانه ها حاکی از این هستند که موفقیت در 

زندگی شخصی و حرفه ای برای شما فراهم شده است.
 امروز از طریق دوستان و یا همسایه هایتان خبرها و اطلاعات 
جالبی در اختیار شما قرار خواهند گرفت که برای شما بسیار 

جالب و تا حدودی هیجان انگیز هستند. 
    شهریور :

نبوغ و عملگرایی تان راه را برای دستیابی شما 
به موفقیت هموار کرده اند و امروز به چیزی 
دست خواهید یافت که برایتان از ارزش و 
 اهمیت بسیار زیادی برخوردار است. این موضوع باعث 
می شود که در تمام طول روز احساس رضایت خاطر داشته 

باشید و تا حدودی هم هیجان زده شوید.
 امروز در خانه تان رفت و آمدهای زیادی در جریان خواهند 
بود و دوستان و اعضای خانواده تان به دیدن شما خواهند آمد. 

   مهر :
امروز شما علاقه و کشش زیادی نسبت به 
شخص جدیدی که به تازگی با شما آشنا 
شده است احساس می کنید. اگر مجرد هستید 
اشکالی ندارد که به ندای قلبتان گوش کنید، اما زیاد هم تند 
نروید و به خودتان فرصت بدهید تا با او بیشتر آشنا شوید. 
امروز پولی که انتظارش را نداشته اید به صورت هدیه، پاداش 
و امثالهم به دست شما خواهد رسید. شاید وسوسه شوید که تا 

قران آخر آن را خرج کنید.
  آبان :

گاهی درک اینکه چرا مردم همه چیز را تا این 
حد پیچیده می کنند برای شما بسیار دشوار 
است. امروز هم تحت شرایط کیهانی موجود، 
یکی از دوستان نزدیک و یا شریک زندگیتان با رفتارهای 
تملک گرایانه ی خود اوضاع را به هم خواهد ریخت و شما 

نمی توانید دلیل این رفتارهای او را درک کنید. 
 آذر :

امروز مسائل مربوط به سلامتی ذهن شما را 
به خود مشغول کرده اند. خواه با دردی مزمن 
دست و پنجه نرم کنید، خواه دردی شدید و ناگهانی به سراغتان 
آمده باشد و یا حتی مشکلی به ظاهر بی اهمیت برایتان پیش 
آمده باشد، دیگر نباید مراجعه به پزشک را پشت گوش بیندازید 
و اجازه دهید مشکلی که شاید الان با چند تا قرص قابل حل 

شدن باشد به چیزی بزرگتر و آزاردهنده تر تبدیل شود. 
  دی :

امروز احساسات شما همچون امواج اقیانوسی 
متلاطم بسیار قوی و تأثیرگذار خواهند بود. 
آنهایی که شما را به خوبی نمی شناسند ممکن 
 است فکر کنند که شما خجالتی هستید، اما شما فقط فکر 
می کنید همه نمی توانند در برابر این موج شدید احساسات 
شما مقاومت کنند و نباید آنها را با هر کسی در میان بگذارید. 

     بهمن :
امروز ممکن است با یک نفر که افکاری مشابه 
به شما دارد آشنا شوید و یا با یکی از همسایه 
های جدیدتان به طور اتفاقی برخورد کرده 
و تمایل شدیدی به داشتن ارتباط بیشتر با او احساس کنید. 
داشتن دوست های قدیمی و صمیمی خیلی خوب است، اما ما 
باید همیشه در تلاش باشیم تا برای رشد خودمان و گسترش 

افکارمان رابطه ها و دوستی های تازه ای را هم تجربه کنیم. 
اسفند :   
امروز با دقت بیشتری از پول هایتان مواظبت  

کنید و در خرج کردن اسکناس هایی که در 
جیبتان هستند کمی خساست به خرج بدهید. 
قرار نیست شما با فشار مالی مواجه شوید و این هم یک اقدام 
پیشگیرانه نیست، اما امروز شما در خرید کردن اصلا منطقی 
رفتار نمی کنید و ممکن است چیزهایی بخرید که اصلا به 
دردتان نمی خورند و خیلی زود از خرید آنها پشیمان خواهید 

شد. 

بانوان خانه بسکتبال بندرعباس   کاپیتان تیم 
گفت: مسئولین و صنایع هرمزگان حاضر نیستند 
از تنها تیم حرفه‌ای بانوان حاضر در لیگ برتر در 
ما نصف هزینه  هرمزگان حمایت کنند؛ هزینه 
به‌اندازه  ما  تیم  آیا  نیست؛  آقایان هم  تیم‌های 
تیم‌های ورزشی آقایان مانند آذرخش ارزش 

حمایت ندارد؟
مهسا پرانداخ در گفت‌وگو با ایسنا، منطقه خلیج‌فارس، 
اظهار کرد: تیم بسکتبال بانوان هرمزگان به‌عنوان تیم 
شهرداری بندرعباس سال‌ها به‌عنوان یکی از مدعیان کشور 

بازی می‌کرد.
وی افزود: ما سه سال پیاپی با این تیم مقام سوم کشور را 
در لیگ برتر کسب کردیم، متأسفانه بعد از مدت‌ها این تیم 
از زیرپوشش شهرداری بیرون آمد و ما به لیگ دسته دو 

سقوط کردیم.
این بازیکن بسکتبال هرمزگانی ادامه داد: دو سال پیش 
توانستیم همان تیم را دوباره جمع‌آوری کرده و به‌عنوان تیم 
شهدای خورگو از لیگ دسته دو به لیگ دسته یک و لیگ 

برتر صعود کنیم.
پرانداخ اضافه کرد: سال گذشته نیز با اینکه هیچ حمایتی 

نداشتیم و هیچ‌کس حاضر نیست اسپانسر تیممان شود این 
تیم را دوباره با عنوان خانه بسکتبال بندرعباس جمع کردیم.
وی تصریح کرد: تیم خانه بسکتبال بندرعباس تنها تیم 
بانوان در بین تمامی رشته‌ها است که در لیگ برتر حضور 

دارد، اما هیچ حمایتی نمی‌شود.
کاپیتان تیم بانوان خانه بسکتبال بندرعباس عنوان کرد:  
ما تیم را با تلاش کادر فنی به لیگ برتر بردیم، از طرفی 
ازلحاظ تکنیکی و تاکتیکی کار و تمرین می‌کردیم و از 
طرفی صبح‌ها از این اداره به آن اداره در رفت‌وآمد بودیم 

تا بتوانیم هزینه‌ای جمع‌آوری و تیم را در لیگ نگه داریم.
پرانداخ خاطرنشان کرد: متأسفانه تنها حمایتی که از 
شهرستان بندرعباس داشتیم سالن مسابقات بوده و هیچ 
حمایت مالی برای بازیکنان نداشتیم؛ متأسفانه تنها تلاشی 
که از هیئت بسکتبال دیدیم برای تأمین خوابگاه بوده و حتی 
خودشان هم واقف‌اند که سال گذشته این تیم به‌سختی به 

لیگ برتر رفته است.
وی بیان کرد: با تمام این سختی‌ها ما این تیم را نگه داشتیم 
و حتی مقام ششم مسابقات را با بازیکنان بومی که سال‌های 

سال زحمت این تیم را کشیدند به دست آوردیم.
کاپیتان تیم بانوان خانه بسکتبال بندرعباس اظهار کرد: 

امسال پیگیر بودیم کسی تیم خانه بسکتبال بندرعباس را 
حمایت کند تا شاید جایگاهش در لیگ برتر حفظ شود، 
الآن هیچ مسئولی حاضر به حمایت نیست و هیچ‌گونه 

ارتباطی نتوانستیم برقرار کنیم.
پرانداخ افزود: امروز جلسه مسابقات سوپرلیگ در 
فدراسیون برگزار می‌شود و ما حتی نتوانستیم نماینده‌ای 

بفرستیم تا تیم خود را حفظ کنیم.
وی تصریح کرد: صنایع زیادی در هرمزگان و غرب 
بندرعباس وجود دارند  که حاضر نیستند از تنها تیم 
حرفه‌ای بانوان حاضر در لیگ برتر در هرمزگان حمایت 
کنند؛ هزینه ما نصف هزینه تیم‌های آقایان هم نیست، سال 
گذشته قراردادهای بازیکنان ما همه زیر 9 میلیون تومان 
بوده است و همه با این شرایط سخت کنار تیم بودند و 

حاضر هستند امسال هم در کنار تیم باشند.
کاپیتان تیم بانوان خانه بسکتبال بندرعباس عنوان کرد: آیا 
تیم ما به‌اندازه تیم‌های ورزشی آقایان مانند آذرخش ارزش 
حمایت ندارد؟ ما سالیان سال در بسکتبال کشور حرف 
برای گفتن داشتیم اما باید به این راحتی کنار گذاشته شویم و 
به هرکس مراجعه می‌کنیم می‌گویند پول نیست و نمی‌توانیم 

حمایت کنیم.
پرانداخ اضافه کرد: اگر پول نیست تیم‌های دیگر چگونه 
حمایت می‌شوند؟ چطور آذرخش سال‌ها توسط 
استانداری، دارایی و همه‌جا حمایت می‌شود؟ کی باید 

ورزش بانوان استان دیده شود؟
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23 مدال طلا، نقره و برنز سهم ورزشکاران هرمزگانی در دومین المپیاد استعدادهای برتر کشور تاکنون 
بوده است.

  به گزارش خبرگزاری فارس از بندرعباس، دومین المپیاد استعدادهای برتر کشور که تاکنون در ۱۹ استان در برگزار شده است، 
ورزشکاران هرمزگانی ها توانستند با کسب ۲۳ مدال رنگارنگ در جایگاه بیست و سوم جدول توزیع مدال‌ها قرار بگیرند. هرمزگان 
از مجموع یک هزار و ۲۷۷ مدالی که تا کنون توزیع شده است، ۳ طلا، ۳ نقره و ۷ برنز در بخش پسران و دو طلا دو نقره و ۶ برنز در 
بخش دختران کسب کرده است. در جدول توزیع مدال‌ها، تهران، اصفهان و و مازندران به ترتیب با کسب ۱۱۵، ۱۲۷ و ۷۱ مدال جایگاه 
های اول تا سوم را به خود اختصاص داده اند و در انتهای جدول نیز منطقه آزاد کیش و منطقه آزاد اروند بدون کسب مدال و سمنان 
با کسب ۶ مدال جایگاه‌های ۳۲ ۳۳ و ۳۴ را به خود اختصاص داده اند. رقابت‌های دومین المپیاد استعدادهای برتر کشور همچنان در 
حال برگزاری است و ورزشکاران هرمزگان شانس کسب مدال‌های زیادی را دارند تا بتوانند جایگاه خود را در جدول بهبود ببخشند.
ورزشکاران هرمزگان در اولین دوره المپیاد استعدادهای برتر کشور با کسب ۱۹ مدال رنگارنگ در جایگاه ۲۱ توزیع مدال‌ها قرار گرفت.

۲۳ مدال سهم هرمزگانی ها از المپیاد استعدادهای برتر 

 

دیدار تیم ملی فوتبال ایران و هنگ کنگ در 
حالی ۱۰ روز دیگر برگزار می‌شود که این کشور 
مردمی  اعتراضات  درگیر  آسیای شرقی  کوچک 

است و در شرایط نامناسبی به سر می‌برد.
به گزارش ایسنا، تیم ملی فوتبال ایران نخستین 

دیدار خود در مرحله انتخابی جام جهانی را روز 
نوزدهم شهریور ماه، مصادف با روز عاشورا مقابل 
هنگ کنگ برگزار می‌کند. شاگردان ویلموتس در 
هفته نخست این مسابقات یعنی در روز چهاردهم 
شهریور به دلیل فرد بودن تیم‌های حاضر در گروه 

)۵ تیم در هر گروه( استراحت می‌کنند و پنج روز 
بعد در منطقه آسیای شرقی به مصاف هنگ کنگ 

می‌روند.
هنگ کنگ به عنوان ضعیف‌ترین تیم حاضر در این 
گروه در دومین دیدارش باید در خانه میزبان ایران 
باشد. طبق اعلام AFC این بازی در ورزشگاه ملی 
هنگ کنگ برگزار می‌شود که در پایتخت این کشور 

قرار دارد.
برگزاری بازی در هنگ کنگ در حالی است که 
طی روزها و هفته‌های گذشته اخباری مبنی بر 
ناآرامی‌های مردمی به علت آنچه اعتراض به دولت 

چین نامیده شده، وجود دارد و شاید با افزایش 
اعتراضات،  مکان برگزاری این بازی دستخوش 

تغییر شود.
در پی این اعتراضات، بیش از ۲۰ تن از پنجشنبه 
دستگیر شده و هشدار داده شده که سایرین 
نیز در صورت حضور در راهپیمایی‌های بدون 
مجوز بازداشت می‌شوند. این دستگیری‌ها بخشی 
از اقدامات دولت‌شهر هنگ کنگ و پکن علیه 
جنبش اعتراضی در این منطقه است که در ژوئن 
سال جاری میلادی و در پی اعتراضات به لایحه 
استرداد مظنونان به چین برای محاکمه و دادگاهی 
شدن آغاز شده و به درخواست برای برکناری کری 

لام، مدیر اجرایی این دولتشهر نیز منجر شده است.
راهپیمایی‌ها و ناآرامی‌های سیاسی در هنگ کنگ 
از زمان پیوستن مجدد این دولت‌شهر به چین در 

۱۹۹۷ بدترین بوده است.
با توجه به وجود چنین ناآرامی‌هایی در هنگ 
کنگ هنوز مشخص نیست این بازی در هنگ 
کنگ برگزار خواهد شد یا نه اما از چندین روز 
قبل فدراسیون فوتبال به دنبال رایزنی با نهادهای 
مختلف برای تامین پرواز مستقیم به هنگ کنگ 
است تا بازیکنان با توجه به فاصله زیاد تا این 

کشور، دچار خستگی و زحمت اضافی نشوند.

 بازی ایران و هنگ کنگ زیر سایه اعتراضات مردمی
 به دولت مرکزی چین

                             آگهی مزایده اموال غیر منقول ) اسناد رهنی ( 

                                

کاپیتان تیم بانوان خانه بسکتبال بندرعباس:

هیچ‌کس حاضر نیست اسپانسر تیممان شود

با رقابت‌های قایقرانی کانوپولو کشور در قزوین روز جمعه با قهرمانی استان مازندران به پایان رسید.
این رقابت ها به مدت ۲ روز با حضور ۹ تیم از سراسر کشور در قالب المپیاد استعدادهای برتر در استخر شهید 

رجایی شهر قزوین برگزار شد.ب
ه گزارش خبرنگار ایلنا، در این مسابقات تیم‌های فارس و هرمزگان نیز به مقام‌های دوم و سوم دست یافتند.۷۲گفتنی 

است: ورزشکار، مربی و سرپرست در این رقابت‌ها حضور یافته بودند.

قهرمانی استان مازنداران صورت گرفت؛

پایان رقابت‌های قایقرانی کانوپولو کشور در قزوین

به مساحت  تفکیکی  قطعه 5  آپارتمان  واحد  1-ششدانگ یک 
دویست و نود و یک متر و سی و چهار دسیمتر مربع ) 291/34 
متر مربع ( واقع در طبقه سوم که پانزده متر و پنجاه و نه دسیمتر 
پیشرفتگی در دو قسمت چهار متر و هفتاد و هشت  مربع آن 
دسیمتر مربع آن بالکن جنوبی چهار متر آن بالکن غربی است 
به انضمام انباری اختصاصی قطعه 5 به مساحت سه متر و هفتاد 
و چهار دسیمتر مربع و پارکینگ اختصاصی قطعه 4 به مساحت 
ده متر دارای پلاک ثبتی سی و نه هزار و هشتصد و نود و دو 
فرعی از سه اصلی ) 39892 فرعی از 3- اصلی مفروز و مجزی 
شده از  پلاک 35588 فرعی از اصلی مذکور ( واقع در بخش دو 
بندرعباس به نشانی بهشت بندر خ سبلان - سبلان 18 بنام طیبه 
مرادی ثبت و سند مالکیت صادره گردیده است با حدود اربعه 
شمالا در دوازده قسمت که قسمتهای سوم و پنجم و ششم آن 
شرقی قسمت چهارم آن جنوبی قسمتهای هشتم و دهم و یازدهم 
آن غربی است اول دیواریست بطول هفتاد و هشت سانتیمتر به 
فضای کوچه  دوم دیوار و پنجره است  بطول ده متر به فضای 
کوچه سوم دیواریست بطول  چهار متر به فضای  کوچه چهارم 
دیواریست بطول یک متر و بیست سانتیمتر  به راه پله مشاعی 
پنجم درب و دیوار است بطول پنج متر و چهل سانتیمتر به راه 
پله مشاعی ششم دیواریست بطول یک متر و شصت  سانتیمتر به 
آسانسور هفتم دیواریست بطول بطول یک متر و شصت سانتیمتر 
به آسانسور هشتم دیواریست بطول یک متر و شصت سانتیمتر 
به  بطول هشتاد سانتیمتر  است  دیوار  و  نهم درب  آسانسور  به 
راه پله مشاعی دهم درب و دیوار است بطول پنج متر و چهل 
سانتیمتر  به راه پله مشاعی یازدهم دیواریست بطول هشتاد و 
هشت سانتیمتر به فضای کوچه دوازدهم دیوار و پنجره است 
بطول هشت متر و هفتاد سانتیمتر به فضای کوچه شرقا در دو 
قسمت اول دیواریست بطول هشتاد و هشت سانتیمتر به فضای 
کوچه دوم دیواریست بطول سیزده متر و بیست و پنج سانتیمتر 
به درز انقطاع مورد تفکیک که ماورا ان قطعه 14 تفکیکی سابق 
قرار دارد جنوبا در چهار قسمت  که قسمت سوم ان غربی است 
اول دیوار و پنجره و لبه بالکن بطول یازده متر و پانزده سانتیمتر 
به فضای حیاط مشاعی دوم دیوار و لبه بالکن بطول هفتاد و چهار 
سانتیمتر به فضای حیاط مشاعی سوم دیوار و لبه بالکن بطول 
یک متر و بیست و شش سانتیمتر به فضای حیاط مشاعی چهارم 
دیوار و پنجره و لبه بالکن بطول  هشت متر و یک سانتیمتر به 
فضای حیاط مشاعی غربا در سه قسمت اول دیواریست بطول 
دیواریست  به فضای حیاط مشاعی دوم  سی و شش سانتیمتر 
بطول بطول یک متر  و سی و سه سانتیمتر به فضای کوچه سوم 
دیوار و لبه بالکن بطول چهارده متر و ده سانتیمتر به فضای کوچه 
بنا به تقاضای بستانکارمبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش 
کارشناس تجدید نظر دادگستری ملک مورد نظر واقع در طبقه 
سوم از یک ساختمان 5 طبقه روی پیلوت دارای پوشش کف 

پردازی  نور  و  کناف  ، سقف  اف  ام دی  کابینت   ، از سرامیک 
شده ، کاغذ دیواری و دیوار پوش  ودرب ورودی ضد سرقت 
پارکینگ  و  انباری  انضمام  به  بشاد  می  نمای خارجی سنگ  و 
هشتاد  و  دویست  و  میلیارد  چهارده  مبلغ  به  جمعا  اختصاصی 
 14/284/320/000( ریال  هزار  بیست  سیصدو  میلیون  چهار  و 
ریال ( ارزیابی گردیده است . 2- ششدانگ یک واحد آپارتمان  
قطعه 6 تفکیکی به مساحت دویست و نود  و یک متر و سی 
وچهار دسیمتر مربع ) 291/34 متر مربع ( واقع در طبقه چهارم 
که پانزده متر و پنجاه و نه دسیمتر مربع ان بالکن غربی است 
به انضمام انباری قطعه 6 به مساحت چهار متر و نود دسیمتر 
پارکینگ  پارکینگ قطعه 1 به مساحت 10 متر مربع و  مربع و 
نه  و  ثبتی سی  دارای پلاک  مربع  متر  ده  به مساحت   قطعه 7 

   آگهی مزایده اموال غیر منقول ) اسناد رهنی ( 
 هزار  و هشتصد و نود دو سه فرعی از سه اصلی  ) 3/39893 
اصلی ( مفروز و مجزی شده از پلاک 355588 فرعی از اصلی 
بندر خ  نشانی بهشت  به  بندرعباس  مذکور واقع در بخش دو 
بنام طیبه مرادی ثبت و سند مالکیت صادر گردیده  سبلان 18 
است با حدود اربعه شمالا در دوازده قسمت که قسمتهای سوم 
و پنجم و ششم ان شرقی قسمت چهارم آن جنوبی قسمتهای 
بطول  دیواریست  اول  است  غربی  آن  یازدهم  و  دهم  و  هشتم 
هفتاد  و هشت سانتیمتر  به فضای کوچه دوم دیوار  و پنجره 
است بطول ده متر به فضای کوچه سوم دیواریست بطول چهار 
متر به فضای کوچه چهارم دیواریست بطول یک متر و بیست 
سانتیمتر به راه پله مشاعی پنجم درب و دیوار است بطول پنج 
متر و چهل سانتیمتر به راه پله مشاعی ششم دیواریست بطول 
یک متر و شصت سانتیمتر به آسانسور هفتم دیواریست بطول 
یک  متر و شصت سانتیمتر به اسانسور هشتم دیواریست بطول 
یک متر و شصت سانتیمتر به اسانسور نهم درب و دیوار است 
دیوار  و  درب  دهم  مشاعی  پله  راه  به  سانتیمتر  هشتاد  بطول 
است بطول پنج متر و چهل سانتیمتر  به راه پله مشاعی یازدهم  
دیواریست  بطول  هشتاد و و هشت سانتیمتر به فضای کوچه 
دوازدهم دیوار و پنجره است بطول هشت متر و هفتاد سانتیمتر به 
فضای  کوچه شرقا در دو قسمت اول دیواریست بطول هشتاد و 
هشت سانتیمتر به فضای کوچه دوم دیواریست بطول سیزده متر 
و بیست و پنج سانتیمتر به درز انقطاع مورد تفکیک که ماوراء آن 
فضای قطعه 14  تفکیکی سابق قرار دارد جنوبا در چهار قسمت 
که قسمت سوم ان غربی است اول دیوار و پنجره و لبه بالکن 
بطول یازده متر و پانزده سانتیمتر به فضای حیاط مشاعی دوم 
دیوار و لبه بالکن بطول هفتاد و چهار سانتیمتر به فضای حیاط 
مشاعی سوم دیوار و لبه بالکن بطول یک متر و بیست و شش 
سانتیمتر به فضای حیاط مشاعی چهارم دیوار  پنجره و لبه بالکن 
بطول هشت متر و یک سانتیمتر به فضای حیاط مشاعی غربا در 
سه قسمت اول دیواریست بطول سی و شش سانتیمتر به فضای 

حیاط مشاعی دوم دیواریست بطول یک متر و سی وسه سانتیمتر 
متر و ده  بطول چهارده  بالکن  دیوارولبه  به فضای کوچه سوم 
سانتیمتر به فضای کوچه . بنا به تقاضای بستانکار  مبنی بر ارزیابی 
ملک فوق و برابر گزارش کارشناس تجدید نظر دادگستری ملک 
مورد نظر واقع در طبقه چهارم از یک ساختمان 5 طبقه روی 
 ، اف  دی  ام  کابینت   ، سرامیک  از  کف  پوشش  دارای  پیلوت 
سقف کناف و نور پردازی شده ، کاغذ دیواری و دیوار پوش 
باشد  می  نمای خارجی سنگ  و  ورودی ضد سرقت  درب  و 
و  میلیارد  چهارده  مبلغ  به  جمعا  پارکینگ  و  انباری  انضمام  به 
دویست و هشتاد و چهار میلیون و سیصد و بیست هزار ریال 
) 14/284/320/000 ریال ( ارزیابی گردیده  است3- ششدانگ 
یک واحد آپارتمان قطعه 7 تفکیکی به مساحت دویست و نود 
واقع   ) مربع  متر   291/34 ( مربع  دسیمتر  و چهار  و یک سی 
ان  مربع  دسیمتر  نه  و  پنجاه    و  متر  پانزده  که  پنجم  طبقه  در 
پیشرفتگی در دو قسمت چهار متر و هفتاد و هشت دسیمتر مربع 
ان بالکن جنوبی چهار متر ان بالکن غربی است به انضمام انباری 
قطعه هفت به مساحت پنج متر  و بیست و پنج دسیمتر مربع و 
پارکینگ اختصاصی قطعه 8 به مساحت ده متر مربع و پارکینگ 
اختصاصی قطعه 9 به مساحت ده متر دارای پلاک ثبتی سی و 
نه هزار و هشتصد و نود و چهار فرعی از سه اصلی )3/39894 
از  فرعی   355588 پلاک  از  شده  مجزی  و  (مفروز  اصلی   -
بهشت  نشانی  به  بندرعباس  دو  بخش  در  واقع  مذکور  اصلی 
بندر خ سبلان- سبلان 18 بنام طیبه مرادی ثبت و سند مالکیت 
صادر گردیده است با حدود اربعه شمالا در دوازده قسمت که 
جنوبی آن  چهارم  شرقی  آن  ششم  و  پنجم  و  سوم  قسمتهای 

     آگهی مزایده اموال  غیر منقول ) اسناد رهنی ( 
قسمتهای هشتم و دهم و یازدهم آن غربی است اول دیواریست 
بطول هفتاد و هشت سانتیمتر به فضای کوچه دوم دیوار و پنجره 
است بطول ده متر به فضای کوچه سوم دیواریست بطول چهار 
متر به فضای کوچه چهارم دیواریست بطول یک متر و بیست 
سانتیمتر به راه پله مشاعی پنجم درب و دیوار است بطول پنج متر 
و چهل سانتیمتر به راه پله مشاعی ششم دیواریست بطول یک متر 
و شصت و سانتیمتر به آسانسور هفتم دیواریست بطول یک متر 
و شصت سانتیمتر به آسانسور هشتم دیواریست بطول یک متر و 
شصت سانتیمتر به اسانسور نهم درب و دیوار است بطول هشتاد 
و سانتیمتر به راه پله مشاعی دهم درب و دیوار است بطول پنج 
متر و چهل سانتیمتر به راه پله مشاعی یازدهم دیواریست بطول 
هشتاد و هشت سانتیمتر به فضای کوچه دوازدهم دیوار و پنجره 
است بطول هشت متر و هفتاد  سانتیمتر به فضای کوچه شرقا 
در دو قسمت اول دیواریست بطول هشتاد  و هشت سانتیمتر به 
فضای کوچه دوم دیواریست بطول سیزده متر و بیست  و پنج 
سانتیمتر به درز انقطاع مورد تفکیک که ماوراء آن فضای  قطعه 
14 تفکیکی سابق قرار دارد جنوبا در چهار  قسمت که قسمت 

و  دیوار  اول  است  غربی  آن  سوم 
پنجره و لبه بالکن بطول یازده متر 
حیاط  فضای  به  سانتیمتر  پانزده  و 
بالکن  لبه  و  دیوار   دوم  مشاعی 
به  سانتیمتر  چهار  و  هفتاد  بطول 
فضای حیاط مشاعی سوم دیوار و 
لبه بالکن بطول یک متر و بیست و 

شش سانتیمتر به فضای حیاط مشاعی 
بالکن  لبه  و  پنجره  و  دیوار  چهارم 

بطول هشت متر و یک سانتیمتر به فضای حیاط مشاعی غربا 
به  اول دیواریست بطول سی و شش سانتیمتر  در سه قسمت 
متر و سی  بطول یک  فضای حیاط  مشاعی  دوم  دواریست 
بالکن بطول  لبه  به فضای کوچه سوم دیوار و  و سه سانتیمتر 
چهارده متر و ده سانتیمتر به فضای کوچه بنا به تقاضای بستانکار 
مبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش کارشناس تجدید نظر 
دادگستری ملک مورد نظر واقع در طبقه پنجم از یک ساختمان 
5 طبقه روی پیلوت دارای پوش کف از سرامیک ، کابینت ام دی 
اف، سقف کناف و نور پردازی شده ، کاغذ دیواری و دیوار پوش 
باشد  می  نمای خارجی سنگ  و  ورودی ضد سرقت  و درب 
به انضمام انباری و پارکینگ اختصاصی جمعا به مبلغ چهارده 
میلیارد و دویست  و هشتاد و چهار میلیون و سیصدو بیست هزار 
ریال ) 14/284/320/000 ریال ( ارزیابی گردیده است پلاکهای 
فوق به موجب اسناد رهنی شماره 311327 مورخ 1394/4/10 
رسمی  اسناد  دفتر  تنظیمی   1387/11/21 مورخ   39976 مورخ 
شماره 2 بندرعباس در رهن بانک صادرات هرمزگان قرار گرفته 
و به علت عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه به کلاسه 
9400091 علیه طیبه مرادی گردیده  و پلاکهای فوق از ساعت 
اسناد  رسمی  اجرای  اداره  در  شنبه  98/6/30  روز  الی 12   9
بندرعباس از طریق مزایده به فروش می رسد . مزایده از مبلغ 
نقدا فروخته  پیشنهادی  بالاترین قیمت  به  الذکر شروع و  فوق 
می شود لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط  به آب 
، برق ،گاز  اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در 
صورتی که مورد مزایده دارای انها باشد  و نیز بدهی های مالیاتی 
و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم 
قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده  برنده مزایده است  
و نیز  در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه  های 
فوق  از محل مازاد  به برنده مزایده مسترد خواهد شد برابر اعلام 
بستانکار مورد وثیقه تا مورخ 98/11/23دارای پوشش بیمه ای 

می باشد.تاریخ انتشار  : 98/6/11     98/1325 م الف
 رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس 

مریم چمنی 

ن سند مالکیت                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             آگهی فقدا
نظر به اینکه اقای مصطفی / نوری زاده فرزند هاشم به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده شماره 1/6347 مورخ 1398/6/4 مدعیست که یک جلد سند مالکیت عرصه و اعیان یک قطعه آپارتمان به پلاک ثبتی 11 فرعی از 4275 اصلی ، مفرزو و مجزا شده 
از 1 فرعی از اصلی مذکور ، قطعه 10 واقع در بخش یک حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس استان هرمزگان به ساحت 106/56 متر مربع بشماره چاپی 19589 سری الف سال 93 که در صفحه 47 دفتر املاک جلد 453 ذیل شماره 90326 ثبت و ، سند 

مالکیت بنام ایشان صادر گردیده سپس به موجب سند رهنی شماره 17732 مورخ 1393/8/20. دفترخانه اسناد رسمی شماره 39 شهر بندرعباس استان هرمزگان که بنفع بانک مسکن شعبه گلشهر بندرعبسا به مبلغ 511/881/813 ریال به مدت 144 ماه در رهن 
قرار گرفته است ؛ به علت اسباب کشی مفقود شده ، لذا نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده فلذا به استناد  ماده 120آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هرکس مدعي انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند 

مالکيت در نزد خود مي باشد بايستي از تاريخ انتشار آگهي ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکيت به اين اداره تسليم و رسید اخذ نمايد در غیر این صورت وفق مقررات اقدام می گردد . 98/1324 م الف  تاریخ انتشار : 1398/6/11                                                                                                                            
ابوالحسن دستوری -  رئیس ثبت اسناد و املاک بندرعباس - منطقه کی 
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روزنامه منطقه جنوب کشور

  رانندگان تاکسی سفید در کیش، از چرخه معیوب گردشگری و 
ورود برخی‌ مهمان‌های ناخوانده در این صنف گلایه‌مند هستند. 

  به گزارش فارس، در روزهایی که بازاریان و کسبه کیش آنچنان حال 
خوبی ندارند، در روزهایی که ساکنان کیش از افزایش بی‌رویه نرخ اجاره 
مسکن و تحریم خودرویی به ستوه آمده‌اند، در روزهایی که تورم به‌جز برای 
آن قشر خاص چند درصدی شریان تنفس را مختل کرده است، رانندگان 
تاکسی سفید‌های کیش نیز از بی‌نظمی در حوزه گردشگری و حمل‌ونقل 
گلایه‌مندند. این روزها »تریپ« یا همان درصدی که یک شخص از معرفی 
گردشگر به مراکز تفریحی، اقامتی و... دریافت می‌کند به معضلی برای کیش 

تبدیل شده است.
  شاید شما هم مثل ما تابه‌حال فکر می‌کردید پدیده گرفتن تریپ فقط توسط 
رانندگان تاکسی انجام می‌شود، اما تاکسی سفید‌های کیش با توجه به شرایط 
موجود، مخالفت حداکثری خود را با این پدیده اعلام کرده‌اند و از شیوع 
مسافربری خودروهای لاکچری و تعرفه‌های ارائه شده برای تریپ توسط 

گردشگری‌ها برای خبرنگار ما پرده برداشته‌اند.
  یکی از رانندگان تاکسی سفید در گفت و گو با خبرنگار  فارس گفت: 
از هر کسی بپرسید به شما می‌گوید که تریپ را تاکسی‌ها می‌گیرند، در 
صورتی‌که اصلًا چنین چیزی وجود ندارد.وی افزود: وقتی یک گردشگر 
به جزیره کیش سفر می‌کند، افرادی در کیش شماره‌های تماس آنها را از 
مبدأ و به قیمت‌های 50 الی 100 هزار تومان خریداری می‌کنند و بعد از 
رسیدن آنها به کیش با آنها تماس می‌گیرند و خود را تورلیدر معرفی می‌کنند 

و می‌گویند به آنها ترانسفر رایگان ارائه می‌دهند.
  این راننده تاکسی ادامه داد: این افراد با جلب اعتماد گردشگر آنها را به 
دفاتر گردشگری مورد نظر می‌برد و به ازای خرید گردشگر از تفریحات 
و دیگر خدمات، تریپ)درصد( معین خود را دریافت می‌کنند. بدین ترتیب 
گردشگر باید هزینه بیشتری برای تفریحات یا رستوران پرداخت کند و مثلًا 
اگر نرخ غواصی 80 هزار تومان باشد، برخی گردشگری‌ها آن را به مسافر 
120 هزارتومان می‌فروشند. وی گفت: موضوعی که جدیداً راه افتاده اینکه 
کانترهای گردشگری داخل هتل‌ها کنترل مسافران را در دست می‌گیرند و 
ماشین‌های شخصی برای ترانسفر آنها تهیه می‌کنند، حتی مسافرهایی که به 

فرودگاه می‌برند را نیز به ما نمی‌دهند و با پورشه و اینفنیتی و ماشین‌های 
لوکس مدل بالا دنبال آنها می‌آیند، این در حالی است که کرایه فرودگاه 20 
هزار تومان است، این ماشین‌ها که برای 10 ، 20 هزارتومان کار نمی‌کنند.

راننده تاکسی سفید در جزیره کیش گفت: با این وضعیت مسافر دیگر به 
تاکسی نمی‌رسد، سفره من روز به‌روز دارد کوچکتر می‌شود، بیش از 90 
درصد رانندگان تاکسی گفته‌اند تریپ باید جمع شود، تریپ به‌نام ما است اما 
به کام دیگران است، اگر تریپ برداشته شود شخصی‌ها از این چرخه خارج 
می‌شوند.وی افزود: مفسده الان تریپ است و همه در این مسیر وارد شده‌اند 
و سوال اینجاست که چرا سازمان منطقه آزاد کیش دستگاه‌هایی را برای 

خرید تفریحات دریایی در سطح جزیره قرار نمی‌دهد؟
  این راننده گفت: وقتی که گردشگر متوجه شود همه چیز را گران‌تر از 
قیمت واقعی خود دریافت کرده، ناراحت می‌شود و تبلیغات دهان به دهان 

صورت نمی‌گیرد و اینها باعث تبلیغ منفی می‌شود.
  گرچه انتشار این گلایه‌های به‌حق رانندگان تاکسی سفید دلیل بر مبری 
شدن این صنف از تخلفات برخی از آنها همچون گرفتن تریپ‌ و کرایه‌های 
بدون ضابطه و.. نیست که جای بحث و نظارت دارد و در موقع مناسب به 
این موضوعات نیز پرداخته خواهد شد، اما لازم است مسؤولان امر نظارت 
بیشتری در این حوزه داشته باشند و از شیوع بی‌نظمی تحت عنوان‌های 
مختلف جلوگیری کنند.همچنین از دیگر ملزومات برای جلوگیری از 
بی‌نظمی و هرج و مرج، شفافیت در این زمینه‌هاست و با به‌روز کردن 
اپلیکیشن‌ها و معرفی مناسب آنها و سایت‌های معتبر گردشگری به 
گردشگران، دست واسطه‌ها نیز کوتاه خواهد شد و در ارزان شدن هزینه سفر 

به کیش که دغدغه بسیاری از مسافران است کمک به‌سزایی خواهد شد.

ثواب انتشار حدیث روز تقدیم به : 

بنیانگذار روزنامه دریا
زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

امام رضا )ع( : نیکوکاری، پس اندازی جاودان است.
] روضه بحار ج 2 ص 356 .[

تورلیدرهای تقلبی و تریپ خانمان‌سوز

 مسافربری خودروهای لوکس در کیش

نمايندگي استانها:

جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950
کهگیلویه و بویراحمد        علیزاده      09173413270  
یزد            علی بهبویه                  0351-7266199
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فراخوان مناقصه عمومی دو مرحله ای تعمیر و بهسازی 
سیستم برق بیمارستان خلیج فارس بندرعباس سال 1398

مدیریت درمان تامین اجتماعی استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه عمومی تعمیر و بهسازی سیستم برق بیمارستان خلیج‌فارس بندرعباس 
را در سال1398 به شماره )98/1/1( از طریق سامانه تدارکات الکترونکیی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت 
 اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و  بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونکیی دولت )ستاد( به آدرس

www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و 
دریافت گواهی امضای الکترونکیی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه تاریخ 1398/6/10 می باشد. 

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: تا ساعت 14:30 روز شنبه تاریخ 1398/6/16  
 مهلت زمانی ارائه پیشنهاد : ساعت 14:30 روز شنبه تاریخ 1398/6/30   زمان بازگشایی پاکت ها: ساعت 10 روز کی شنبه تاریخ 
1398/6/31- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکتهای الف-آدرس : 

بندرعباس – بلوار امام خمینی – نرسیده به میدان فرودگاه و تلفن 076-33668468 
  اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس :41934-021 - دفتر ثبت نام 32253443 -076

نوبت دوم

  
یادداشت

ضعف مسئولان
 قایق‌های غیرمجاز 

گردشگری را به دریا آورد
  درحالیکه اولین انتظار این است که در شهرهای بندری، گردشگران 
به راحتی بتوانند با قایق ها وشناورهای سازماندهی شده گردشگری 
به تفریح بپردازند، اما ضعف موجود در این عرصه باعث شده است 
برخی قایقداران بدون مجوز گردشگری ورعایت استانداردهای لازم 
و رعایت نکات ایمنی به حمل گردشگران اقدام کنند.اگر دقایقی را 
به ساحل غدیر و... بندرعباس بروید، متوجه می شوید که افرادی 
باصدای بلند از شهروندان و گردشگرانی  که به ساحل آمده اند دعوت 
می کنند تا برای گردش با قایق در دریا سوار شوند. اما وقتی که به 
قایق نگاه می کنم و بدتر از آن وقتیکه مسافرانش را سوار کرد، 
صحنه‌ای وحشتناک و خطرآفرین را مشاهده کردم. صدها نفر در نوار 
ساحل در دریا تا فاصله چندده متر از خشکی در آب دریا مشغول 
شنا و آب تنی بودند و و یک مرتبه قایق ها یکی یکی با چندین 
نفر مسافر از بین افرادی که در حال شنا بودند، به حرکت درآمدند 
و شانس آوردند که با آنها برخورد نکردند و کسی آسیب ندید. اما 
گویا مسئولان استان عادت کرده تا اتفاقی نیفتد اقدامی نکنند ودر این 
مورد هم گویا تا دریا خونین نشود و قایق های غیرمجاز، تعدادی را 
به قعر مرگ نفرستند و خانواده هایی را داغدار نکنند، متولیان قصد 
ندارند قایق های گردشگری را مناسب سازی و استانداردسازی کنند 
و ملوان ها و... را آموزش دهند تا بتوانند بصورت ایمن در این بخش 
فعالیت داشته باشند.نیاز به گردشگری دریایی در استان مورد غفلت 
قرار گرفته و شرایط مساعد برای این حوزه فراهم نشده است و مردم 
نمی توانند از تفریحات سالم دریایی بهره مند شوند. برخی اسب و 
شترشان را به ساحل می آورند و با هر نرخی که از مردم خواستند 
می گیرند و چندده متر سوارشان می کنند واگر اتفاقی هم بیفتد هم 
هیچ کس پاسخگو نیست و بعد هم ساحلی که با فضولات حیوانات 
کثیف شده است را رها می کنند و می روند. درصورتیکه می توان 
این وضعیت را سروسامان داد و اشتغالزایی هم کرد و از آن طرف 
تفریحات سالم دریایی ایجاد شود. در استان هایی که دریا ندارند، آب 
را در استخر نگه می دارند وتفریحات با قایق و... راه می اندازند و 
اشتغالزایی و... دارند؛ اما دریایی خدادای مان را فقط به محل ورود 
فاضلاب صنعتی و دریایی و... تبدیل کرده اند و هیچ نهادی هم خودرا 
در این حوزه مسئول نمی داند و کمترین بهره برداری از دریا و ساحل 
نمی شود تا جاییکه قلیان فروشان ساحل را تصرف کرده اند که حتی 
خانواده ها هم آسایش و آرامش لازم را برای تفریح ندارند و بایستی 
از میان دودودم قلیان و... به ساحل و دریا بروند و این صحنه ها را 
هیچگاه مسئولان نخواسته اند ببینند. از آن طرف بندرعباس شهری 
است که با  بحران اماکن تفریحی و نبود شهربازی مواجه است که 
متاسفانه این نقیصه هم تاکنون برطرف نشده است و بنظر می رسد 
تنها شهر ایران است که با این وضعیت اقتصادی و جایگاه ویژه حتی 
از داشتن شهربازی نیز محروم است و برخی از شهروندان مجبورند 

برای تفریح و بردن کودکان شان به شهربازی به سیرجان و... بروند.
 علی زارعی
 daryaz         @gmailo.com

  امنیت و عزت امروز جمهوری اسامی ایران 
مدیون رشادت ها و جانفشانی های شهدا و 
ایثارگران است و در شرایط فعلی انتقال آرمان 
ها و ارزش های آنان به نسل های آینده از 

اهمیت بسزایی برخوردار است. 
  به گزارش ایرنا، سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی 
و اجتماعی استانداری هرمزگان اظهار داشت: یکی 
از موضوعات مهمی که در این برهه از زمان کشور 

درگیر آن می باشد، جنگ اقتصادی است.
  عباس میرزاد در نشست جمع آوری و ساماندهی 

اسناد دوران دفاع مقدس ، گفت: در این شرایط در 
صورت پرداختن به چگونگی اداره کشور در هشت 
سال دفاع مقدس و مطالعه و تحقیق در خصوص 
اقتصاد جنگ براساس اسناد موجود ، می توان 
راهکارهای اقتصاد مقاومتی را که یکی از دغدغه های 
اصلی مقام معظم رهبری می باشد ،پیدا و اجرایی کرد.

وی افزود: انتقال تجارب عملیاتی جنگ و چگونگی 
وقایع آن دوران با توجه به گویایی این آثار و مدارک 
و مستندات گردآوری شده می تواند کارکردهای 
موثری در شرایط موجود و جنگ اقتصادی فعلی 

داشته باشد.
  این مقام مسوول گفت:ایثارگران و رزمندگان دفاع 
مقدس این خطه همواره در صحنه های دفاع از 
انقلاب اسامی حضور داشته اند و با جان و دل از 
دستاوردها و آرمان های انقلاب اسلامی صیانت می 
کردند که باید آثار مربوط به این دلاورمردان جمع 

آوری و حفظ شود.
  میرزاد با تاکید برلزوم همکاری و تعامل سریع و 
دقیق همه دستگاه های اجرایی در جهت شناسایی ، 
جمع آوری ، ثبت و پردازش آثار و اسناد ارزشمند 

دفاع مقدس خواستار اهتمام و جدیت همه نهادهای 
متولی و مرتبط با این موضوع شد.

درطول هشت سال دفاع مقدس ۱۳هزار نفر از مردم 
هرمزگان به جبهه های جنگ حق علیه باطل در 

جنوب و غرب کشور اعزام شدند.
مردم هرمزگان در کنار دیگر رزمندگان با رزم بی امان 
خود یک هزار و ۲۶۰ شهید و پنج هزار جانباز تقدیم 
انقلاب اسلامی کردند و ۳۴۷ رزمنده هرمزگانی نیز به 

افتخار آزادگی نائل آمدند.

فرهنگ ایثار و شهادت به نسل های آینده انتقال یابد
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